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STRUKTUR DES SAMPLES

1007 100%
454 45%
550 55%

1 0%
147 15%
157 16%
296 29%
206 20%
175 17%

26 3%
237 24%
347 35%
331 33%

87 9%
1 0%

365 36%
477 47%

66 7%

79 8%

20 2%
470 73%
115 18%

50 8%
7 1%

102 16%
438 68%

62 10%
17 3%
11 2%
12 2%

4 1%
240 66%

15 4%
61 17%
22 6%
15 4%

6 2%
2 1%

260 26%
387 38%
189 19%
163 16%

8 1%
764 76%
160 16%

73 7%
10 1%

301 30%
304 30%
368 37%

34 3%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige,
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

N
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Frage 1: Wie viele der folgenden Fahrzeuge gibt es in ihrem Haushalt: PKW

27% 53% 17% 2%
22% 55% 20% 3%
31% 51% 15% 2%

0% 0% 100% 0%
37% 41% 17% 5%
31% 52% 15% 1%
17% 56% 24% 4%
21% 61% 16% 1%
41% 50% 9% 1%

8% 54% 35% 4%
25% 54% 19% 2%
26% 51% 19% 4%
26% 56% 16% 2%
43% 46% 10% 1%

0% 0% 100% 0%
39% 48% 11% 1%
19% 56% 22% 3%

33% 45% 18% 3%

11% 59% 22% 8%

25% 65% 10% 0%
16% 59% 22% 3%
25% 54% 18% 3%
44% 36% 16% 4%
29% 43% 29% 0%
20% 58% 22% 1%
21% 58% 19% 2%
11% 45% 35% 8%
24% 53% 12% 12%

0% 36% 45% 18%
33% 33% 17% 17%
50% 50% 0% 0%
39% 52% 9% 0%

0% 87% 13% 0%
46% 31% 16% 7%
59% 36% 5% 0%
27% 47% 27% 0%
33% 33% 33% 0%

0% 100% 0% 0%
52% 45% 3% 0%
22% 60% 17% 1%
13% 59% 25% 3%
13% 44% 33% 10%
38% 38% 25% 0%
32% 51% 14% 2%
15% 59% 23% 4%

4% 58% 37% 1%
0% 60% 40% 0%

38% 50% 12% 1%
20% 56% 21% 3%
26% 56% 15% 3%

3% 29% 56% 12%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn

Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige,
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

keinen 1 2
3 oder
mehr

Anzahl PKWs
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Frage 1: Wie viele der folgenden Fahrzeuge gibt es in ihrem Haushalt: Motorrad

91% 8% 1%
87% 12% 1%
95% 4% 1%

100% 0% 0%
89% 9% 2%
87% 13% 0%
91% 7% 2%
91% 9% 0%
97% 3% 0%
85% 12% 4%
95% 5% 1%
89% 9% 2%
89% 10% 1%
95% 5% 0%

100% 0% 0%
95% 4% 1%
88% 10% 2%
88% 11% 2%

87% 13% 0%

95% 5% 0%
87% 11% 2%
92% 8% 0%
90% 8% 2%

100% 0% 0%
88% 10% 2%
89% 10% 1%
82% 16% 2%
94% 6% 0%
91% 9% 0%
92% 8% 0%

100% 0% 0%
97% 3% 0%

100% 0% 0%
90% 7% 3%
86% 9% 5%

100% 0% 0%
100% 0% 0%
100% 0% 0%

96% 4% 0%
93% 6% 1%
84% 14% 2%
86% 11% 3%

100% 0% 0%
92% 7% 1%
85% 14% 1%
88% 8% 4%
90% 10% 0%
92% 7% 2%
89% 9% 2%
92% 8% 0%
88% 12% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige,
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

keines 1 2 - 3
Anzahl Motorräder
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Frage 1: Wie viele der folgenden Fahrzeuge gibt es in ihrem Haushalt: Moped

93% 7% 0%
92% 7% 1%
93% 7% 0%

100% 0% 0%
86% 13% 1%
94% 6% 0%
90% 10% 0%
96% 3% 0%
98% 2% 0%
96% 4% 0%
95% 5% 0%
92% 7% 1%
92% 8% 0%
95% 5% 0%

100% 0% 0%
95% 4% 1%
91% 9% 0%
97% 3% 0%

91% 6% 3%

80% 20% 0%
91% 9% 0%
92% 8% 0%
94% 6% 0%

100% 0% 0%
88% 12% 0%
93% 7% 0%
94% 3% 3%
88% 12% 0%
91% 9% 0%
67% 33% 0%
75% 25% 0%
99% 1% 0%
93% 7% 0%
84% 13% 3%
86% 14% 0%

100% 0% 0%
100% 0% 0%
100% 0% 0%

96% 3% 0%
95% 5% 0%
89% 10% 1%
86% 13% 1%

100% 0% 0%
94% 6% 0%
89% 10% 1%
89% 11% 0%
90% 10% 0%
92% 7% 0%
91% 9% 0%
95% 5% 1%
88% 12% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige,
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

keines 1 2 - 3
Anzahl Mopeds
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Frage 1: Wie viele der folgenden Fahrzeuge gibt es in ihrem Haushalt: Fahrrad

38% 21% 20% 21%
34% 23% 20% 23%
41% 19% 20% 20%

0% 0% 0% 100%
27% 27% 20% 27%
36% 27% 24% 13%
27% 17% 22% 34%
42% 21% 22% 15%
62% 18% 13% 7%
31% 12% 27% 31%
29% 26% 21% 24%
33% 19% 22% 26%
44% 21% 18% 17%
56% 13% 21% 10%

0% 0% 0% 100%
49% 20% 17% 14%
31% 23% 22% 24%

23% 24% 27% 26%

35% 11% 19% 34%

40% 10% 35% 15%
32% 22% 23% 24%
30% 21% 18% 30%
24% 20% 28% 28%
43% 14% 14% 29%
31% 24% 21% 25%
32% 23% 22% 22%
31% 8% 27% 34%
24% 24% 12% 41%

0% 18% 36% 45%
25% 17% 8% 50%
25% 50% 25% 0%
59% 19% 15% 8%
20% 20% 33% 27%
28% 25% 16% 31%
32% 23% 32% 14%
40% 13% 13% 33%
50% 17% 17% 17%

0% 50% 50% 0%
56% 33% 8% 3%
40% 18% 33% 9%
25% 19% 20% 36%
17% 11% 12% 61%
38% 13% 13% 38%
43% 24% 21% 12%
21% 16% 24% 40%
15% 5% 11% 68%
40% 0% 0% 60%
35% 26% 23% 17%
39% 16% 20% 24%
40% 21% 17% 21%
15% 15% 29% 41%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn

Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige,
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

keines 1 2
3 oder
mehr

Anzahl Fahrräder
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Frage 2: Was war bei der Anschaffung des/der PKWs besonders wichtig? (N=736)

50% 65% 35% 54% 20% 69% 39% 59% 35% 2%
46% 67% 41% 49% 21% 67% 37% 56% 38% 2%
54% 63% 29% 58% 18% 71% 41% 62% 33% 3%

0% 100% 0% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 0%
59% 52% 37% 50% 27% 61% 22% 53% 34% 4%
61% 59% 40% 55% 24% 64% 37% 58% 41% 6%
47% 67% 36% 55% 23% 70% 40% 57% 38% 2%
42% 72% 38% 52% 16% 75% 48% 62% 34% 0%
52% 64% 20% 59% 7% 76% 42% 67% 25% 3%
42% 67% 46% 42% 13% 54% 25% 54% 38% 0%
48% 65% 37% 49% 17% 70% 40% 58% 39% 3%
48% 63% 40% 50% 24% 71% 37% 58% 35% 3%

51% 65% 31% 58% 16% 68% 40% 59% 34% 2%

62% 68% 30% 64% 20% 64% 34% 70% 32% 4%

0% 100% 0% 100% 0% 100% 100% 100% 100% 0%
52% 64% 26% 55% 15% 74% 42% 59% 24% 5%

49% 65% 39% 55% 19% 67% 38% 61% 36% 1%

61% 55% 36% 41% 25% 61% 39% 55% 36% 2%

49% 71% 49% 51% 40% 74% 40% 63% 67% 1%

33% 60% 7% 60% 0% 53% 33% 33% 40% 0%

49% 65% 40% 54% 22% 65% 37% 59% 41% 1%

49% 65% 42% 45% 17% 70% 38% 59% 35% 5%

57% 64% 29% 71% 21% 75% 43% 64% 43% 0%

40% 60% 20% 60% 40% 100% 60% 80% 80% 0%
46% 68% 40% 55% 17% 73% 39% 59% 30% 2%

51% 66% 40% 54% 22% 65% 36% 59% 38% 1%

49% 60% 42% 51% 25% 73% 53% 62% 67% 0%

46% 69% 46% 38% 31% 69% 38% 77% 54% 0%

27% 45% 18% 27% 9% 45% 0% 55% 36% 0%
38% 63% 13% 75% 13% 75% 38% 75% 63% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule
ohne weitere
Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schul-
bildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r Dienst-
nehmerIn /
Werkvertrags-
nehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn,
"neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbs-
tätigkeit

Vollzeit (30 Std.
/Woche oder
mehr)
Teilzeit (weniger
als 30 Std.
/Woche)
Geringfügig
beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbs-
tätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von
Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie?

P
K

W
: N

ie
dr

ig
e

A
ns

ch
af

fu
ng

sk
os

te
n

B
eq

ue
m

lic
hk

ei
t,

K
om

fo
rt

D
es

ig
n,

 A
us

se
he

n

G
ün

st
ig

e
E

rh
al

tu
ng

sk
os

te
n

G
es

ch
w

in
di

gk
ei

t

S
ic

he
rh

ei
t

U
m

w
el

tfr
eu

nd
lic

hk
ei

t

S
pa

rs
am

 im
 B

et
rie

b

B
er

uf
lic

he
N

ot
w

en
di

gk
ei

t

W
.N

./K
.A

.

Wichtig bei der Anschaffung des/der PKWs

SWS - Befragung Elektromobilität, Okt. 2009; N=1007

Page 6



Frage 2: Was war bei der Anschaffung des/der PKWs besonders wichtig? (N=736)

100% 0% 50% 100% 50% 100% 50% 50% 50% 0%

51% 68% 23% 54% 9% 78% 44% 64% 20% 3%
60% 60% 20% 47% 0% 87% 60% 53% 13% 7%

48% 55% 42% 55% 48% 64% 30% 45% 36% 12%

44% 11% 22% 44% 11% 33% 33% 56% 44% 22%

55% 91% 27% 91% 9% 91% 55% 64% 18% 0%

75% 50% 25% 50% 25% 50% 0% 25% 50% 0%
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

51% 65% 44% 58% 23% 66% 35% 58% 26% 1%
50% 62% 31% 51% 15% 68% 38% 59% 32% 2%
46% 65% 37% 57% 18% 69% 41% 58% 37% 4%
55% 69% 35% 51% 28% 74% 41% 62% 48% 2%
20% 80% 20% 80% 20% 100% 60% 100% 60% 0%
48% 65% 35% 53% 18% 68% 37% 59% 31% 2%
57% 62% 39% 61% 23% 74% 45% 62% 46% 4%
54% 70% 26% 44% 27% 71% 39% 59% 43% 1%
30% 70% 40% 60% 20% 80% 60% 60% 60% 0%

54% 67% 36% 56% 21% 71% 43% 61% 37% 2%

54% 64% 30% 55% 17% 66% 37% 58% 34% 2%

45% 67% 41% 52% 21% 74% 39% 60% 34% 3%

39% 42% 24% 45% 15% 45% 27% 58% 48% 0%

Wehrdienst/
Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/
StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig
(ohne eigenes
Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl d.
Per-
sonen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl d.
Kinder bis
inkl. 15
Jahre

dicht bebaute
Bezirke (1. - 9.,
20.)
Randbezirke (11.,
13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10.
, 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohn-
bezirk
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Frage 2: Was war bei der Anschaffung des Motorrads/der Motorräder besonders wichtig (N=92)?

21% 35% 58% 28% 60% 34% 10% 28% 9% 9%
23% 36% 62% 23% 64% 36% 10% 21% 8% 8%
17% 30% 47% 40% 50% 27% 10% 40% 10% 10%
38% 31% 63% 25% 69% 31% 6% 19% 6% 13%
14% 52% 76% 29% 76% 38% 14% 38% 10% 0%
15% 26% 48% 33% 44% 30% 15% 33% 7% 7%
21% 42% 58% 21% 63% 47% 5% 21% 16% 5%
40% 0% 20% 40% 20% 20% 0% 20% 0% 60%

0% 25% 50% 25% 75% 0% 0% 25% 0% 0%
8% 46% 62% 38% 54% 62% 15% 31% 23% 8%

22% 38% 57% 24% 59% 24% 11% 30% 3% 11%

24% 24% 53% 24% 58% 32% 5% 26% 11% 8%

25% 75% 100% 75% 100% 50% 25% 25% 0% 0%

35% 18% 47% 29% 53% 24% 12% 24% 0% 24%

20% 38% 57% 29% 61% 36% 11% 29% 11% 5%

0% 38% 50% 38% 38% 38% 13% 38% 0% 13%

20% 40% 80% 20% 80% 40% 0% 20% 10% 0%

0% 100% 100% 0% 100% 0% 0% 100% 100% 0%

16% 39% 62% 28% 61% 34% 10% 30% 11% 5%

11% 22% 67% 22% 67% 33% 11% 22% 11% 11%

40% 60% 20% 40% 60% 60% 0% 40% 0% 0%

17% 25% 33% 17% 42% 33% 8% 8% 0% 33%

18% 43% 63% 33% 63% 39% 8% 35% 14% 0%

18% 27% 82% 27% 64% 27% 18% 36% 9% 0%

0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 100% 0% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0%
0% 100% 100% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule
ohne weitere
Ausbildung (VS,
HS)

Schul-
bildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r
DienstnehmerIn /
Werkvertrags-
nehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn,
"neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbs-
tätigkeit

Vollzeit (30 Std.
/Woche oder
mehr)
Teilzeit (weniger
als 30 Std.
/Woche)
Geringfügig
beschäftigt

Ausmaß der
Erwerbs-
tätigk.

Im Wohnbezirk
In einem
anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von
Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie?
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Frage 2: Was war bei der Anschaffung des Motorrads/der Motorräder besonders wichtig (N=92)?

25% 0% 13% 25% 38% 25% 13% 13% 0% 50%

50% 33% 83% 33% 83% 17% 17% 33% 0% 0%

33% 33% 67% 33% 33% 33% 0% 33% 0% 0%
36% 64% 64% 27% 55% 27% 0% 18% 9% 9%
15% 26% 59% 33% 63% 41% 15% 37% 4% 15%
29% 26% 61% 29% 58% 32% 13% 32% 16% 3%

9% 43% 48% 22% 61% 30% 4% 17% 4% 9%
22% 34% 50% 29% 59% 40% 9% 29% 7% 14%
25% 29% 67% 38% 58% 21% 13% 33% 13% 0%

0% 56% 78% 0% 67% 22% 11% 11% 11% 0%
0% 0% 100% 0% 100% 100% 0% 0% 0% 0%

24% 44% 76% 28% 72% 56% 12% 32% 12% 4%

26% 26% 41% 35% 53% 24% 9% 29% 6% 12%

14% 34% 66% 24% 52% 24% 10% 28% 10% 10%

0% 50% 25% 0% 100% 50% 0% 0% 0% 0%

Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/
StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos

Tätig-
keit

1
2
3
4 oder mehr

Anzahl d.
Personen
im HH

keine
1
2
3 - 4

Anzahl d.
Kinder bis
inkl. 15
Jahre

dicht bebaute
Bezirke (1. - 9.,
20.)
Randbezirke (11.
, 13., 21. - 23.)
Mischbezirke
(10., 12., 14. -
19.)
keine Angabe

Wohn-
bezirk

M
ot

or
ra

d:
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ie
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e

A
ns
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fu
ng
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te
n
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Frage 2: Was war bei der Anschaffung des/der Mopeds besonders wichtig? (N=73)

59% 30% 23% 52% 12% 23% 15% 42% 12% 14%
54% 35% 14% 49% 14% 16% 16% 35% 11% 11%
64% 25% 33% 56% 11% 31% 14% 50% 14% 17%
62% 52% 33% 52% 14% 19% 10% 43% 19% 14%
56% 33% 33% 33% 11% 22% 11% 22% 0% 33%
55% 19% 16% 55% 13% 29% 16% 45% 13% 6%
75% 13% 13% 50% 0% 13% 13% 38% 13% 13%
33% 33% 33% 67% 33% 33% 67% 67% 0% 33%

100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0%
69% 23% 8% 54% 8% 23% 15% 62% 15% 23%
54% 43% 29% 50% 18% 25% 18% 43% 11% 11%

54% 18% 25% 50% 7% 21% 14% 36% 14% 14%

100% 50% 25% 75% 25% 25% 0% 25% 0% 0%

72% 44% 33% 44% 22% 11% 22% 50% 17% 11%

57% 31% 24% 64% 12% 31% 14% 40% 12% 10%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

57% 0% 0% 14% 0% 29% 14% 43% 0% 14%

50% 25% 25% 50% 0% 0% 0% 50% 25% 25%

56% 26% 14% 56% 9% 23% 14% 47% 14% 12%

56% 11% 33% 44% 11% 44% 0% 11% 0% 33%

33% 67% 67% 67% 0% 33% 33% 33% 0% 0%

50% 17% 25% 42% 0% 17% 0% 25% 0% 25%

66% 34% 25% 66% 16% 34% 19% 44% 16% 6%

50% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 75% 25% 0%

0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 50% 0% 50%

0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
25% 0% 0% 25% 0% 50% 25% 25% 0% 50%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule
ohne weitere
Ausbildung (VS,
HS)

Schul-
bildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r
DienstnehmerIn /
Werkvertrags-
nehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn,
"neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbs-
tätigkeit

Vollzeit (30 Std.
/Woche oder
mehr)
Teilzeit (weniger
als 30 Std.
/Woche)
Geringfügig
beschäftigt

Ausmaß der
Erwerbs-
tätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von
Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie?

M
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Frage 2: Was war bei der Anschaffung des/der Mopeds besonders wichtig? (N=73)

100% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100% 100% 0%

33% 33% 33% 67% 33% 33% 67% 67% 0% 33%
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

70% 50% 30% 30% 20% 10% 10% 40% 20% 10%

100% 67% 67% 67% 33% 0% 33% 67% 0% 0%
70% 30% 20% 40% 10% 20% 20% 60% 10% 10%
60% 45% 25% 60% 15% 20% 15% 45% 10% 20%
50% 15% 25% 50% 0% 10% 15% 35% 10% 20%
61% 30% 22% 52% 22% 39% 13% 39% 17% 4%
60% 30% 23% 47% 6% 17% 13% 43% 13% 17%
59% 29% 24% 59% 24% 29% 18% 47% 12% 12%
63% 38% 25% 63% 13% 38% 25% 38% 13% 0%

0% 0% 0% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0%

61% 35% 30% 65% 22% 30% 26% 57% 13% 0%

69% 23% 23% 50% 4% 27% 12% 38% 19% 15%

55% 35% 20% 45% 15% 15% 10% 35% 5% 20%

0% 25% 0% 25% 0% 0% 0% 25% 0% 50%

Wehrdienst/
Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/
StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr

Anzahl der
Personen
im Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis
inkl. 15
Jahre

dicht bebaute
Bezirke (1. - 9.,
20.)
Randbezirke (11.,
13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10.
, 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

M
op

ed
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Frage 2: Was war bei der Anschaffung des Fahrrads/der Fahrräder besonders wichtig? (N=629)

41% 39% 29% 23% 9% 34% 4% 15%
38% 35% 30% 22% 10% 30% 4% 17%
44% 41% 28% 25% 8% 37% 4% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0%
53% 43% 37% 38% 15% 33% 8% 6%
53% 39% 38% 23% 10% 29% 3% 12%
37% 35% 27% 20% 9% 37% 2% 15%
33% 47% 27% 15% 8% 37% 4% 17%
36% 33% 17% 23% 3% 27% 2% 24%
33% 17% 17% 33% 6% 28% 6% 28%
35% 43% 29% 23% 10% 32% 5% 18%
45% 43% 37% 23% 10% 33% 4% 9%

41% 30% 22% 23% 9% 34% 3% 18%

47% 34% 18% 32% 5% 45% 3% 11%

0% 100% 0% 0% 0% 100% 0% 0%
44% 39% 20% 21% 10% 36% 6% 17%

40% 40% 33% 25% 9% 33% 3% 13%

51% 37% 39% 29% 2% 27% 2% 16%

29% 33% 35% 18% 18% 37% 2% 18%

42% 25% 8% 8% 8% 33% 0% 17%

38% 38% 30% 22% 9% 31% 3% 14%

46% 38% 36% 20% 10% 38% 4% 15%

47% 45% 53% 47% 8% 34% 3% 8%

0% 50% 0% 25% 25% 50% 0% 25%
46% 40% 37% 23% 11% 37% 4% 6%

40% 40% 35% 26% 7% 34% 2% 12%

42% 30% 26% 21% 14% 28% 0% 19%

31% 38% 15% 8% 15% 23% 8% 38%

9% 18% 27% 0% 9% 0% 0% 55%
33% 56% 11% 22% 22% 22% 22% 11%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung
(VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r
DienstnehmerIn /
Werkvertrags-
nehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn,
"neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std.
/Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als
30 Std./Woche)
Geringfügig
beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Fa
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Frage 2: Was war bei der Anschaffung des Fahrrads/der Fahrräder besonders wichtig? (N=629)

67% 33% 0% 33% 0% 0% 0% 33%

36% 43% 14% 16% 5% 34% 1% 22%
42% 17% 17% 8% 8% 67% 17% 8%

57% 34% 27% 36% 18% 32% 18% 11%

47% 47% 40% 13% 27% 33% 0% 7%

56% 33% 22% 11% 0% 44% 0% 22%

33% 67% 33% 33% 0% 67% 0% 0%
50% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%
37% 40% 35% 22% 10% 26% 7% 12%
41% 41% 26% 23% 9% 31% 0% 19%
40% 35% 32% 25% 10% 43% 3% 12%
47% 36% 28% 24% 10% 35% 7% 12%

0% 60% 0% 20% 20% 20% 20% 40%
39% 41% 29% 24% 10% 31% 3% 15%
46% 35% 34% 18% 7% 40% 6% 13%
48% 32% 19% 29% 10% 39% 6% 13%
33% 17% 17% 17% 0% 50% 0% 17%

44% 42% 34% 24% 13% 37% 7% 11%

41% 31% 21% 22% 7% 34% 3% 16%

37% 43% 32% 24% 9% 34% 2% 16%

48% 31% 24% 17% 7% 10% 0% 17%

Wehrdienst/
Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/Student
In/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig
(ohne eigenes
Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute
Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.
, 21. - 23.)
Mischbezirke (10.,
12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

Fa
hr

ra
d:

 N
ie

dr
ig

e
A

ns
ch

af
fu

ng
sk

os
te

n

B
eq

ue
m

lic
hk

ei
t,

K
om

fo
rt

D
es

ig
n,

 A
us

se
he

n

G
ün

st
ig

e
E

rh
al

tu
ng

sk
os

te
n

G
es

ch
w

in
di

gk
ei

t

S
ic

he
rh

ei
t

B
er

uf
lic

he
N

ot
w

en
di

gk
ei

t

W
.N

./K
.A

.

Wichtig bei Anschaffung des Fahrrades/der Fahrräder

SWS - Befragung Elektromobilität, Okt. 2009; N=1007

Page 13



Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen: PKW

33% 14% 16% 6% 4% 5% 18% 3%
39% 19% 13% 6% 3% 4% 14% 3%
29% 10% 19% 6% 5% 7% 22% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
17% 10% 14% 12% 3% 10% 33% 3%
33% 17% 11% 10% 5% 4% 17% 3%
47% 10% 19% 4% 4% 4% 10% 2%
37% 19% 16% 6% 4% 3% 13% 2%
17% 15% 18% 3% 3% 8% 30% 4%
50% 19% 19% 0% 8% 0% 0% 4%
35% 14% 18% 9% 5% 4% 14% 2%
33% 15% 17% 7% 3% 4% 18% 2%

35% 15% 16% 4% 5% 5% 18% 3%

23% 8% 11% 2% 5% 14% 31% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
19% 13% 17% 7% 4% 8% 28% 3%

41% 14% 17% 5% 5% 4% 12% 2%

30% 9% 12% 12% 3% 5% 21% 8%

57% 19% 13% 1% 0% 1% 9% 0%

35% 10% 20% 5% 0% 10% 10% 10%

47% 15% 15% 5% 4% 2% 10% 2%

31% 15% 18% 10% 6% 7% 12% 1%

14% 10% 20% 6% 2% 8% 36% 4%
43% 14% 0% 0% 0% 0% 14% 29%
38% 19% 19% 5% 2% 4% 13% 1%

38% 13% 17% 6% 5% 4% 14% 3%

66% 15% 6% 2% 3% 3% 3% 2%

47% 6% 24% 6% 0% 0% 12% 6%

82% 18% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
25% 17% 8% 17% 0% 0% 25% 8%

0% 25% 0% 50% 0% 0% 25% 0%
19% 16% 20% 4% 4% 8% 27% 3%
47% 20% 20% 13% 0% 0% 0% 0%

10% 8% 10% 15% 3% 15% 38% 2%

5% 5% 14% 9% 14% 5% 41% 9%

47% 7% 13% 0% 0% 7% 20% 7%

33% 0% 17% 17% 0% 17% 17% 0%
0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

(fa
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3-
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o.
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/W
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen: PKW

21% 11% 12% 7% 6% 8% 32% 3%
34% 17% 17% 5% 4% 4% 15% 3%
36% 14% 20% 9% 4% 4% 13% 1%
48% 12% 18% 5% 1% 4% 10% 1%
63% 0% 0% 0% 0% 13% 13% 13%
29% 15% 16% 6% 5% 6% 21% 3%
48% 11% 13% 8% 2% 5% 12% 3%
47% 15% 29% 3% 0% 3% 4% 0%
80% 10% 10% 0% 0% 0% 0% 0%

21% 12% 20% 8% 8% 5% 23% 3%

38% 18% 15% 3% 2% 5% 16% 2%

36% 12% 15% 7% 3% 6% 18% 3%

74% 15% 3% 0% 0% 3% 3% 3%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke
(1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
(fa

st
) t

äg
lic
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3-
5x
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o.

1-
2x
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o.

1-
3x

/M
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t m
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Motorrad

1% 1% 2% 2% 1% 18% 60% 14%
2% 2% 3% 4% 2% 15% 58% 15%
1% 1% 1% 1% 1% 20% 62% 14%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
1% 0% 0% 1% 1% 24% 60% 13%
3% 3% 2% 6% 2% 12% 64% 9%
2% 2% 3% 0% 1% 16% 56% 20%
1% 0% 3% 3% 0% 15% 62% 14%
0% 0% 0% 1% 1% 23% 65% 10%
0% 0% 0% 8% 4% 19% 42% 27%
1% 1% 2% 3% 1% 15% 63% 15%
1% 1% 2% 3% 2% 19% 58% 14%

2% 2% 2% 3% 1% 19% 59% 14%

0% 0% 0% 0% 0% 18% 66% 16%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
0% 0% 1% 1% 1% 20% 65% 12%

2% 2% 3% 3% 1% 16% 58% 16%

2% 0% 0% 5% 0% 26% 56% 12%

1% 4% 4% 3% 3% 10% 59% 16%

0% 0% 0% 0% 0% 20% 40% 40%

2% 2% 3% 3% 1% 15% 57% 17%

2% 0% 2% 4% 1% 21% 60% 10%

2% 2% 0% 0% 0% 20% 60% 16%
0% 0% 0% 0% 0% 14% 57% 29%
0% 1% 5% 0% 2% 14% 65% 14%

3% 1% 2% 3% 1% 17% 58% 16%

2% 5% 3% 6% 0% 19% 44% 21%

0% 0% 0% 0% 6% 12% 76% 6%

9% 0% 0% 0% 0% 18% 45% 27%
0% 8% 0% 0% 8% 8% 42% 33%
0% 0% 0% 0% 25% 0% 50% 25%
0% 0% 0% 2% 1% 20% 65% 12%
0% 0% 0% 0% 0% 13% 80% 7%

0% 0% 0% 2% 2% 23% 66% 8%

5% 0% 9% 0% 0% 18% 55% 14%

0% 0% 0% 0% 0% 7% 80% 13%

0% 0% 0% 0% 0% 50% 17% 33%
0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Motorrad

0% 2% 1% 1% 1% 19% 65% 11%
0% 1% 1% 2% 1% 18% 59% 17%
4% 1% 4% 4% 1% 15% 56% 17%
3% 2% 2% 4% 2% 17% 61% 10%
0% 0% 0% 0% 0% 38% 38% 25%
1% 1% 1% 2% 1% 19% 60% 14%
3% 1% 4% 3% 1% 11% 64% 14%
3% 1% 1% 4% 1% 18% 58% 14%
0% 10% 0% 0% 0% 10% 60% 20%

1% 1% 2% 3% 2% 17% 63% 11%

2% 2% 2% 1% 1% 20% 60% 13%

1% 1% 2% 3% 1% 17% 60% 16%

3% 0% 0% 9% 0% 9% 38% 41%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
(fa

st
) t

äg
lic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.
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lte
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r
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e
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eh

t m
ir 
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Moped

1% 1% 1% 1% 2% 18% 60% 15%
2% 1% 2% 1% 2% 18% 58% 17%
1% 0% 1% 1% 2% 19% 62% 13%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
5% 1% 2% 2% 3% 24% 50% 13%
0% 0% 2% 1% 3% 15% 68% 11%
1% 1% 1% 2% 2% 17% 56% 20%
1% 1% 1% 0% 1% 15% 64% 17%
0% 0% 1% 0% 0% 24% 65% 10%
0% 0% 0% 4% 0% 19% 50% 27%
1% 0% 3% 1% 1% 15% 65% 14%
2% 0% 1% 1% 3% 20% 57% 16%

1% 2% 1% 1% 1% 19% 59% 15%

2% 0% 0% 0% 0% 20% 62% 16%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
2% 0% 2% 0% 1% 21% 62% 12%

1% 1% 1% 1% 1% 16% 60% 17%

0% 0% 0% 2% 3% 26% 53% 17%

1% 0% 1% 3% 4% 14% 63% 14%

0% 5% 0% 0% 10% 15% 35% 35%

1% 1% 1% 1% 2% 16% 59% 19%

1% 1% 1% 3% 3% 20% 61% 10%

0% 0% 2% 2% 2% 22% 56% 16%
0% 0% 0% 0% 0% 14% 57% 29%
1% 1% 2% 3% 3% 14% 63% 14%

1% 1% 1% 1% 2% 17% 59% 18%

0% 2% 0% 2% 3% 21% 53% 19%

0% 0% 6% 0% 0% 18% 71% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 27% 45% 27%
0% 8% 0% 0% 17% 8% 50% 17%

25% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 25%
0% 0% 1% 0% 0% 21% 66% 12%
0% 0% 7% 0% 0% 13% 73% 7%

8% 2% 3% 0% 2% 26% 52% 7%

5% 0% 5% 0% 5% 18% 50% 18%

0% 0% 0% 0% 0% 7% 80% 13%

0% 0% 0% 0% 0% 50% 17% 33%
0% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.
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lte
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r
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t m
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Moped

1% 0% 2% 0% 1% 20% 64% 12%
1% 1% 1% 2% 2% 18% 59% 18%
3% 2% 2% 1% 2% 14% 58% 19%
2% 1% 1% 1% 3% 20% 60% 12%
0% 0% 0% 0% 0% 38% 38% 25%
1% 1% 1% 1% 2% 20% 60% 15%
2% 1% 4% 1% 1% 13% 63% 16%
1% 0% 0% 1% 4% 16% 60% 16%

10% 0% 0% 0% 0% 10% 60% 20%

2% 1% 2% 1% 2% 18% 63% 11%

2% 1% 0% 1% 2% 20% 59% 14%

1% 1% 2% 1% 1% 18% 60% 17%

0% 0% 0% 0% 0% 12% 47% 41%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
(fa

st
) t

äg
lic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

ni
e
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eh

t m
ir 
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Fahrrad

8% 8% 12% 15% 16% 11% 24% 7%
7% 9% 13% 17% 17% 10% 20% 7%
9% 7% 11% 13% 16% 11% 27% 6%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

14% 10% 12% 12% 22% 10% 16% 5%
10% 9% 15% 11% 18% 6% 26% 4%

9% 7% 13% 20% 19% 9% 15% 8%
5% 9% 12% 16% 13% 12% 27% 6%
5% 5% 8% 8% 8% 17% 42% 7%
4% 8% 15% 19% 23% 15% 4% 12%

11% 10% 17% 15% 15% 6% 20% 5%
10% 9% 11% 18% 18% 10% 18% 8%

6% 5% 11% 12% 17% 14% 29% 6%

2% 8% 7% 11% 11% 17% 36% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
8% 7% 10% 9% 12% 15% 34% 5%

8% 8% 12% 19% 19% 9% 18% 6%

6% 6% 18% 20% 20% 11% 12% 8%

8% 9% 14% 14% 19% 5% 23% 9%

5% 5% 10% 10% 25% 0% 10% 35%

6% 7% 12% 19% 21% 7% 19% 8%

8% 15% 18% 12% 13% 13% 14% 7%

24% 4% 10% 18% 16% 8% 14% 6%
0% 14% 0% 29% 0% 0% 43% 14%

15% 14% 12% 17% 12% 4% 21% 7%

6% 7% 12% 18% 20% 9% 18% 8%

10% 3% 21% 21% 15% 11% 16% 3%

12% 18% 12% 6% 29% 0% 18% 6%

0% 0% 18% 9% 64% 9% 0% 0%
8% 8% 8% 17% 8% 17% 8% 25%

25% 0% 25% 0% 25% 0% 25% 0%
5% 6% 8% 10% 8% 17% 40% 6%
7% 0% 20% 27% 13% 7% 27% 0%

16% 10% 18% 7% 21% 5% 21% 2%

9% 27% 5% 5% 14% 18% 23% 0%

20% 0% 13% 7% 20% 7% 33% 0%

17% 17% 0% 0% 0% 50% 0% 17%
0% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

ni
e

st
eh

t m
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Fahrrad

5% 8% 8% 10% 12% 15% 36% 7%
8% 8% 12% 12% 17% 11% 25% 8%
8% 10% 16% 19% 17% 9% 14% 7%

12% 6% 14% 23% 23% 7% 13% 2%
13% 13% 13% 13% 0% 13% 13% 25%

8% 8% 11% 12% 15% 12% 26% 7%
8% 8% 15% 21% 21% 5% 18% 6%

11% 4% 14% 30% 22% 5% 10% 4%
10% 0% 30% 10% 10% 10% 10% 20%

13% 9% 12% 15% 16% 8% 23% 6%

5% 8% 12% 16% 16% 13% 24% 7%

8% 7% 12% 14% 15% 11% 26% 7%

6% 3% 12% 12% 41% 6% 6% 15%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
(fa

st
) t

äg
lic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte
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r

ni
e

st
eh

t m
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen: Car
Sharing/Mitfahrgelegenheit

0% 2% 5% 5% 10% 59% 0% 18%
0% 2% 4% 5% 10% 60% 0% 19%
1% 2% 5% 6% 10% 59% 0% 17%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
1% 3% 7% 9% 11% 54% 0% 15%
1% 4% 4% 4% 10% 58% 1% 18%
1% 0% 5% 5% 10% 56% 0% 22%
0% 1% 2% 3% 14% 60% 0% 19%
0% 1% 5% 6% 7% 69% 0% 12%
0% 0% 0% 0% 4% 65% 0% 31%
0% 0% 5% 7% 11% 57% 0% 20%
1% 2% 5% 6% 12% 56% 0% 18%

1% 2% 5% 4% 9% 61% 0% 18%

0% 1% 1% 2% 5% 76% 0% 15%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
0% 2% 5% 5% 10% 64% 0% 14%

1% 1% 5% 5% 12% 55% 0% 21%

0% 6% 3% 9% 5% 65% 0% 12%

0% 1% 5% 3% 10% 67% 0% 14%

0% 0% 5% 5% 5% 25% 0% 60%

1% 1% 3% 4% 10% 58% 0% 23%

1% 3% 9% 6% 15% 52% 1% 14%

0% 6% 10% 12% 6% 50% 0% 16%
0% 0% 0% 14% 0% 57% 0% 29%
1% 2% 6% 7% 5% 66% 1% 13%

1% 2% 5% 5% 10% 56% 0% 22%

0% 0% 0% 5% 19% 55% 0% 21%

0% 0% 0% 0% 24% 59% 0% 18%

0% 18% 0% 0% 18% 36% 0% 27%
0% 0% 8% 8% 17% 33% 0% 33%
0% 0% 0% 25% 0% 50% 0% 25%
0% 1% 5% 5% 9% 68% 0% 13%
0% 0% 0% 20% 13% 67% 0% 0%

0% 3% 5% 7% 15% 57% 0% 13%

0% 0% 5% 0% 9% 64% 0% 23%

0% 13% 7% 0% 13% 47% 0% 20%

0% 0% 0% 17% 0% 50% 0% 33%
0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

ni
e
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eh

t m
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen: Car
Sharing/Mitfahrgelegenheit

0% 1% 6% 6% 8% 63% 0% 15%
0% 2% 2% 6% 10% 58% 0% 21%
0% 2% 7% 4% 12% 59% 1% 17%
2% 2% 5% 6% 12% 57% 0% 16%
0% 13% 0% 0% 13% 38% 0% 38%
0% 2% 5% 6% 10% 60% 0% 18%
1% 2% 4% 5% 11% 61% 1% 15%
1% 1% 5% 3% 8% 53% 0% 27%
0% 0% 10% 10% 20% 40% 0% 20%

0% 2% 5% 7% 15% 57% 0% 13%

1% 2% 4% 2% 4% 69% 0% 17%

0% 1% 4% 7% 11% 55% 0% 21%

0% 6% 3% 0% 12% 35% 0% 44%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
(fa

st
) t

äg
lic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.
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t m
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Beifahrer/in

4% 7% 18% 17% 22% 19% 13%
3% 4% 15% 14% 22% 27% 15%
4% 9% 21% 19% 23% 13% 12%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

10% 12% 22% 21% 16% 10% 10%
3% 9% 24% 18% 21% 12% 13%
2% 7% 18% 13% 23% 20% 17%
3% 4% 14% 18% 25% 23% 13%
2% 5% 18% 18% 23% 27% 7%
8% 4% 12% 4% 27% 19% 27%
0% 5% 20% 20% 22% 17% 14%
5% 7% 18% 18% 21% 19% 11%

4% 8% 17% 12% 25% 19% 14%

6% 8% 15% 16% 16% 26% 13%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
3% 7% 19% 17% 22% 22% 10%

4% 7% 19% 16% 23% 16% 15%

5% 15% 17% 24% 23% 9% 8%

0% 0% 11% 18% 23% 37% 11%

0% 5% 15% 10% 10% 5% 55%

4% 6% 16% 15% 22% 20% 18%

2% 7% 25% 20% 25% 13% 8%

6% 18% 18% 26% 20% 6% 6%
0% 0% 14% 14% 29% 14% 29%
9% 7% 20% 17% 17% 22% 10%

3% 7% 16% 18% 22% 17% 16%

0% 5% 26% 8% 29% 18% 15%

0% 0% 24% 6% 47% 18% 6%

9% 18% 18% 18% 0% 9% 27%
0% 0% 25% 17% 25% 8% 25%
0% 25% 0% 25% 25% 25% 0%
3% 4% 20% 16% 23% 25% 10%
0% 13% 20% 20% 33% 13% 0%

8% 10% 20% 23% 13% 18% 8%

5% 9% 14% 14% 36% 14% 9%

0% 27% 13% 0% 33% 13% 13%

0% 0% 0% 33% 0% 33% 33%
0% 0% 0% 50% 0% 50% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

ni
e

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Beifahrer/in

1% 3% 17% 21% 26% 23% 9%
4% 7% 15% 14% 22% 21% 17%
6% 10% 23% 13% 24% 14% 11%
5% 10% 21% 20% 15% 15% 13%
0% 13% 25% 0% 13% 13% 38%
3% 7% 17% 18% 22% 20% 12%
8% 9% 19% 11% 25% 16% 13%
1% 4% 19% 16% 21% 18% 21%
0% 0% 60% 0% 10% 10% 20%

2% 6% 18% 21% 25% 19% 9%

7% 8% 19% 12% 21% 21% 13%

1% 7% 17% 18% 23% 20% 14%

9% 12% 18% 9% 12% 3% 38%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke
(1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

ni
e

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Taxi

0% 1% 4% 13% 43% 28% 12%
0% 1% 5% 11% 40% 29% 14%
0% 1% 3% 14% 46% 27% 10%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
0% 1% 9% 20% 39% 22% 9%
0% 0% 5% 14% 43% 27% 11%
0% 1% 2% 10% 45% 27% 16%
0% 0% 3% 11% 43% 31% 12%
0% 1% 5% 12% 43% 33% 6%
0% 0% 0% 8% 50% 19% 23%
0% 1% 4% 17% 46% 22% 9%
0% 1% 5% 14% 47% 21% 12%

0% 0% 3% 8% 39% 37% 13%

0% 1% 3% 13% 39% 33% 10%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
0% 1% 5% 12% 42% 32% 9%

0% 1% 4% 12% 45% 25% 14%

0% 2% 5% 18% 44% 24% 8%

1% 0% 3% 19% 41% 29% 8%

0% 0% 0% 5% 35% 20% 40%

0% 1% 3% 11% 44% 26% 15%

0% 0% 2% 12% 50% 29% 8%

0% 2% 10% 32% 32% 18% 6%
0% 0% 0% 0% 43% 29% 29%
0% 0% 6% 16% 50% 22% 7%

0% 1% 3% 13% 43% 25% 14%

0% 2% 2% 11% 35% 34% 16%

6% 0% 6% 6% 65% 18% 0%

0% 0% 0% 0% 27% 36% 36%
0% 0% 8% 8% 33% 25% 25%
0% 0% 0% 0% 25% 50% 25%
0% 1% 5% 13% 42% 33% 8%
0% 0% 0% 13% 40% 47% 0%

0% 0% 8% 11% 51% 21% 8%

0% 0% 0% 14% 55% 23% 9%

0% 7% 7% 0% 20% 40% 27%

0% 0% 17% 17% 0% 33% 33%
0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

ni
e

W
.N

./K
.A

.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Taxi

0% 1% 6% 15% 45% 28% 6%
0% 0% 3% 13% 44% 26% 14%
1% 1% 3% 12% 47% 25% 12%
0% 1% 5% 10% 36% 33% 15%
0% 0% 0% 0% 13% 75% 13%
0% 1% 5% 14% 43% 26% 10%
1% 1% 1% 6% 48% 31% 13%
0% 0% 0% 8% 38% 32% 22%
0% 0% 10% 10% 20% 40% 20%

0% 1% 5% 18% 48% 22% 7%

0% 1% 4% 10% 42% 32% 10%

0% 0% 3% 11% 42% 29% 14%

0% 0% 3% 0% 21% 29% 47%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke
(1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

ni
e

W
.N

./K
.A

.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Öffentliche Verkehrsmittel

39% 15% 13% 11% 13% 4% 4%
34% 14% 15% 11% 14% 6% 6%
43% 16% 12% 10% 13% 3% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
66% 12% 5% 3% 9% 3% 2%
45% 15% 11% 10% 12% 3% 3%
32% 15% 10% 14% 17% 6% 7%
33% 14% 17% 13% 16% 4% 4%
30% 22% 22% 9% 10% 5% 3%
27% 12% 15% 19% 15% 4% 8%
38% 16% 12% 15% 11% 5% 3%
47% 16% 10% 9% 13% 1% 4%

31% 15% 15% 11% 16% 7% 5%

38% 15% 21% 7% 10% 6% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
38% 18% 19% 8% 10% 5% 2%

41% 13% 10% 12% 15% 4% 6%

53% 15% 6% 11% 12% 2% 2%

18% 18% 15% 15% 25% 6% 3%

30% 10% 10% 5% 10% 5% 30%

35% 11% 10% 14% 19% 5% 6%

43% 25% 11% 9% 8% 1% 3%

72% 18% 6% 0% 2% 0% 2%
14% 14% 0% 29% 14% 14% 14%
30% 17% 14% 16% 17% 4% 3%

45% 14% 7% 11% 13% 4% 6%

16% 6% 16% 13% 32% 10% 6%

18% 12% 35% 12% 24% 0% 0%

27% 9% 9% 18% 18% 9% 9%
33% 33% 8% 17% 0% 0% 8%
50% 0% 0% 0% 50% 0% 0%
30% 21% 21% 10% 10% 5% 2%
40% 20% 13% 7% 13% 7% 0%

72% 10% 8% 2% 7% 2% 0%

55% 23% 18% 0% 0% 5% 0%

13% 20% 33% 13% 13% 0% 7%

17% 0% 17% 17% 0% 33% 17%
0% 0% 50% 0% 50% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

ni
e

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils benutzen:
Öffentliche Verkehrsmittel

40% 16% 14% 9% 13% 5% 3%
36% 15% 16% 11% 13% 3% 6%
42% 19% 11% 11% 12% 3% 3%
40% 13% 9% 10% 17% 7% 4%
25% 0% 13% 25% 13% 13% 13%
40% 16% 15% 10% 12% 4% 4%
37% 16% 11% 14% 16% 4% 3%
32% 15% 1% 12% 25% 5% 10%
10% 10% 10% 20% 30% 0% 20%

47% 19% 13% 9% 8% 3% 2%

36% 13% 14% 11% 16% 6% 4%

35% 15% 14% 11% 15% 4% 5%

35% 6% 3% 15% 15% 6% 21%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke
(1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

ni
e

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: PKW (BASIS: jene, die einen PKW jemals benutzen; N=771)

44% 18% 21% 8% 5% 4%
47% 22% 16% 7% 4% 3%
40% 14% 26% 9% 7% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
29% 16% 24% 20% 5% 6%
42% 22% 15% 12% 6% 3%
55% 11% 22% 5% 5% 2%
45% 23% 18% 7% 5% 2%
28% 25% 30% 6% 6% 6%
50% 19% 19% 0% 8% 4%
42% 17% 22% 11% 6% 2%
43% 19% 22% 10% 3% 3%

46% 19% 20% 5% 7% 4%

42% 15% 21% 4% 8% 10%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
29% 21% 27% 11% 6% 5%

49% 17% 20% 6% 6% 2%

41% 12% 16% 16% 4% 10%

63% 21% 14% 1% 0% 0%

44% 13% 25% 6% 0% 13%

54% 17% 17% 5% 4% 2%

39% 18% 23% 12% 8% 1%

25% 18% 36% 11% 4% 7%
50% 17% 0% 0% 0% 33%
46% 22% 22% 6% 2% 1%

47% 16% 20% 8% 6% 3%

71% 16% 7% 2% 3% 2%
53% 7% 27% 7% 0% 7%
82% 18% 0% 0% 0% 0%
33% 22% 11% 22% 0% 11%

0% 33% 0% 67% 0% 0%
29% 24% 30% 6% 6% 5%
47% 20% 20% 13% 0% 0%

21% 17% 21% 31% 7% 3%

8% 8% 25% 17% 25% 17%

64% 9% 18% 0% 0% 9%

50% 0% 25% 25% 0% 0%
0% 0% 50% 50% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: PKW (BASIS: jene, die einen PKW jemals benutzen; N=771)

35% 18% 21% 11% 10% 6%
42% 21% 21% 6% 5% 4%
43% 17% 23% 11% 4% 1%
56% 14% 21% 6% 1% 1%
83% 0% 0% 0% 0% 17%
39% 20% 22% 9% 7% 4%
57% 13% 16% 9% 2% 3%
50% 16% 31% 3% 0% 0%
80% 10% 10% 0% 0% 0%

29% 17% 28% 12% 11% 4%

48% 23% 19% 4% 3% 3%

47% 16% 20% 10% 4% 4%

78% 16% 3% 0% 0% 3%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Motorrad (BASIS: jene, die ein Motorrad jemals benutzen; N=224)

6% 5% 8% 11% 5% 65%
7% 6% 11% 14% 6% 54%
5% 3% 3% 6% 4% 78%
0% 0% 0% 0% 0% 100%
4% 0% 0% 8% 8% 79%

11% 11% 8% 26% 8% 37%
8% 7% 10% 1% 4% 70%
4% 2% 15% 15% 2% 62%
0% 0% 0% 9% 9% 82%
0% 0% 0% 20% 10% 70%
6% 4% 9% 11% 4% 66%
4% 5% 9% 11% 10% 62%

11% 7% 8% 12% 3% 60%

0% 0% 0% 0% 0% 100%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
2% 0% 4% 9% 9% 76%

9% 6% 10% 11% 4% 59%

8% 0% 0% 25% 0% 67%

4% 13% 13% 8% 8% 54%

0% 0% 0% 0% 0% 100%

7% 7% 10% 10% 4% 60%

9% 0% 9% 23% 5% 55%

10% 10% 0% 0% 0% 80%
0% 0% 0% 0% 0% 100%
0% 5% 23% 0% 9% 64%

10% 5% 8% 13% 3% 61%

4% 13% 9% 17% 0% 57%
0% 0% 0% 0% 50% 50%

25% 0% 0% 0% 0% 75%
0% 17% 0% 0% 17% 67%
0% 0% 0% 0% 50% 50%
0% 0% 0% 11% 9% 80%
0% 0% 0% 0% 0% 100%

0% 0% 0% 14% 14% 71%

17% 0% 33% 0% 0% 50%

0% 0% 0% 0% 0% 100%

0% 0% 0% 0% 0% 100%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Motorrad (BASIS: jene, die ein Motorrad jemals benutzen; N=224)

2% 10% 7% 5% 7% 69%
1% 2% 6% 10% 6% 75%

13% 4% 13% 13% 2% 57%
14% 8% 8% 16% 8% 46%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
4% 5% 7% 10% 6% 68%

12% 2% 15% 10% 5% 56%
11% 6% 6% 17% 6% 56%

0% 33% 0% 0% 0% 67%

5% 7% 8% 13% 12% 55%

10% 8% 11% 3% 5% 62%

5% 2% 7% 13% 2% 71%

6% 0% 0% 17% 0% 78%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Moped (BASIS: jene, die ein Moped jemals benutzen; N=215)

6% 3% 7% 5% 7% 72%
8% 4% 7% 4% 6% 71%
4% 2% 6% 7% 9% 73%
0% 0% 0% 0% 0% 100%

18% 5% 8% 8% 11% 50%
0% 0% 12% 4% 15% 69%
5% 4% 5% 6% 7% 73%
5% 5% 5% 2% 5% 79%
0% 0% 11% 0% 0% 89%
0% 0% 0% 13% 0% 88%
4% 0% 13% 6% 4% 72%
9% 1% 5% 5% 13% 68%

3% 8% 6% 6% 6% 72%

13% 0% 0% 0% 0% 88%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
12% 2% 10% 2% 3% 72%

4% 4% 6% 6% 6% 73%

0% 0% 0% 7% 14% 79%

6% 0% 6% 11% 17% 61%

0% 10% 0% 0% 20% 70%

4% 4% 5% 5% 8% 74%

5% 5% 5% 14% 18% 55%

0% 0% 9% 9% 9% 73%
0% 0% 0% 0% 0% 100%
4% 4% 8% 13% 13% 58%

5% 3% 5% 6% 7% 75%

0% 6% 0% 6% 13% 75%
0% 0% 50% 0% 0% 50%
0% 0% 0% 0% 0% 100%
0% 20% 0% 0% 40% 40%

50% 0% 0% 0% 0% 50%
0% 0% 6% 3% 0% 91%
0% 0% 50% 0% 0% 50%

38% 8% 15% 0% 8% 31%

14% 0% 14% 0% 14% 57%

0% 0% 0% 0% 0% 100%

0% 0% 0% 0% 0% 100%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Moped (BASIS: jene, die ein Moped jemals benutzen; N=215)

7% 0% 12% 2% 5% 73%
2% 2% 3% 7% 7% 78%

10% 6% 8% 4% 6% 67%
9% 6% 6% 6% 15% 58%
0% 0% 0% 0% 0% 100%
5% 3% 5% 5% 8% 74%
8% 5% 15% 5% 3% 65%
6% 0% 0% 6% 18% 71%

33% 0% 0% 0% 0% 67%

9% 4% 12% 7% 11% 58%

8% 5% 2% 5% 11% 69%

4% 2% 7% 5% 4% 78%

0% 0% 0% 0% 0% 100%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Fahrrad (BASIS: jene, die ein Fahrrad jemals benutzen; N=661)

12% 12% 18% 22% 25% 10%
10% 13% 19% 23% 24% 10%
14% 11% 17% 21% 26% 10%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
19% 13% 16% 16% 29% 6%
14% 13% 22% 17% 27% 7%
12% 10% 16% 27% 25% 11%

8% 14% 20% 26% 21% 10%
13% 11% 19% 19% 19% 18%

5% 10% 19% 24% 29% 14%
15% 14% 23% 21% 21% 7%
14% 12% 15% 25% 24% 11%

10% 8% 20% 20% 30% 11%

5% 17% 15% 24% 24% 15%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
17% 14% 20% 18% 22% 9%

11% 11% 17% 26% 26% 9%

8% 8% 24% 25% 25% 10%

11% 12% 19% 19% 26% 12%

6% 6% 11% 11% 28% 39%

9% 9% 17% 26% 29% 11%

11% 20% 25% 17% 18% 10%

31% 5% 13% 23% 21% 8%
0% 25% 0% 50% 0% 25%

19% 18% 16% 22% 16% 9%

8% 10% 17% 25% 28% 12%

13% 4% 29% 29% 20% 4%
14% 21% 14% 7% 36% 7%

0% 0% 20% 10% 70% 0%
11% 11% 11% 22% 11% 33%
33% 0% 33% 0% 33% 0%
13% 14% 18% 22% 18% 15%
10% 0% 30% 40% 20% 0%

22% 13% 24% 9% 29% 2%

15% 46% 8% 8% 23% 0%

33% 0% 22% 11% 33% 0%

33% 33% 0% 0% 0% 33%
0% 0% 0% 0% 100% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Fahrrad (BASIS: jene, die ein Fahrrad jemals benutzen; N=661)

11% 16% 16% 20% 24% 13%
13% 12% 18% 19% 26% 12%
10% 12% 21% 25% 23% 9%
15% 7% 18% 29% 28% 3%
17% 17% 17% 17% 0% 33%
13% 13% 18% 19% 25% 11%
10% 10% 19% 27% 27% 7%
13% 5% 16% 35% 26% 5%
13% 0% 38% 13% 13% 25%

18% 13% 18% 21% 22% 8%

7% 13% 18% 26% 25% 10%

12% 11% 20% 22% 24% 11%

7% 3% 13% 13% 47% 17%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Car Sharing/Mitfahrgelegenheit (BASIS: jene, die Carsharing/Mitfahrgelegenheit

jemals benutzen; N=408)

1% 4% 11% 13% 25% 45%
1% 4% 10% 13% 25% 47%
1% 4% 12% 14% 25% 43%
0% 0% 0% 0% 0% 100%
1% 7% 16% 19% 24% 32%
2% 11% 9% 11% 25% 43%
2% 1% 12% 12% 23% 50%
0% 4% 6% 9% 34% 48%
0% 2% 15% 20% 24% 39%
0% 0% 0% 0% 11% 89%
0% 0% 12% 17% 26% 46%
1% 5% 11% 13% 28% 41%

2% 6% 12% 11% 24% 46%

0% 5% 5% 10% 19% 62%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
0% 5% 13% 15% 28% 39%

2% 3% 10% 12% 26% 47%

0% 17% 9% 26% 13% 35%

0% 4% 15% 8% 31% 42%

0% 0% 7% 7% 7% 80%

2% 3% 7% 10% 24% 54%

2% 6% 19% 13% 31% 30%

0% 12% 20% 24% 12% 32%
0% 0% 0% 33% 0% 67%
3% 6% 18% 21% 15% 38%

2% 4% 11% 12% 22% 49%

0% 0% 0% 11% 43% 46%
0% 0% 0% 0% 57% 43%
0% 29% 0% 0% 29% 43%
0% 0% 13% 13% 25% 50%
0% 0% 0% 50% 0% 50%
0% 3% 15% 14% 27% 41%
0% 0% 0% 60% 40% 0%

0% 8% 12% 15% 35% 31%

0% 0% 13% 0% 25% 63%

0% 25% 13% 0% 25% 38%

0% 0% 0% 33% 0% 67%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.A

.

Nutzungshäufigkeit: Car Sharing/
Mitfahrgelegenheit

SWS - Befragung Elektromobilität, Okt. 2009; N=1007

Page 38



Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Car Sharing/Mitfahrgelegenheit (BASIS: jene, die Carsharing/Mitfahrgelegenheit

jemals benutzen; N=408)

1% 2% 17% 16% 23% 41%
0% 4% 6% 14% 24% 52%
0% 4% 17% 9% 29% 42%
4% 6% 11% 13% 29% 37%
0% 20% 0% 0% 20% 60%
0% 4% 11% 14% 25% 45%
3% 5% 10% 13% 30% 39%
3% 3% 12% 6% 18% 59%
0% 0% 17% 17% 33% 33%

1% 5% 12% 16% 36% 30%

2% 6% 14% 6% 14% 57%

1% 2% 10% 16% 25% 46%

0% 9% 5% 0% 18% 68%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.A

.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Beifahrer/in (BASIS: jene, die jemals Beifahrer/in sind; N=813)

4% 8% 23% 21% 28% 16%
4% 6% 21% 19% 30% 20%
5% 10% 24% 22% 26% 13%
0% 0% 0% 0% 0% 100%

11% 13% 24% 23% 17% 11%
3% 10% 27% 21% 24% 15%
3% 9% 22% 16% 29% 21%
4% 5% 18% 24% 33% 16%
2% 6% 24% 24% 32% 10%

10% 5% 14% 5% 33% 33%
1% 6% 24% 24% 27% 17%
6% 9% 23% 23% 26% 14%

5% 10% 21% 15% 31% 17%

8% 11% 20% 22% 22% 17%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
4% 9% 24% 22% 29% 12%

5% 8% 23% 18% 27% 18%

5% 17% 18% 27% 25% 8%

0% 0% 18% 28% 36% 18%

0% 5% 16% 11% 11% 58%

5% 7% 20% 18% 27% 22%

2% 8% 29% 23% 29% 9%

6% 19% 19% 28% 21% 6%
0% 0% 17% 17% 33% 33%

11% 9% 25% 21% 21% 13%

4% 9% 19% 22% 27% 20%

0% 6% 31% 10% 35% 18%
0% 0% 29% 7% 57% 7%

10% 20% 20% 20% 0% 30%
0% 0% 27% 18% 27% 27%
0% 33% 0% 33% 33% 0%
3% 6% 27% 21% 30% 13%
0% 15% 23% 23% 38% 0%

10% 12% 24% 28% 16% 10%

5% 11% 16% 16% 42% 11%

0% 31% 15% 0% 38% 15%

0% 0% 0% 50% 0% 50%
0% 0% 0% 100% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Beifahrer/in (BASIS: jene, die jemals Beifahrer/in sind; N=813)

2% 4% 22% 28% 34% 12%
5% 9% 19% 18% 28% 21%
7% 11% 27% 15% 28% 12%
6% 12% 25% 23% 18% 16%
0% 14% 29% 0% 14% 43%
4% 9% 22% 23% 28% 16%
9% 10% 23% 13% 30% 15%
2% 5% 23% 20% 25% 25%
0% 0% 67% 0% 11% 22%

3% 7% 22% 26% 31% 11%

9% 10% 24% 15% 26% 16%

2% 8% 22% 23% 28% 18%

9% 12% 18% 9% 12% 39%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

)
tä

gl
ic

h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Taxi (BASIS: jene, die ein Taxi jemals benutzen; N=728)

0% 1% 6% 17% 60% 16%
0% 1% 7% 16% 57% 19%
0% 1% 5% 19% 62% 13%
0% 0% 0% 0% 0% 100%
0% 1% 11% 26% 50% 11%
0% 0% 7% 19% 58% 16%
0% 2% 2% 13% 61% 21%
1% 1% 4% 16% 62% 17%
0% 2% 8% 18% 64% 8%
0% 0% 0% 10% 62% 29%
1% 2% 5% 22% 59% 12%
0% 1% 7% 18% 59% 15%

0% 0% 5% 13% 62% 21%

0% 2% 5% 19% 59% 16%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
0% 1% 7% 17% 61% 13%

0% 1% 5% 16% 60% 18%

0% 2% 6% 24% 58% 10%

2% 0% 4% 27% 57% 11%

0% 0% 0% 6% 44% 50%

0% 1% 5% 15% 59% 20%

0% 0% 2% 17% 70% 11%

0% 2% 12% 39% 39% 7%
0% 0% 0% 0% 60% 40%
0% 0% 8% 20% 64% 9%

0% 1% 4% 18% 58% 18%

0% 2% 2% 17% 54% 24%
7% 0% 7% 7% 79% 0%
0% 0% 0% 0% 43% 57%
0% 0% 11% 11% 44% 33%
0% 0% 0% 0% 50% 50%
0% 1% 7% 19% 62% 12%
0% 0% 0% 25% 75% 0%

0% 0% 10% 15% 65% 10%

0% 0% 0% 18% 71% 12%

0% 11% 11% 0% 33% 44%

0% 0% 25% 25% 0% 50%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.A

.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Taxi (BASIS: jene, die ein Taxi jemals benutzen; N=728)

0% 2% 8% 20% 62% 9%
0% 0% 4% 17% 59% 19%
1% 1% 4% 16% 62% 16%
0% 2% 7% 15% 54% 22%
0% 0% 0% 0% 50% 50%
0% 1% 7% 20% 58% 14%
1% 2% 1% 9% 69% 18%
0% 0% 0% 12% 56% 32%
0% 0% 17% 17% 33% 33%

0% 2% 6% 23% 61% 8%

0% 2% 6% 15% 62% 15%

0% 0% 5% 16% 60% 19%

0% 0% 4% 0% 29% 67%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

) t
äg

lic
h)

3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.A

.
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Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Öffentliche Verkehrsmittel (BASIS: jene, die öffentliche Verkehrsmittel jemals

benutzen; N=963)

40% 16% 14% 11% 14% 4%
36% 15% 16% 12% 15% 7%
45% 17% 12% 10% 14% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
68% 13% 6% 3% 9% 2%
47% 16% 12% 10% 13% 3%
34% 16% 11% 14% 18% 7%
35% 14% 17% 13% 16% 4%
31% 23% 23% 10% 10% 3%
28% 12% 16% 20% 16% 8%
40% 17% 13% 15% 11% 4%
48% 16% 10% 9% 13% 4%

33% 16% 16% 11% 18% 6%

40% 16% 22% 7% 11% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
40% 19% 20% 9% 10% 2%

43% 14% 10% 12% 15% 6%

54% 15% 6% 11% 12% 2%

19% 19% 16% 16% 27% 3%

32% 11% 11% 5% 11% 32%

37% 11% 11% 14% 20% 7%

43% 25% 11% 9% 8% 4%

72% 18% 6% 0% 2% 2%
17% 17% 0% 33% 17% 17%
32% 17% 14% 16% 17% 3%

47% 14% 8% 11% 14% 6%

18% 7% 18% 14% 36% 7%
18% 12% 35% 12% 24% 0%
30% 10% 10% 20% 20% 10%
33% 33% 8% 17% 0% 8%
50% 0% 0% 0% 50% 0%
32% 22% 22% 11% 11% 2%
43% 21% 14% 7% 14% 0%

73% 10% 8% 2% 7% 0%

57% 24% 19% 0% 0% 0%

13% 20% 33% 13% 13% 7%

25% 0% 25% 25% 0% 25%
0% 0% 50% 0% 50% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

(fa
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/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x

/M
o.

se
lte

ne
r

W
.N

./K
.

A
.

Nutzungshäufigkeit: Öffentliche Verkehrsmittel

SWS - Befragung Elektromobilität, Okt. 2009; N=1007

Page 44



Frage 3: Bitte geben Sie an, wie häufig Sie in der Regel die folgenden Verkehrsmittel jeweils
benutzen: Öffentliche Verkehrsmittel (BASIS: jene, die öffentliche Verkehrsmittel jemals

benutzen; N=963)

42% 17% 15% 9% 14% 3%
37% 15% 16% 12% 13% 6%
44% 19% 11% 11% 13% 3%
43% 14% 9% 11% 18% 5%
29% 0% 14% 29% 14% 14%
42% 16% 15% 10% 12% 4%
38% 16% 12% 14% 16% 3%
33% 16% 1% 13% 26% 10%
10% 10% 10% 20% 30% 20%

48% 19% 14% 9% 8% 2%

38% 14% 15% 11% 17% 5%

37% 16% 14% 12% 16% 5%

38% 6% 3% 16% 16% 22%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

(fa
st

)
tä
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3-
5x

/W
o.

1-
2x

/W
o.

1-
3x
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Frage 4: Welche Fahrkartenart nutzen Sie überwiegend, wenn Sie die öffentlichen Verkehrsmittel
benutzen? (N=963)

33% 10% 3% 10% 9% 33% 3%
38% 10% 2% 11% 9% 26% 4%
29% 10% 4% 9% 8% 38% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
17% 3% 1% 10% 53% 13% 3%
30% 9% 4% 14% 3% 35% 4%
35% 13% 6% 10% 0% 33% 3%
40% 14% 2% 10% 0% 32% 2%
37% 4% 0% 6% 0% 51% 2%
32% 32% 0% 8% 4% 16% 8%
32% 14% 3% 8% 4% 38% 2%
29% 10% 3% 9% 21% 26% 2%

37% 9% 3% 11% 0% 35% 4%

33% 4% 4% 15% 1% 40% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
34% 7% 1% 8% 10% 38% 1%

32% 11% 4% 11% 6% 35% 2%

28% 6% 5% 8% 31% 18% 5%

46% 20% 4% 14% 1% 9% 5%

5% 11% 5% 21% 0% 32% 26%

38% 12% 3% 11% 1% 32% 3%

22% 13% 8% 13% 11% 28% 5%

8% 6% 0% 6% 62% 16% 2%
17% 33% 0% 0% 0% 33% 17%
39% 21% 2% 8% 11% 16% 2%

27% 9% 4% 12% 8% 36% 4%

55% 11% 7% 13% 2% 7% 5%
53% 24% 6% 0% 6% 0% 12%
40% 10% 0% 0% 0% 50% 0%

8% 17% 0% 25% 8% 33% 8%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
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Frage 4: Welche Fahrkartenart nutzen Sie überwiegend, wenn Sie die öffentlichen Verkehrsmittel
benutzen? (N=963)

50% 0% 0% 0% 25% 25% 0%
38% 7% 1% 7% 0% 46% 1%
43% 7% 7% 0% 0% 43% 0%

17% 3% 0% 12% 55% 12% 2%

38% 5% 0% 24% 0% 33% 0%

27% 20% 13% 7% 0% 33% 0%

25% 25% 0% 0% 25% 0% 25%
50% 0% 0% 0% 0% 50% 0%
30% 9% 4% 9% 3% 44% 1%
36% 9% 1% 8% 6% 36% 4%
31% 10% 4% 11% 16% 25% 2%
32% 13% 5% 15% 16% 16% 3%
29% 29% 0% 14% 0% 14% 14%
32% 9% 2% 9% 10% 36% 3%
34% 11% 5% 15% 7% 27% 2%
42% 14% 7% 12% 1% 19% 4%
50% 20% 0% 0% 0% 10% 20%

29% 9% 4% 11% 8% 37% 2%

37% 8% 3% 11% 10% 27% 3%

33% 13% 2% 8% 8% 35% 3%

28% 6% 3% 13% 6% 28% 16%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

E
in

ze
lfa

hr
sc

he
in

 b
zw

.
S

tre
ife

nk
ar

te
 m

it 
E

in
ze

lfa
hr

te
n

U
m

w
el

t-S
tre

ife
nk

ar
te

 (8
 T

ag
e)

W
oc

he
nk

ar
te

M
on

at
sk

ar
te

S
em

es
te

rti
ck

et

Ja
hr

es
ka

rte

W
.N

./K
.A

.

Überwiegend benutzte Fahrkartenart

SWS - Befragung Elektromobilität, Okt. 2009; N=1007

Page 47



Frage 5: Verwenden Sie ein Fahrzeug um von ihrer Wohnung/ihrem Haus zur nächsten Haltestelle zu gelangen? 
(N=963)

5% 9% 82% 4%
6% 9% 81% 4%
5% 10% 82% 4%
0% 0% 0% 100%
3% 13% 82% 2%
6% 7% 84% 3%
8% 10% 76% 7%
5% 12% 81% 2%
2% 3% 91% 4%
4% 12% 72% 12%
6% 11% 80% 3%
7% 12% 77% 4%
4% 6% 85% 6%
0% 9% 90% 1%
0% 0% 0% 100%
3% 6% 88% 3%
7% 11% 79% 4%
3% 11% 85% 2%

7% 12% 74% 7%

5% 16% 53% 26%
7% 11% 77% 5%
5% 9% 81% 5%
4% 14% 82% 0%
0% 0% 83% 17%
3% 13% 82% 2%
5% 10% 81% 5%

21% 13% 55% 11%
0% 18% 82% 0%

30% 10% 60% 0%
25% 17% 50% 8%

0% 0% 100% 0%
2% 6% 89% 4%
0% 0% 100% 0%
3% 8% 87% 2%
0% 5% 90% 5%

13% 20% 67% 0%
0% 0% 75% 25%
0% 0% 100% 0%
5% 4% 87% 4%
5% 9% 82% 5%
4% 9% 84% 3%
6% 18% 72% 4%
0% 14% 57% 29%
5% 8% 83% 4%
5% 10% 81% 3%
6% 19% 68% 7%
0% 40% 40% 20%
2% 7% 89% 2%
6% 14% 75% 5%
4% 7% 85% 4%

31% 13% 38% 19%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

Ja,
immer manchmal Nein, nie W.N./K.A.

Fahrzeug bis zur nächsten Haltestelle?
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Frage 5: Wenn Fahrzeug verwendet wird, um zur nächsten Haltestelle zu gelangen, überwiegend welches? 
(N=138)

67% 3% 23% 1% 6%
69% 3% 21% 0% 6%
66% 3% 25% 1% 5%
43% 4% 35% 4% 13%
55% 0% 40% 0% 5%
67% 4% 24% 0% 4%
82% 3% 12% 0% 3%
88% 0% 0% 0% 13%

100% 0% 0% 0% 0%
74% 0% 21% 0% 5%
66% 2% 27% 2% 5%
68% 11% 18% 0% 4%
43% 0% 29% 0% 29%
68% 3% 23% 0% 6%
73% 3% 19% 1% 5%
44% 0% 44% 0% 11%

50% 7% 36% 0% 7%

75% 0% 25% 0% 0%
76% 2% 18% 0% 4%
38% 6% 38% 0% 19%
44% 0% 44% 11% 0%
56% 0% 25% 0% 19%
67% 2% 27% 0% 5%
84% 0% 11% 5% 0%
33% 0% 67% 0% 0%

100% 0% 0% 0% 0%
40% 40% 20% 0% 0%
89% 0% 6% 0% 6%
43% 14% 43% 0% 0%

0% 0% 100% 0% 0%
40% 0% 40% 0% 20%
74% 0% 26% 0% 0%
71% 6% 13% 0% 10%
52% 4% 32% 4% 8%
70% 0% 27% 0% 3%

0% 0% 100% 0% 0%
67% 3% 23% 1% 6%
79% 4% 13% 0% 4%
59% 0% 35% 0% 6%
50% 0% 50% 0% 0%
54% 8% 35% 0% 4%
62% 3% 26% 0% 9%
78% 0% 15% 3% 5%
86% 0% 14% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schul-
bildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbs-
tätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt

Ausmaß d.
Erwerbs-
tätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie?

Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen
im Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis
inkl. 15
Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

PKW Moped Fahrrad sonstiges
W.N./
K.A.

Überwiegend welches Fahrzeug?
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Weg zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte

10% 33% 2% 2% 10% 41% 0% 24% 2%
8% 40% 4% 2% 10% 38% 1% 20% 2%

11% 27% 1% 2% 9% 44% 0% 28% 1%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

16% 19% 1% 5% 17% 75% 1% 4% 0%
13% 38% 5% 0% 17% 57% 1% 6% 1%
12% 48% 3% 3% 11% 49% 0% 4% 0%

7% 37% 3% 1% 5% 26% 0% 32% 2%
2% 2% 0% 0% 1% 5% 0% 87% 5%
0% 65% 0% 0% 12% 38% 0% 8% 4%

11% 37% 2% 2% 15% 46% 0% 15% 1%
10% 34% 2% 1% 13% 52% 0% 16% 2%

8% 32% 4% 2% 4% 31% 0% 33% 2%

10% 17% 0% 1% 1% 26% 0% 52% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
4% 7% 0% 2% 7% 21% 0% 65% 4%

12% 47% 4% 2% 12% 56% 0% 0% 0%

20% 32% 3% 2% 12% 65% 0% 2% 0%

13% 67% 4% 0% 8% 24% 1% 9% 1%

10% 30% 0% 15% 10% 45% 5% 10% 10%

12% 54% 4% 2% 9% 47% 0% 1% 0%

16% 32% 2% 2% 13% 63% 2% 3% 0%

20% 26% 2% 0% 28% 88% 0% 0% 0%

0% 43% 0% 0% 14% 14% 0% 14% 14%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung
(VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r
DienstnehmerIn /
Werkvertrags-
nehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn,
"neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std.
/Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger
als 30 Std./Woche)
Geringfügig
beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: den Weg zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Weg zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte

32% 36% 1% 3% 19% 34% 1% 6% 0%

10% 46% 4% 2% 10% 62% 0% 0% 0%

8% 69% 6% 0% 11% 31% 0% 0% 2%

12% 53% 6% 6% 12% 18% 6% 24% 0%

0% 91% 9% 0% 0% 45% 0% 0% 0%
8% 33% 8% 8% 8% 42% 0% 8% 17%

25% 25% 0% 25% 0% 50% 0% 0% 0%

1% 3% 0% 0% 1% 4% 0% 86% 5%
7% 13% 0% 7% 7% 27% 0% 47% 0%

13% 13% 0% 5% 20% 79% 0% 3% 0%

5% 5% 0% 5% 18% 50% 0% 41% 0%

7% 13% 0% 0% 20% 13% 0% 53% 7%

0% 33% 0% 0% 33% 33% 0% 33% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%
9% 22% 3% 2% 7% 33% 0% 42% 1%
8% 32% 1% 1% 10% 41% 0% 28% 3%

12% 37% 4% 3% 8% 51% 0% 7% 1%
12% 45% 4% 2% 15% 45% 1% 8% 0%
13% 50% 0% 0% 13% 0% 0% 13% 13%

9% 28% 2% 1% 9% 40% 0% 30% 2%
15% 44% 4% 4% 8% 49% 1% 7% 0%

5% 49% 5% 1% 15% 38% 0% 10% 0%
0% 50% 0% 0% 10% 20% 0% 10% 10%

11% 22% 2% 2% 14% 46% 0% 24% 1%

9% 34% 2% 3% 5% 38% 0% 29% 1%

10% 36% 2% 1% 10% 40% 1% 23% 3%

0% 79% 6% 0% 3% 44% 0% 0% 6%

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von
Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/
Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/Student
In/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig
(ohne eigenes
Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute
Bezirke (1. - 9., 20.)

Randbezirke (11.,
13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10.,
12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

W
eg

 z
um

 A
rb

ei
ts

pl
at

z/
A

us
bi

ld
un

gs
st

ät
te

:
zu

 F
uß

P
K

W

M
ot

or
ra

d

M
op

ed

Fa
hr

ra
d

Ö
ffe

nt
lic

he
 V

er
ke

hr
sm

itt
el

Ta
xi

tri
fft

 a
uf

 m
ic

h 
ni

ch
t z

u

ke
in

e 
A

ng
ab

e

Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: den Weg zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Berufliche Wege

9% 28% 2% 1% 5% 35% 2% 35% 3%
8% 40% 3% 1% 6% 32% 3% 28% 3%

10% 19% 1% 1% 5% 38% 1% 41% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

10% 16% 1% 3% 9% 50% 1% 31% 1%
14% 27% 3% 0% 8% 45% 5% 24% 1%
13% 45% 2% 2% 6% 45% 2% 13% 1%

4% 33% 1% 1% 3% 26% 1% 40% 4%
1% 3% 0% 0% 1% 7% 0% 85% 5%

12% 50% 0% 0% 4% 38% 4% 15% 4%
12% 32% 1% 1% 11% 47% 5% 23% 1%

9% 28% 1% 1% 7% 40% 1% 29% 4%

8% 30% 3% 2% 1% 26% 1% 42% 2%

6% 15% 0% 1% 0% 18% 1% 66% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
2% 6% 0% 1% 3% 17% 0% 71% 4%

12% 38% 3% 1% 6% 48% 3% 16% 1%

23% 27% 3% 2% 5% 52% 5% 15% 2%

9% 71% 3% 0% 9% 32% 0% 8% 1%

5% 25% 0% 5% 0% 30% 5% 20% 20%

12% 47% 3% 1% 6% 44% 3% 12% 2%

16% 25% 1% 2% 7% 45% 3% 22% 0%

12% 14% 2% 0% 10% 60% 0% 26% 4%
0% 57% 0% 0% 0% 14% 0% 14% 14%

17% 42% 0% 1% 10% 41% 2% 17% 0%

13% 36% 3% 1% 5% 50% 3% 15% 1%

8% 66% 6% 0% 5% 26% 0% 6% 5%

6% 65% 6% 6% 18% 35% 6% 0% 0%

0% 64% 0% 0% 0% 36% 9% 36% 0%
8% 8% 0% 8% 8% 33% 0% 17% 25%

25% 25% 0% 25% 0% 25% 0% 25% 0%
1% 3% 0% 0% 0% 6% 0% 86% 5%
7% 13% 0% 7% 0% 40% 0% 47% 0%

3% 11% 0% 2% 10% 43% 2% 41% 2%

5% 9% 0% 5% 0% 32% 0% 50% 5%

7% 0% 0% 0% 7% 27% 0% 53% 7%

17% 33% 0% 0% 33% 50% 0% 17% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbs-
tätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbs-
tätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit
(nicht
Erwerbs-
tätige; N=365)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Berufliche Wege

7% 18% 1% 2% 5% 30% 3% 48% 2%
9% 27% 0% 1% 4% 34% 2% 38% 4%

10% 32% 3% 2% 5% 45% 1% 22% 3%
10% 42% 4% 1% 7% 34% 2% 25% 0%

0% 50% 0% 0% 13% 38% 0% 13% 13%
8% 24% 1% 1% 5% 35% 2% 39% 3%

12% 39% 3% 1% 4% 36% 0% 25% 0%
7% 45% 7% 1% 7% 36% 0% 25% 0%
0% 50% 0% 0% 10% 20% 10% 10% 10%

9% 22% 1% 2% 8% 44% 2% 32% 2%

6% 28% 2% 1% 2% 32% 1% 40% 2%

11% 32% 2% 1% 6% 31% 3% 36% 3%

3% 47% 0% 0% 3% 35% 3% 18% 12%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis
inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke
(1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Freizeitaktivitäten

27% 56% 4% 2% 27% 50% 6% 1% 1%
24% 57% 6% 2% 30% 46% 7% 1% 1%
29% 55% 1% 1% 26% 54% 6% 2% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
34% 34% 1% 5% 33% 70% 13% 0% 1%
29% 55% 6% 1% 31% 56% 10% 0% 1%
23% 68% 5% 2% 34% 42% 4% 1% 0%
25% 62% 5% 1% 25% 42% 4% 0% 0%
29% 46% 0% 0% 9% 53% 3% 6% 3%
27% 69% 4% 0% 42% 42% 8% 0% 4%
32% 62% 3% 0% 32% 51% 5% 1% 0%
25% 53% 5% 3% 32% 54% 9% 1% 1%

25% 58% 4% 2% 22% 43% 4% 2% 1%

29% 40% 0% 1% 17% 57% 7% 3% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
28% 43% 1% 1% 18% 55% 4% 3% 1%

24% 65% 5% 2% 32% 48% 7% 0% 0%

44% 52% 3% 2% 33% 68% 14% 0% 0%

24% 66% 8% 3% 35% 30% 4% 1% 1%

30% 50% 0% 5% 40% 30% 5% 0% 5%

24% 68% 7% 2% 31% 42% 7% 0% 1%

29% 56% 1% 3% 35% 54% 5% 1% 0%

40% 40% 2% 2% 50% 84% 16% 0% 0%
29% 43% 0% 0% 29% 29% 0% 0% 14%
29% 58% 4% 1% 33% 47% 5% 0% 0%

25% 64% 5% 2% 32% 54% 8% 0% 0%

29% 68% 5% 3% 39% 15% 6% 0% 3%

24% 59% 6% 6% 29% 35% 18% 0% 0%

45% 91% 9% 0% 55% 9% 9% 0% 0%
25% 33% 8% 17% 25% 33% 0% 0% 8%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbs-
tätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbs-
tätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Freizeitaktivitäten (Ausgehen,
Ausflüge, sportliche Aktivitäten,...)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Freizeitaktivitäten

25% 50% 25% 25% 0% 50% 0% 0% 0%
30% 46% 0% 0% 13% 53% 4% 4% 2%
27% 73% 0% 0% 27% 33% 0% 0% 0%

25% 23% 0% 5% 34% 75% 5% 0% 0%

32% 18% 9% 5% 27% 59% 9% 5% 5%

7% 73% 0% 0% 20% 53% 0% 0% 0%

33% 50% 0% 0% 17% 33% 0% 17% 0%
50% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
32% 45% 3% 1% 17% 55% 7% 4% 1%
24% 56% 3% 2% 28% 49% 7% 1% 1%
26% 65% 3% 2% 34% 48% 4% 1% 0%
26% 63% 7% 2% 37% 50% 5% 0% 1%
25% 50% 0% 0% 13% 25% 0% 0% 13%
28% 52% 3% 2% 25% 51% 7% 2% 1%
25% 64% 4% 1% 34% 54% 4% 1% 1%
25% 75% 7% 4% 44% 33% 0% 0% 0%

0% 70% 10% 10% 20% 20% 0% 0% 10%

28% 44% 3% 3% 31% 54% 4% 1% 1%

27% 63% 4% 1% 26% 47% 5% 2% 0%

25% 58% 3% 2% 25% 52% 8% 1% 1%

38% 74% 9% 0% 32% 12% 9% 0% 6%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit
(nicht
Erwerbs-
tätige;
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis
inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke
(1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Freizeitaktivitäten (Ausgehen,
Ausflüge, sportliche Aktivitäten,...)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Freund-/Verwandtenbesuche

21% 61% 3% 1% 11% 47% 2% 1% 1%
18% 64% 5% 2% 10% 40% 2% 1% 2%
24% 59% 1% 1% 12% 53% 2% 2% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
27% 48% 3% 7% 20% 69% 2% 0% 0%
29% 56% 4% 1% 18% 54% 1% 0% 1%
17% 76% 3% 0% 10% 35% 1% 1% 1%
18% 65% 4% 1% 11% 38% 5% 2% 1%
18% 45% 1% 0% 1% 53% 3% 5% 3%
15% 88% 4% 0% 8% 35% 0% 0% 0%
23% 62% 2% 1% 17% 54% 4% 1% 1%
23% 60% 4% 2% 13% 49% 2% 0% 1%

18% 64% 3% 1% 6% 38% 2% 3% 2%

18% 52% 1% 2% 6% 49% 1% 2% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
21% 46% 1% 2% 7% 53% 3% 3% 2%

20% 71% 4% 1% 14% 43% 2% 0% 0%

36% 53% 5% 2% 20% 67% 3% 0% 2%

13% 75% 6% 0% 8% 30% 4% 1% 1%

20% 70% 0% 5% 5% 30% 0% 0% 5%

19% 73% 4% 1% 11% 37% 2% 1% 1%

23% 66% 3% 2% 14% 53% 3% 0% 1%

34% 52% 2% 4% 32% 82% 0% 0% 0%
14% 57% 0% 0% 0% 43% 0% 0% 14%
17% 72% 2% 1% 13% 48% 0% 1% 0%

21% 69% 4% 1% 12% 46% 2% 0% 0%

21% 73% 5% 0% 18% 19% 8% 0% 2%

29% 59% 6% 6% 18% 47% 6% 0% 6%

45% 100% 9% 0% 27% 9% 0% 0% 0%
8% 50% 8% 8% 17% 33% 0% 0% 8%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbs-
tätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbs-
tätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)

Fr
eu

nd
-/V

er
w

an
dt

en
be

su
ch

e:
zu

 F
uß

P
K

W

M
ot

or
ra

d

M
op

ed

Fa
hr

ra
d

Ö
ffe

nt
lic

he
 V

er
ke

hr
sm

itt
el

Ta
xi

tri
fft

 a
uf

 m
ic

h 
ni

ch
t z

u

ke
in

e 
A

ng
ab

e

Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Freund-/Verwandtenbesuche
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Freund-/Verwandtenbesuche

25% 50% 0% 25% 25% 50% 0% 0% 0%
19% 46% 1% 0% 2% 51% 4% 4% 3%
27% 73% 0% 0% 7% 33% 0% 0% 0%

28% 34% 3% 8% 16% 69% 0% 0% 0%

23% 32% 0% 5% 18% 64% 0% 5% 5%

13% 67% 0% 0% 27% 27% 0% 0% 0%

33% 67% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0%
50% 100% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0%
23% 47% 2% 2% 10% 57% 4% 3% 1%
18% 60% 3% 1% 10% 46% 2% 1% 2%
24% 70% 2% 2% 12% 43% 1% 0% 1%
23% 79% 6% 1% 15% 38% 1% 1% 1%

0% 38% 0% 0% 13% 38% 0% 0% 13%
20% 56% 3% 2% 11% 50% 3% 2% 1%
25% 71% 3% 1% 10% 45% 1% 0% 2%
23% 89% 5% 0% 15% 26% 0% 1% 0%

0% 80% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 10%

20% 50% 2% 2% 11% 53% 2% 1% 2%

20% 68% 3% 1% 8% 42% 2% 3% 1%

21% 63% 3% 1% 13% 48% 3% 1% 1%

35% 85% 9% 0% 18% 21% 0% 0% 3%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbs-
tätige; N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Freund-/Verwandtenbesuche
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Einkaufen für den täglichen
Bedarf

61% 39% 1% 1% 8% 15% 0% 2% 2%
56% 47% 1% 1% 7% 14% 0% 1% 2%
66% 33% 0% 0% 9% 17% 0% 2% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
66% 26% 1% 3% 7% 19% 0% 3% 1%
69% 36% 1% 1% 11% 20% 1% 0% 3%
49% 54% 1% 0% 12% 15% 0% 0% 2%
63% 43% 1% 0% 4% 11% 0% 1% 0%
69% 25% 0% 0% 4% 15% 0% 5% 2%
58% 46% 0% 0% 12% 8% 0% 0% 4%
59% 42% 1% 0% 14% 17% 0% 0% 1%
61% 39% 1% 1% 7% 16% 0% 3% 2%

59% 40% 1% 1% 5% 13% 0% 2% 2%

74% 28% 0% 0% 5% 13% 1% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
69% 29% 0% 1% 6% 15% 0% 3% 1%

59% 46% 1% 0% 10% 15% 0% 1% 1%

59% 41% 2% 0% 5% 26% 2% 2% 3%

47% 48% 1% 0% 6% 13% 0% 0% 5%

35% 40% 0% 5% 15% 5% 0% 0% 15%

54% 51% 1% 1% 8% 14% 0% 1% 2%

63% 34% 1% 0% 14% 19% 0% 2% 3%

70% 24% 0% 0% 4% 22% 0% 2% 4%
71% 14% 0% 0% 14% 14% 0% 0% 14%
59% 40% 0% 0% 9% 11% 0% 3% 0%

59% 45% 0% 1% 9% 18% 0% 0% 2%

50% 55% 5% 0% 10% 3% 0% 0% 3%

53% 35% 6% 0% 18% 24% 0% 0% 6%

27% 91% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
42% 17% 0% 0% 17% 0% 0% 8% 17%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbs-
tätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbs-
tätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Einkaufen für den täglichen
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Einkaufen für den täglichen
Bedarf

50% 25% 0% 25% 25% 0% 0% 0% 0%
70% 28% 0% 0% 4% 16% 0% 4% 1%
80% 47% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

72% 23% 0% 5% 8% 20% 0% 3% 0%

59% 32% 5% 0% 9% 14% 0% 0% 0%

53% 40% 0% 0% 27% 20% 0% 0% 0%

67% 33% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 0%
50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
70% 25% 1% 0% 6% 17% 0% 3% 2%
60% 40% 0% 1% 8% 19% 0% 1% 2%
62% 48% 1% 2% 8% 11% 0% 1% 2%
51% 52% 1% 1% 12% 10% 0% 3% 1%
50% 50% 0% 0% 13% 0% 0% 0% 13%
64% 35% 1% 1% 7% 16% 0% 2% 2%
58% 49% 1% 0% 8% 16% 1% 2% 3%
42% 62% 1% 1% 16% 8% 0% 0% 1%
30% 70% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 10%

72% 25% 0% 1% 9% 15% 0% 1% 2%

54% 53% 1% 1% 6% 12% 0% 3% 1%

62% 37% 1% 1% 9% 20% 0% 1% 1%

24% 71% 0% 0% 9% 0% 0% 0% 12%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit
(nicht
Erwerbs-
tätige; N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis
inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Transportieren von sperrigen
Dingen

2% 73% 0% 0% 1% 4% 3% 18% 2%
3% 76% 1% 0% 1% 4% 2% 14% 3%
1% 70% 0% 0% 1% 4% 4% 21% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
3% 69% 0% 1% 2% 5% 3% 18% 3%
2% 76% 0% 0% 1% 6% 2% 15% 3%
2% 83% 0% 0% 1% 5% 3% 10% 1%
2% 75% 0% 0% 1% 4% 4% 13% 3%
2% 49% 1% 0% 0% 1% 3% 42% 4%
4% 96% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0%
3% 78% 0% 0% 3% 5% 3% 14% 1%
2% 76% 0% 0% 1% 4% 2% 15% 3%

2% 70% 1% 1% 0% 4% 3% 20% 2%

2% 56% 0% 0% 1% 3% 5% 32% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
2% 59% 0% 0% 1% 2% 4% 31% 3%

2% 83% 0% 0% 2% 5% 2% 9% 1%

3% 74% 0% 0% 0% 9% 5% 15% 5%

1% 81% 0% 0% 1% 4% 3% 11% 3%

0% 55% 0% 5% 0% 10% 0% 25% 10%

2% 83% 0% 0% 2% 4% 2% 10% 2%

3% 78% 1% 1% 1% 9% 3% 7% 3%

2% 74% 0% 0% 0% 6% 2% 20% 2%
0% 57% 0% 0% 0% 0% 0% 29% 14%
1% 82% 0% 0% 1% 2% 1% 14% 1%

3% 81% 0% 0% 1% 6% 3% 10% 1%

2% 82% 0% 0% 2% 5% 2% 6% 3%

0% 76% 0% 0% 6% 0% 6% 6% 12%

0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 42% 0% 8% 0% 0% 0% 33% 17%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbs-
tätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbs-
tätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)

Tr
an

sp
or

tie
re

n 
vo

n
sp

er
rig

en
 D

in
ge

n:
 z

u
Fu

ß

P
K

W

M
ot

or
ra

d

M
op

ed

Fa
hr

ra
d

Ö
ffe

nt
lic

he
V

er
ke

hr
sm

itt
el

Ta
xi

tri
fft

 a
uf

 m
ic

h 
ni

ch
t z

u

ke
in

e 
A

ng
ab

e

Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Transportieren von sperrigen
Dingen
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Transportieren von sperrigen
Dingen

0% 75% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 0%
3% 55% 0% 0% 0% 1% 4% 35% 4%
0% 93% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 0%

0% 66% 0% 0% 3% 3% 3% 21% 5%

0% 41% 0% 0% 0% 9% 5% 45% 0%

0% 67% 0% 0% 0% 7% 13% 13% 0%

17% 83% 0% 0% 0% 17% 0% 17% 0%
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 57% 0% 0% 1% 5% 5% 32% 1%
2% 74% 0% 1% 1% 3% 4% 16% 3%
4% 87% 1% 0% 2% 7% 2% 6% 2%
1% 81% 1% 0% 1% 1% 1% 14% 2%
0% 38% 0% 0% 0% 13% 0% 25% 25%
2% 69% 0% 0% 1% 4% 4% 20% 3%
2% 84% 1% 0% 1% 3% 1% 11% 1%
3% 88% 0% 0% 4% 3% 0% 11% 0%
0% 90% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10%

3% 68% 1% 0% 1% 5% 5% 20% 2%

1% 74% 0% 0% 1% 2% 3% 18% 2%

3% 74% 0% 0% 1% 5% 2% 17% 2%

0% 82% 0% 0% 3% 0% 0% 9% 9%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbs-
tätige; N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Urlaubsfahrten

63% 1% 0% 2% 35% 12% 5%
69% 2% 0% 3% 32% 9% 5%
58% 1% 0% 2% 38% 15% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
59% 0% 1% 0% 52% 8% 5%
66% 3% 0% 1% 39% 8% 6%
70% 0% 0% 2% 28% 8% 7%
69% 2% 0% 5% 32% 10% 2%
39% 1% 0% 1% 37% 30% 4%
96% 4% 0% 4% 15% 0% 0%
68% 0% 0% 3% 39% 8% 5%
66% 2% 0% 2% 38% 9% 5%

61% 2% 0% 2% 27% 15% 6%

44% 0% 0% 0% 43% 24% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
48% 0% 0% 2% 38% 22% 4%

74% 2% 0% 3% 33% 6% 4%

52% 2% 0% 0% 47% 8% 11%

73% 3% 1% 4% 30% 3% 8%

70% 0% 5% 0% 15% 10% 15%

74% 2% 0% 3% 31% 6% 6%

67% 1% 0% 1% 34% 10% 3%

54% 2% 0% 0% 60% 2% 8%
71% 0% 0% 0% 29% 0% 14%
71% 0% 0% 3% 32% 7% 3%

70% 2% 0% 2% 36% 7% 6%

77% 2% 2% 5% 19% 5% 6%

76% 0% 0% 6% 24% 6% 6%

91% 0% 0% 0% 27% 0% 9%
67% 0% 0% 0% 33% 0% 8%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit (N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs

trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten: Urlaubsfahrten

75% 0% 0% 0% 50% 0% 0%
42% 0% 0% 3% 37% 28% 4%
93% 0% 0% 0% 13% 0% 7%

56% 0% 2% 0% 52% 11% 3%

41% 0% 0% 0% 32% 27% 5%

67% 0% 0% 0% 47% 13% 0%

67% 0% 0% 0% 17% 17% 0%
100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

46% 1% 0% 2% 42% 21% 4%
65% 2% 0% 4% 34% 12% 4%
74% 2% 1% 2% 34% 5% 5%
74% 0% 0% 0% 29% 6% 7%
38% 0% 0% 0% 25% 13% 25%
59% 1% 0% 3% 38% 14% 4%
74% 1% 0% 1% 32% 6% 8%
82% 0% 0% 1% 16% 4% 7%
70% 0% 0% 0% 20% 10% 10%

56% 1% 0% 1% 42% 11% 6%

66% 1% 0% 2% 28% 15% 3%

64% 2% 1% 3% 37% 11% 5%

82% 0% 0% 0% 18% 6% 9%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige; N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder bis
inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende): Weg
zum Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte

13% 43% 3% 2% 13% 55% 0% 2%
10% 49% 5% 2% 13% 47% 1% 2%
15% 38% 1% 2% 13% 62% 0% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
16% 20% 1% 5% 18% 78% 1% 0%
14% 41% 5% 0% 18% 61% 1% 1%
12% 50% 3% 3% 11% 51% 0% 0%
11% 55% 4% 2% 7% 38% 0% 4%
14% 18% 0% 0% 5% 36% 0% 41%

0% 71% 0% 0% 13% 42% 0% 4%
13% 44% 2% 2% 18% 54% 0% 1%
11% 40% 2% 1% 16% 61% 0% 2%

13% 48% 6% 4% 6% 47% 0% 2%

21% 36% 0% 2% 2% 55% 0% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
11% 19% 0% 5% 19% 60% 0% 11%

12% 47% 4% 2% 12% 56% 0% 0%

20% 32% 3% 2% 12% 66% 0% 0%

14% 74% 4% 0% 8% 26% 1% 1%

11% 33% 0% 17% 11% 50% 6% 11%

12% 54% 5% 2% 9% 48% 0% 0%

16% 33% 2% 2% 13% 64% 2% 0%

20% 26% 2% 0% 28% 88% 0% 0%
0% 50% 0% 0% 17% 17% 0% 17%

34% 39% 1% 3% 20% 36% 1% 0%

10% 46% 4% 2% 10% 62% 0% 0%

8% 69% 6% 0% 11% 31% 0% 2%

15% 69% 8% 8% 15% 23% 8% 0%

0% 91% 9% 0% 0% 45% 0% 0%
9% 36% 9% 9% 9% 45% 0% 18%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: den Weg zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte (nur Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende): Weg
zum Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte

25% 25% 0% 25% 0% 50% 0% 0%
6% 24% 0% 0% 6% 26% 0% 38%

13% 25% 0% 13% 13% 50% 0% 0%

14% 14% 0% 5% 20% 81% 0% 0%

8% 8% 0% 8% 31% 85% 0% 0%

14% 29% 0% 0% 43% 29% 0% 14%

0% 50% 0% 0% 50% 50% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

16% 38% 5% 3% 12% 57% 0% 2%
11% 45% 1% 1% 14% 57% 0% 4%
13% 40% 4% 3% 9% 55% 0% 1%
13% 49% 5% 3% 16% 49% 1% 0%
14% 57% 0% 0% 14% 0% 0% 14%
13% 40% 3% 2% 13% 57% 0% 3%
16% 48% 4% 4% 9% 52% 1% 0%

6% 55% 6% 2% 17% 42% 0% 0%
0% 56% 0% 0% 11% 22% 0% 11%

15% 29% 3% 2% 18% 60% 0% 1%

13% 49% 3% 4% 7% 54% 0% 1%

13% 46% 3% 2% 13% 52% 1% 4%

0% 79% 6% 0% 3% 44% 0% 6%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: den Weg zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte (nur Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Berufliche Wege

13% 44% 2% 2% 8% 54% 3% 4%
10% 56% 4% 2% 8% 45% 4% 4%
17% 32% 1% 2% 8% 63% 2% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
14% 24% 2% 4% 13% 72% 2% 2%
18% 35% 4% 0% 11% 59% 7% 2%
15% 51% 3% 2% 7% 52% 2% 2%

6% 54% 2% 2% 5% 43% 2% 6%
8% 23% 0% 0% 4% 50% 0% 35%

14% 59% 0% 0% 5% 45% 5% 5%
15% 42% 1% 1% 14% 61% 6% 1%
12% 39% 2% 1% 9% 57% 2% 5%

13% 51% 5% 3% 2% 45% 2% 4%

17% 43% 0% 3% 0% 53% 3% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
9% 21% 0% 4% 10% 59% 1% 13%

14% 45% 3% 1% 8% 56% 4% 1%

27% 32% 4% 2% 5% 61% 5% 2%

10% 77% 3% 0% 10% 34% 0% 1%

6% 31% 0% 6% 0% 38% 6% 25%

13% 53% 3% 1% 7% 50% 4% 2%

20% 32% 1% 2% 9% 58% 4% 0%

16% 19% 3% 0% 14% 81% 0% 5%
0% 67% 0% 0% 0% 17% 0% 17%

20% 51% 0% 1% 12% 49% 2% 0%

15% 43% 3% 1% 6% 59% 4% 2%

9% 71% 7% 0% 5% 28% 0% 5%

6% 65% 6% 6% 18% 35% 6% 0%

0% 100% 0% 0% 0% 57% 14% 0%
10% 10% 0% 10% 10% 40% 0% 30%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Berufliche Wege (nur
Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Berufliche Wege

33% 33% 0% 33% 0% 33% 0% 0%
6% 24% 0% 0% 3% 41% 0% 32%

13% 25% 0% 13% 0% 75% 0% 0%

6% 19% 0% 3% 17% 72% 3% 3%

9% 18% 0% 9% 0% 64% 0% 9%

14% 0% 0% 0% 14% 57% 0% 14%

20% 40% 0% 0% 40% 60% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

14% 35% 2% 3% 9% 58% 6% 4%
14% 43% 0% 1% 7% 55% 3% 6%
12% 41% 3% 3% 7% 57% 1% 3%
14% 56% 6% 1% 10% 45% 2% 0%

0% 57% 0% 0% 14% 43% 0% 14%
14% 39% 1% 2% 8% 57% 4% 5%
16% 52% 4% 2% 6% 48% 0% 0%

9% 60% 9% 2% 9% 47% 0% 0%
0% 56% 0% 0% 11% 22% 11% 11%

13% 32% 1% 2% 11% 64% 2% 3%

10% 46% 4% 1% 3% 53% 2% 3%

18% 50% 3% 2% 9% 48% 5% 5%

4% 57% 0% 0% 4% 43% 4% 14%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Berufliche Wege (nur
Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Freizeitaktivitäten

27% 57% 4% 2% 28% 51% 6% 1%
24% 58% 6% 2% 30% 46% 7% 1%
30% 56% 1% 1% 26% 55% 6% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
34% 34% 1% 5% 33% 70% 13% 1%
29% 55% 6% 1% 31% 56% 10% 1%
23% 68% 5% 2% 34% 42% 4% 0%
25% 62% 5% 1% 25% 42% 4% 0%
30% 48% 0% 0% 10% 56% 4% 3%
27% 69% 4% 0% 42% 42% 8% 4%
32% 63% 3% 0% 33% 51% 5% 0%
25% 54% 6% 3% 32% 54% 9% 1%

26% 59% 4% 2% 22% 44% 4% 1%

30% 42% 0% 1% 18% 60% 7% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
29% 44% 1% 1% 18% 57% 4% 1%

24% 65% 5% 2% 32% 48% 7% 0%

44% 52% 3% 2% 33% 68% 14% 0%

24% 67% 8% 3% 36% 31% 4% 1%

30% 50% 0% 5% 40% 30% 5% 5%

24% 68% 7% 2% 31% 42% 7% 1%

29% 57% 1% 3% 35% 54% 5% 0%

40% 40% 2% 2% 50% 84% 16% 0%
29% 43% 0% 0% 29% 29% 0% 14%
29% 58% 4% 1% 33% 47% 5% 0%

25% 64% 6% 2% 32% 54% 8% 0%

29% 68% 5% 3% 39% 15% 6% 3%

24% 59% 6% 6% 29% 35% 18% 0%

45% 91% 9% 0% 55% 9% 9% 0%
25% 33% 8% 17% 25% 33% 0% 8%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Freizeitaktivitäten
(Ausgehen, Ausflüge, sportliche Aktivitäten,...) (nur Zut
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Freizeitaktivitäten

25% 50% 25% 25% 0% 50% 0% 0%
31% 48% 0% 0% 13% 55% 4% 2%
27% 73% 0% 0% 27% 33% 0% 0%

25% 23% 0% 5% 34% 75% 5% 0%

33% 19% 10% 5% 29% 62% 10% 5%

7% 73% 0% 0% 20% 53% 0% 0%

40% 60% 0% 0% 20% 40% 0% 0%
50% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
33% 46% 4% 1% 18% 57% 8% 1%
24% 57% 3% 2% 28% 49% 7% 1%
27% 65% 3% 2% 34% 48% 4% 0%
26% 63% 7% 2% 37% 50% 5% 1%
25% 50% 0% 0% 13% 25% 0% 13%
28% 53% 3% 2% 25% 52% 7% 1%
25% 64% 4% 1% 35% 54% 4% 1%
25% 75% 7% 4% 44% 33% 0% 0%

0% 70% 10% 10% 20% 20% 0% 10%

28% 44% 3% 3% 31% 55% 4% 1%

27% 64% 4% 1% 27% 48% 5% 0%

26% 59% 3% 2% 26% 53% 8% 1%

38% 74% 9% 0% 32% 12% 9% 6%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke
(1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Freizeitaktivitäten
(Ausgehen, Ausflüge, sportliche Aktivitäten,...) (nur Zut
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Freund-/Verwandtenbesuche

21% 62% 3% 1% 11% 47% 2% 1%
18% 65% 5% 2% 10% 40% 2% 2%
24% 60% 1% 1% 12% 54% 2% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
27% 48% 3% 7% 20% 69% 2% 0%
29% 56% 4% 1% 18% 54% 1% 1%
17% 76% 3% 0% 10% 35% 1% 1%
18% 66% 4% 1% 11% 39% 5% 1%
19% 47% 1% 0% 1% 56% 3% 3%
15% 88% 4% 0% 8% 35% 0% 0%
23% 63% 2% 1% 17% 54% 4% 1%
23% 60% 4% 2% 13% 49% 2% 1%

18% 66% 3% 1% 6% 39% 2% 2%

19% 53% 1% 2% 6% 51% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
22% 47% 1% 2% 7% 55% 3% 2%

20% 72% 4% 1% 14% 43% 2% 0%

36% 53% 5% 2% 20% 67% 3% 2%

13% 76% 6% 0% 8% 31% 4% 1%

20% 70% 0% 5% 5% 30% 0% 5%

19% 73% 4% 1% 12% 37% 2% 1%

23% 66% 3% 2% 14% 53% 3% 1%

34% 52% 2% 4% 32% 82% 0% 0%
14% 57% 0% 0% 0% 43% 0% 14%
17% 72% 2% 1% 13% 49% 0% 0%

21% 70% 4% 1% 12% 47% 2% 0%

21% 73% 5% 0% 18% 19% 8% 2%

29% 59% 6% 6% 18% 47% 6% 6%

45% 100% 9% 0% 27% 9% 0% 0%
8% 50% 8% 8% 17% 33% 0% 8%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie:
Freund-/Verwandtenbesuche (nur Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Freund-/Verwandtenbesuche

25% 50% 0% 25% 25% 50% 0% 0%
20% 48% 1% 0% 2% 53% 4% 3%
27% 73% 0% 0% 7% 33% 0% 0%

28% 34% 3% 8% 16% 69% 0% 0%

24% 33% 0% 5% 19% 67% 0% 5%

13% 67% 0% 0% 27% 27% 0% 0%

33% 67% 0% 0% 0% 50% 0% 0%
50% 100% 0% 0% 0% 50% 0% 0%
24% 48% 2% 2% 10% 59% 4% 1%
18% 61% 3% 1% 10% 46% 2% 2%
24% 70% 2% 2% 12% 43% 1% 1%
23% 79% 6% 1% 15% 38% 1% 1%

0% 38% 0% 0% 13% 38% 0% 13%
20% 57% 3% 2% 11% 50% 3% 1%
25% 71% 3% 1% 10% 45% 1% 2%
24% 90% 6% 0% 15% 26% 0% 0%

0% 80% 0% 0% 0% 10% 0% 10%

20% 51% 2% 2% 11% 54% 2% 2%

21% 70% 3% 1% 8% 43% 2% 1%

21% 63% 3% 1% 13% 49% 3% 1%

35% 85% 9% 0% 18% 21% 0% 3%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie:
Freund-/Verwandtenbesuche (nur Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Einkaufen für den täglichen Bedarf

62% 40% 1% 1% 8% 16% 0% 2%
57% 47% 1% 1% 7% 14% 0% 2%
67% 34% 0% 0% 9% 17% 0% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
68% 27% 1% 4% 7% 20% 0% 1%
69% 36% 1% 1% 11% 20% 1% 3%
49% 54% 1% 0% 12% 15% 0% 2%
64% 43% 1% 0% 4% 11% 0% 0%
73% 26% 0% 0% 4% 16% 0% 2%
58% 46% 0% 0% 12% 8% 0% 4%
59% 42% 1% 0% 14% 17% 0% 1%
63% 40% 1% 1% 8% 17% 0% 2%

60% 41% 1% 1% 5% 14% 0% 2%

74% 28% 0% 0% 5% 13% 1% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
71% 30% 0% 1% 6% 16% 0% 1%

60% 46% 1% 0% 10% 15% 0% 1%

60% 42% 2% 0% 5% 26% 2% 3%

47% 48% 1% 0% 6% 13% 0% 5%

35% 40% 0% 5% 15% 5% 0% 15%

54% 51% 1% 1% 8% 14% 0% 2%

64% 35% 1% 0% 14% 19% 0% 3%

71% 24% 0% 0% 4% 22% 0% 4%
71% 14% 0% 0% 14% 14% 0% 14%
61% 41% 0% 0% 9% 11% 0% 0%

59% 45% 0% 1% 9% 19% 0% 2%

50% 55% 5% 0% 10% 3% 0% 3%

53% 35% 6% 0% 18% 24% 0% 6%

27% 91% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
45% 18% 0% 0% 18% 0% 0% 18%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Einkaufen für den
täglichen Bedarf (nur Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Einkaufen für den täglichen Bedarf

50% 25% 0% 25% 25% 0% 0% 0%
72% 29% 0% 0% 4% 16% 0% 1%
80% 47% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

75% 24% 0% 5% 8% 20% 0% 0%

59% 32% 5% 0% 9% 14% 0% 0%

53% 40% 0% 0% 27% 20% 0% 0%

67% 33% 0% 0% 17% 0% 0% 0%
50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
72% 25% 1% 0% 6% 17% 0% 2%
60% 40% 0% 1% 8% 19% 0% 2%
62% 48% 1% 2% 8% 11% 0% 2%
53% 54% 1% 1% 12% 11% 0% 1%
50% 50% 0% 0% 13% 0% 0% 13%
65% 35% 1% 1% 7% 16% 0% 2%
59% 50% 1% 0% 8% 17% 1% 3%
42% 62% 1% 1% 16% 8% 0% 1%
30% 70% 0% 0% 20% 0% 0% 10%

73% 25% 0% 1% 9% 15% 0% 2%

55% 55% 1% 1% 6% 12% 0% 1%

63% 37% 1% 1% 9% 20% 0% 1%

24% 71% 0% 0% 9% 0% 0% 12%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke
(1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

E
in

ka
uf

en
 fü

r d
en

tä
gl

ic
he

n 
B

ed
ar

f:
zu

 F
uß

P
K

W

M
ot

or
ra

d

M
op

ed

Fa
hr

ra
d

Ö
ffe

nt
lic

he
V

er
ke

hr
sm

itt
el

Ta
xi

ke
in

e 
A

ng
ab

e

Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Einkaufen für den
täglichen Bedarf (nur Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Transportieren von sperrigen Dingen

3% 89% 0% 0% 1% 5% 4% 3%
3% 88% 1% 0% 2% 4% 2% 4%
2% 89% 0% 0% 1% 6% 5% 2%
0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
3% 85% 0% 1% 3% 7% 4% 4%
2% 89% 0% 0% 2% 7% 2% 3%
2% 93% 0% 0% 1% 5% 3% 1%
3% 86% 1% 1% 1% 5% 5% 3%
3% 84% 1% 0% 0% 1% 5% 7%
4% 96% 0% 0% 0% 0% 4% 0%
4% 90% 0% 0% 3% 5% 4% 1%
2% 90% 0% 0% 1% 5% 3% 4%

2% 88% 1% 1% 0% 5% 4% 3%

3% 83% 0% 0% 2% 5% 7% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%
3% 85% 0% 0% 1% 3% 6% 5%

3% 91% 0% 0% 2% 5% 3% 1%

4% 88% 0% 0% 0% 11% 5% 5%

1% 91% 0% 0% 1% 4% 3% 3%

0% 73% 0% 7% 0% 13% 0% 13%

2% 92% 0% 0% 2% 5% 3% 2%

3% 84% 1% 1% 1% 9% 4% 3%

3% 93% 0% 0% 0% 8% 3% 3%
0% 80% 0% 0% 0% 0% 0% 20%
1% 95% 0% 0% 1% 2% 1% 1%

3% 90% 1% 0% 2% 7% 3% 2%

2% 88% 0% 0% 2% 5% 2% 3%

0% 81% 0% 0% 6% 0% 6% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 63% 0% 13% 0% 0% 0% 25%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung (VS,
HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Transportieren von
sperrigen Dingen (nur Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur Zutreffende):
Transportieren von sperrigen Dingen

0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
4% 84% 1% 0% 0% 1% 6% 6%
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

0% 83% 0% 0% 4% 4% 4% 6%

0% 75% 0% 0% 0% 17% 8% 0%

0% 77% 0% 0% 0% 8% 15% 0%

20% 100% 0% 0% 0% 20% 0% 0%
0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2% 84% 0% 0% 2% 7% 7% 2%
2% 87% 0% 1% 1% 3% 4% 4%
4% 92% 1% 0% 2% 8% 2% 2%
1% 94% 1% 0% 1% 1% 1% 3%
0% 50% 0% 0% 0% 17% 0% 33%
3% 86% 0% 0% 1% 6% 5% 4%
2% 94% 1% 0% 1% 3% 1% 1%
3% 98% 0% 0% 5% 3% 0% 0%
0% 90% 0% 0% 0% 0% 0% 10%

4% 85% 1% 0% 2% 6% 6% 3%

1% 91% 0% 0% 1% 3% 3% 3%

3% 90% 0% 0% 1% 7% 3% 3%

0% 90% 0% 0% 3% 0% 0% 10%

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1.
- 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie: Transportieren von
sperrigen Dingen (nur Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur
Zutreffende): Urlaubsfahrten

72% 1% 0% 2% 40% 6%
75% 2% 0% 3% 35% 5%
69% 1% 0% 2% 44% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
64% 0% 1% 0% 56% 5%
72% 3% 0% 1% 42% 6%
76% 0% 0% 3% 31% 8%
76% 2% 1% 6% 35% 3%
57% 1% 0% 1% 52% 6%
96% 4% 0% 4% 15% 0%
75% 0% 0% 4% 43% 5%
73% 2% 0% 3% 42% 5%

71% 2% 0% 2% 32% 7%

58% 0% 0% 0% 56% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
63% 0% 0% 2% 49% 5%

79% 2% 0% 3% 35% 4%

56% 2% 0% 0% 51% 11%

75% 3% 1% 4% 31% 8%

78% 0% 6% 0% 17% 17%

79% 2% 0% 3% 33% 6%

75% 1% 0% 1% 38% 3%

55% 2% 0% 0% 61% 8%
71% 0% 0% 0% 29% 14%
76% 0% 0% 3% 35% 3%

75% 2% 0% 2% 39% 6%

81% 2% 2% 5% 20% 7%
81% 0% 0% 6% 25% 6%
91% 0% 0% 0% 27% 9%
67% 0% 0% 0% 33% 8%
75% 0% 0% 0% 50% 0%
58% 1% 0% 3% 51% 5%
93% 0% 0% 0% 13% 7%

63% 0% 2% 0% 59% 4%

56% 0% 0% 0% 44% 6%

77% 0% 0% 0% 54% 0%

80% 0% 0% 0% 20% 0%
100% 0% 0% 0% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie:
Urlaubsfahrten (nur Zutreffende)
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Frage 6: Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie die folgenden Tätigkeiten (BASIS: nur
Zutreffende): Urlaubsfahrten

59% 1% 0% 2% 53% 5%
73% 2% 0% 4% 38% 5%
78% 2% 1% 2% 36% 6%
79% 0% 0% 0% 31% 7%
43% 0% 0% 0% 29% 29%
68% 2% 0% 3% 44% 5%
79% 1% 0% 1% 34% 8%
86% 0% 0% 1% 17% 7%
78% 0% 0% 0% 22% 11%

63% 1% 0% 1% 47% 6%

78% 1% 0% 3% 33% 3%

72% 2% 1% 3% 42% 6%

88% 0% 0% 0% 19% 9%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk
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Mit welchen Verkehrsmitteln erledigen Sie:
Urlaubsfahrten (nur Zutreffende)
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Frage 7: Könnten Sie sich vorstellen, ein Elektroauto anzuschaffen?

31% 21% 46% 2%
35% 22% 41% 2%
27% 20% 51% 2%

0% 0% 0% 100%
34% 25% 39% 1%
34% 23% 42% 1%
32% 22% 43% 3%
28% 19% 50% 3%
27% 10% 61% 2%
27% 46% 27% 0%
38% 17% 41% 3%
36% 24% 38% 2%

23% 22% 54% 2%

21% 11% 67% 1%

0% 0% 0% 100%
27% 16% 55% 2%

31% 24% 43% 2%

30% 30% 39% 0%

49% 11% 38% 1%

25% 25% 35% 15%

31% 23% 44% 2%

42% 25% 32% 1%

34% 26% 40% 0%
0% 0% 71% 29%

40% 15% 44% 1%

32% 25% 41% 2%

34% 27% 39% 0%
41% 6% 47% 6%

0% 45% 45% 9%
25% 8% 58% 8%

0% 50% 50% 0%
27% 15% 56% 3%
33% 7% 60% 0%

33% 21% 44% 2%

14% 23% 64% 0%

27% 13% 53% 7%

17% 33% 50% 0%
0% 0% 100% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

Ja

Ja, aber nur
wenn es
finanziell
gefördert

wäre

Nein,
bestimmt

nicht
keine

Angabe

Elektroauto: Anschaffung vorstellbar?
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Frage 7: Könnten Sie sich vorstellen, ein Elektroauto anzuschaffen?

28% 15% 55% 2%
30% 22% 45% 2%
32% 22% 43% 3%
34% 28% 38% 0%
25% 0% 63% 13%
31% 18% 49% 2%
29% 26% 43% 1%
36% 32% 30% 3%
20% 50% 30% 0%

31% 23% 44% 1%

26% 20% 52% 2%

35% 18% 44% 2%

18% 35% 38% 9%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

Ja

Ja, aber nur
wenn es
finanziell
gefördert

wäre

Nein,
bestimmt

nicht
keine

Angabe

Elektroauto: Anschaffung vorstellbar?
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Frage 7: Könnten Sie sich vorstellen, ein Elektromotorrad anzuschaffen?

6% 5% 84% 6%
7% 7% 80% 6%
4% 3% 87% 6%
0% 0% 0% 100%
7% 8% 80% 5%
6% 4% 84% 5%
7% 5% 81% 7%
4% 4% 84% 7%
3% 1% 93% 3%
8% 12% 65% 15%
9% 1% 84% 5%
6% 7% 80% 7%

3% 5% 87% 6%

6% 5% 89% 1%

0% 0% 0% 100%
4% 3% 88% 5%

6% 6% 81% 6%

3% 0% 92% 5%

11% 1% 81% 6%

0% 10% 60% 30%

6% 6% 81% 7%

7% 4% 84% 4%

6% 4% 88% 2%
0% 0% 71% 29%
4% 5% 89% 2%

6% 6% 81% 7%

11% 3% 76% 10%
6% 0% 88% 6%
0% 9% 82% 9%
0% 8% 75% 17%
0% 25% 75% 0%
3% 2% 91% 5%
0% 0% 100% 0%

15% 5% 77% 3%

5% 14% 77% 5%

0% 7% 87% 7%

0% 0% 83% 17%
0% 0% 100% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten
Sie? (N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

Ja

Ja, aber nur
wenn es
finanziell
gefördert

wäre

Nein,
bestimmt

nicht keine Angabe

Elektromotorrad: Anschaffung vorstellbar?
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Frage 7: Könnten Sie sich vorstellen, ein Elektromotorrad anzuschaffen?

7% 4% 85% 4%
5% 5% 83% 7%
5% 3% 85% 7%
6% 6% 84% 5%

13% 0% 63% 25%
6% 4% 84% 5%
5% 5% 82% 8%
4% 4% 84% 8%
0% 10% 80% 10%

7% 5% 85% 4%

4% 5% 86% 5%

6% 4% 83% 7%

3% 3% 74% 21%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der
Kinder bis inkl.
15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

Ja

Ja, aber nur
wenn es
finanziell
gefördert

wäre

Nein,
bestimmt

nicht keine Angabe

Elektromotorrad: Anschaffung vorstellbar?
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Frage 7: Könnten Sie sich vorstellen, ein Elektromoped anzuschaffen?

7% 5% 83% 6%
8% 7% 79% 6%
5% 3% 85% 6%
0% 0% 0% 100%

11% 4% 80% 5%
6% 4% 85% 5%
6% 6% 81% 7%
7% 7% 80% 7%
5% 1% 92% 3%

12% 12% 65% 12%
9% 4% 82% 5%
8% 6% 79% 7%

5% 5% 85% 6%

6% 2% 91% 1%

0% 0% 0% 100%
6% 3% 86% 5%

7% 7% 81% 5%

6% 0% 89% 5%

11% 5% 75% 9%

5% 10% 55% 30%

7% 7% 79% 7%

3% 4% 87% 5%

14% 2% 82% 2%
0% 14% 57% 29%
9% 4% 85% 2%

7% 7% 80% 6%

5% 5% 77% 13%

6% 6% 82% 6%

9% 9% 73% 9%
0% 8% 75% 17%

25% 0% 75% 0%
5% 2% 88% 5%
0% 0% 100% 0%

15% 2% 80% 3%

0% 18% 73% 9%

0% 7% 87% 7%

0% 0% 83% 17%
0% 0% 100% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne
weitere Ausbildung
(VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn
/
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn,
"neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen
Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw.
unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

Ja

Ja, aber nur
wenn es
finanziell
gefördert

wäre

Nein,
bestimmt

nicht keine Angabe

Elektromoped: Anschaffung vorstellbar?
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Frage 7: Könnten Sie sich vorstellen, ein Elektromoped anzuschaffen?

5% 4% 87% 4%
8% 5% 80% 7%
6% 6% 81% 6%
6% 6% 84% 4%

13% 0% 63% 25%
8% 4% 83% 5%
3% 8% 83% 7%
5% 7% 81% 7%
0% 10% 80% 10%

7% 5% 84% 4%

6% 4% 86% 5%

8% 5% 80% 7%

3% 9% 65% 24%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke
(1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13.,
21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12.,
14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

Ja

Ja, aber nur
wenn es
finanziell
gefördert

wäre

Nein,
bestimmt

nicht keine Angabe

Elektromoped: Anschaffung vorstellbar?
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Frage 7: Könnten Sie sich vorstellen, ein Elektrofahrrad anzuschaffen?

14% 7% 78% 1%
15% 10% 74% 1%
14% 5% 81% 1%

0% 0% 0% 100%
14% 4% 82% 0%
10% 11% 78% 1%
16% 9% 74% 0%
23% 8% 69% 0%

6% 2% 90% 2%
4% 12% 77% 8%

15% 5% 79% 0%
16% 8% 75% 1%

13% 9% 78% 1%

8% 5% 87% 0%

0% 0% 0% 100%
14% 4% 82% 1%

13% 10% 77% 0%

12% 6% 82% 0%

27% 6% 66% 1%

10% 15% 60% 15%

16% 10% 74% 1%

13% 10% 77% 0%

6% 4% 90% 0%
0% 29% 57% 14%

15% 3% 82% 0%

12% 10% 77% 0%

26% 13% 60% 2%
29% 18% 53% 0%

0% 9% 82% 9%
17% 8% 58% 17%
25% 0% 75% 0%
12% 2% 85% 1%

0% 0% 100% 0%

20% 3% 77% 0%

18% 27% 55% 0%

20% 13% 67% 0%

33% 0% 67% 0%
0% 0% 100% 0%

Gesamt
männlich
weiblich
keine Angabe

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)
keine Angabe

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit
(N=642)

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?
(N=642)

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit (nicht
Erwerbstätige;
N=365)

Ja

Ja, aber nur
wenn es
finanziell
gefördert

wäre

Nein,
bestimmt

nicht keine Angabe

Elektrofahrrad: Anschaffung vorstellbar?
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Frage 7: Könnten Sie sich vorstellen, ein Elektrofahrrad anzuschaffen?

13% 7% 80% 0%
17% 7% 75% 1%
11% 7% 81% 1%
12% 9% 78% 1%
38% 0% 50% 13%
15% 6% 78% 1%

9% 11% 79% 2%
12% 10% 78% 0%
10% 20% 70% 0%

12% 9% 78% 1%

12% 6% 82% 0%

17% 8% 76% 0%

21% 9% 59% 12%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

Ja

Ja, aber nur
wenn es
finanziell
gefördert

wäre

Nein,
bestimmt

nicht keine Angabe

Elektrofahrrad: Anschaffung vorstellbar?
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Möchte liebe selbst treten, fit bleiben

44% 16% 7% 6% 18% 10%
47% 17% 7% 4% 17% 9%
42% 15% 7% 7% 18% 11%
60% 18% 5% 6% 5% 7%
48% 18% 10% 3% 15% 7%
54% 14% 7% 5% 12% 7%
38% 16% 6% 9% 20% 11%
21% 14% 6% 6% 36% 18%
40% 25% 5% 5% 15% 10%
53% 14% 5% 6% 13% 7%
49% 18% 8% 5% 13% 7%

37% 15% 7% 6% 23% 11%

29% 16% 4% 5% 26% 20%

33% 15% 5% 6% 26% 13%

52% 16% 6% 6% 13% 7%

50% 19% 11% 0% 11% 9%

40% 19% 12% 6% 15% 8%

42% 17% 8% 17% 8% 8%

49% 16% 7% 6% 14% 8%

49% 18% 9% 2% 11% 10%

67% 16% 9% 4% 2% 2%
25% 25% 25% 25% 0% 0%
51% 18% 7% 11% 8% 5%

51% 16% 7% 4% 13% 9%

54% 19% 8% 5% 11% 3%
33% 11% 22% 0% 33% 0%
44% 22% 0% 0% 11% 22%
43% 14% 0% 29% 14% 0%
67% 33% 0% 0% 0% 0%
24% 14% 6% 6% 32% 17%
27% 27% 7% 13% 20% 7%

68% 15% 2% 4% 6% 4%

42% 25% 0% 8% 25% 0%

50% 20% 10% 10% 0% 10%

50% 0% 0% 0% 50% 0%
0% 0% 0% 0% 50% 50%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft

 e
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fft
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Gründe, warum Elektofahrrad nicht in Frage
kommt: Möchte lieber selbst treten, fit bleiben
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Möchte liebe selbst treten, fit bleiben

34% 13% 5% 8% 27% 13%
43% 15% 8% 5% 17% 12%
51% 17% 8% 3% 14% 7%
53% 22% 4% 7% 9% 6%
50% 0% 0% 0% 50% 0%
42% 16% 7% 6% 19% 11%
47% 19% 6% 6% 16% 6%
60% 14% 5% 7% 11% 4%
43% 14% 0% 0% 0% 43%

48% 17% 11% 7% 13% 4%

41% 14% 4% 5% 22% 13%

42% 17% 5% 6% 18% 11%

50% 10% 5% 0% 10% 25%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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fft
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Gründe, warum Elektofahrrad nicht in Frage
kommt: Möchte lieber selbst treten, fit bleiben
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Ich halte nichts von Elektrofahrrädern

26% 13% 13% 14% 15% 17%
33% 15% 12% 13% 14% 14%
22% 12% 15% 15% 17% 20%
35% 8% 17% 17% 12% 11%
32% 16% 16% 8% 13% 14%
30% 12% 15% 16% 11% 16%
23% 15% 7% 18% 18% 20%
14% 12% 11% 13% 23% 27%
30% 30% 10% 5% 20% 5%
25% 13% 15% 15% 16% 17%
26% 15% 16% 17% 15% 12%

30% 11% 12% 13% 16% 18%

20% 14% 5% 7% 18% 36%

20% 11% 13% 16% 17% 22%

31% 15% 13% 13% 13% 14%

24% 17% 17% 11% 15% 17%

29% 12% 12% 15% 23% 10%

33% 0% 25% 17% 8% 17%

35% 14% 12% 13% 12% 14%

17% 17% 19% 13% 17% 17%

18% 13% 13% 20% 24% 11%
50% 0% 25% 0% 0% 25%
33% 12% 14% 13% 15% 12%

28% 16% 14% 14% 14% 14%

30% 14% 11% 14% 19% 14%
33% 22% 22% 0% 0% 22%
67% 0% 0% 0% 11% 22%
43% 0% 0% 29% 14% 14%

0% 0% 33% 67% 0% 0%
15% 11% 10% 16% 20% 29%
27% 20% 13% 13% 7% 20%

45% 9% 17% 15% 11% 4%

42% 0% 25% 17% 17% 0%

0% 10% 30% 20% 30% 10%

25% 0% 0% 0% 25% 50%
0% 50% 50% 0% 0% 0%

22% 13% 11% 13% 18% 23%
25% 14% 15% 13% 15% 17%
31% 12% 11% 18% 14% 13%
31% 12% 17% 14% 13% 13%
50% 0% 0% 0% 0% 50%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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Ich halte nichts von Elektrofahrrädern
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Ich halte nichts von Elektrofahrrädern

26% 13% 13% 12% 16% 19%
24% 13% 13% 23% 15% 13%
33% 9% 16% 18% 12% 12%
29% 14% 14% 0% 14% 29%

26% 16% 17% 16% 14% 11%

29% 9% 11% 12% 20% 18%

22% 15% 12% 15% 14% 21%

50% 5% 15% 5% 0% 25%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft

 e
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te
ils
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ils

tri
fft
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Ich halte nichts von Elektrofahrrädern
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Zu teuer

22% 17% 11% 7% 10% 32%
22% 20% 14% 8% 10% 26%
23% 16% 9% 5% 10% 37%
32% 15% 13% 6% 10% 24%
24% 25% 14% 4% 4% 29%
24% 18% 12% 7% 11% 28%
22% 16% 10% 8% 10% 35%
10% 13% 10% 7% 13% 47%
30% 25% 5% 10% 20% 10%
19% 18% 9% 7% 14% 33%
24% 16% 13% 10% 8% 29%

24% 19% 12% 3% 10% 32%

17% 11% 9% 8% 12% 43%

18% 15% 10% 6% 11% 39%

26% 19% 12% 7% 9% 27%

19% 22% 17% 2% 7% 33%

17% 15% 13% 8% 17% 29%

25% 25% 0% 17% 8% 25%

24% 18% 12% 7% 10% 30%

26% 21% 12% 7% 10% 24%

29% 18% 16% 2% 13% 22%
25% 25% 0% 0% 0% 50%
25% 17% 11% 5% 11% 32%

24% 20% 13% 6% 10% 27%

19% 19% 8% 16% 14% 24%
11% 22% 11% 11% 0% 44%
44% 11% 0% 0% 0% 44%
57% 0% 29% 0% 0% 14%
33% 0% 0% 0% 0% 67%
13% 15% 8% 7% 12% 45%
33% 27% 7% 7% 7% 20%

32% 15% 15% 4% 11% 23%

17% 8% 17% 0% 8% 50%

30% 20% 30% 0% 10% 10%

50% 0% 0% 25% 0% 25%
0% 50% 50% 0% 0% 0%

13% 15% 8% 9% 13% 42%
25% 17% 13% 7% 7% 32%
22% 16% 15% 4% 15% 27%
31% 24% 9% 6% 8% 23%
25% 0% 0% 0% 0% 75%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he

r
zu

te
ils

/te
ils

tri
fft

 e
he
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Zu teuer

21% 16% 11% 7% 9% 36%
25% 19% 14% 5% 16% 21%
26% 30% 11% 4% 9% 21%
29% 0% 14% 0% 14% 43%

22% 17% 15% 8% 8% 30%

25% 13% 9% 6% 13% 33%

19% 21% 11% 5% 10% 33%

35% 20% 0% 10% 0% 35%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he

r
zu

te
ils

/te
ils

tri
fft

 e
he
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Zu teuer
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Zu wenige Aufladestationen

20% 18% 8% 6% 8% 40%
23% 20% 9% 7% 9% 33%
18% 16% 7% 5% 8% 47%
24% 17% 5% 12% 9% 34%
21% 20% 12% 6% 2% 38%
22% 15% 9% 6% 9% 40%
17% 21% 7% 4% 11% 41%
12% 18% 6% 3% 10% 50%
40% 10% 5% 10% 5% 30%
14% 17% 10% 6% 10% 43%
20% 21% 8% 7% 7% 38%

24% 16% 7% 5% 8% 40%

21% 13% 5% 5% 11% 45%

17% 19% 7% 5% 8% 45%

23% 17% 9% 6% 8% 36%

17% 13% 11% 11% 7% 41%

21% 19% 2% 4% 10% 44%

8% 8% 17% 8% 8% 50%

21% 17% 8% 7% 9% 38%

20% 19% 9% 9% 6% 37%

24% 13% 11% 2% 11% 38%
50% 0% 25% 0% 0% 25%
21% 11% 7% 11% 8% 42%

22% 18% 10% 5% 8% 38%

16% 22% 0% 14% 16% 32%
0% 33% 0% 11% 0% 56%

44% 0% 22% 0% 11% 22%
43% 14% 0% 14% 0% 29%
33% 33% 0% 0% 0% 33%
12% 19% 5% 4% 10% 49%
13% 33% 13% 0% 7% 33%

28% 15% 9% 11% 6% 32%

25% 17% 0% 0% 8% 50%

30% 10% 30% 0% 0% 30%

50% 0% 0% 0% 0% 50%
50% 50% 0% 0% 0% 0%
12% 17% 6% 6% 11% 47%
25% 19% 8% 5% 5% 38%
17% 16% 9% 7% 13% 37%
24% 17% 9% 6% 6% 38%
25% 0% 0% 0% 0% 75%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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Zu wenige Aufladestationen
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Zu wenige Aufladestationen

19% 18% 7% 6% 8% 42%
22% 17% 10% 8% 10% 33%
19% 18% 14% 4% 7% 39%
29% 0% 0% 14% 14% 43%

20% 22% 6% 7% 6% 39%

24% 13% 5% 6% 12% 39%

14% 19% 12% 5% 7% 44%

35% 5% 10% 5% 5% 40%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh
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zu
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fft
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ils

/te
ils
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fft
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Zu schwer (Gewicht)

17% 16% 11% 7% 12% 38%
20% 15% 12% 9% 14% 30%
14% 16% 9% 6% 10% 44%
23% 12% 12% 8% 15% 31%
20% 19% 15% 8% 7% 32%
17% 18% 10% 7% 11% 37%
18% 18% 11% 7% 13% 34%

7% 12% 7% 8% 13% 54%
25% 5% 20% 0% 25% 25%
16% 17% 12% 6% 14% 35%
18% 15% 12% 9% 11% 34%

18% 16% 10% 6% 11% 40%

11% 12% 5% 12% 12% 49%

15% 14% 8% 6% 13% 44%

19% 17% 13% 7% 11% 32%

24% 15% 7% 7% 9% 37%

8% 13% 13% 13% 13% 38%

0% 17% 8% 8% 8% 58%

17% 16% 12% 7% 12% 36%

18% 20% 12% 11% 10% 28%

22% 13% 13% 9% 9% 33%
50% 0% 25% 0% 0% 25%
18% 14% 11% 11% 12% 35%

18% 18% 13% 8% 10% 34%

16% 8% 8% 5% 24% 38%
0% 33% 11% 11% 0% 44%

33% 0% 22% 0% 0% 44%
43% 14% 0% 0% 29% 14%
33% 0% 33% 0% 0% 33%
10% 14% 7% 7% 14% 48%
20% 27% 7% 0% 7% 40%

30% 13% 11% 9% 13% 26%

25% 8% 8% 0% 25% 33%

20% 20% 20% 0% 0% 40%

25% 0% 0% 0% 25% 50%
0% 0% 0% 0% 0% 100%

12% 14% 10% 6% 14% 44%
19% 16% 11% 7% 10% 37%
16% 18% 9% 9% 16% 31%
20% 13% 13% 8% 9% 37%
25% 0% 0% 0% 0% 75%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft
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tri
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Zu schwer (Gewicht)

16% 15% 10% 7% 11% 40%
18% 17% 10% 9% 17% 29%
18% 18% 18% 4% 11% 33%
14% 0% 0% 14% 0% 71%

18% 16% 11% 11% 9% 35%

19% 12% 8% 6% 15% 39%

12% 19% 12% 6% 12% 38%

35% 5% 10% 0% 5% 45%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
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zu

tri
fft
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ils
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ils
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Zu langsam

9% 10% 10% 16% 15% 39%
14% 11% 13% 15% 16% 31%

6% 9% 8% 18% 14% 45%
15% 8% 12% 19% 17% 30%
16% 10% 16% 15% 9% 34%

8% 15% 10% 18% 13% 37%
7% 8% 12% 16% 19% 38%
4% 6% 4% 14% 18% 54%

10% 15% 25% 10% 20% 20%
6% 9% 11% 20% 18% 36%

11% 11% 13% 15% 15% 34%

11% 11% 10% 13% 14% 41%

5% 7% 3% 20% 13% 53%

8% 8% 9% 14% 16% 45%

11% 10% 12% 19% 14% 34%

17% 13% 9% 13% 11% 37%

4% 15% 10% 13% 21% 37%

0% 25% 8% 17% 8% 42%

11% 12% 11% 18% 13% 36%

8% 12% 11% 24% 16% 29%

11% 7% 11% 7% 22% 42%
25% 0% 25% 0% 25% 25%

8% 7% 10% 19% 19% 37%

10% 12% 12% 18% 13% 35%

16% 11% 8% 11% 22% 32%
0% 33% 0% 22% 0% 44%

33% 0% 11% 0% 11% 44%
29% 29% 0% 14% 14% 14%

0% 0% 33% 0% 33% 33%
3% 7% 6% 14% 18% 51%

13% 7% 7% 27% 7% 40%

26% 9% 15% 17% 13% 21%

8% 17% 17% 8% 0% 50%

10% 20% 30% 10% 10% 20%

0% 0% 25% 0% 25% 50%
0% 0% 0% 0% 50% 50%
5% 7% 6% 15% 18% 48%

11% 10% 10% 18% 14% 37%
9% 9% 14% 18% 17% 33%

14% 15% 15% 12% 11% 33%
0% 0% 0% 0% 25% 75%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft

 e
he
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te
ils

/te
ils
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fft
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Zu langsam
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Zu langsam

9% 8% 9% 16% 16% 41%
10% 13% 13% 20% 15% 29%
11% 19% 16% 12% 5% 37%

0% 0% 0% 14% 14% 71%

9% 10% 12% 19% 14% 34%

10% 7% 8% 18% 19% 38%

8% 12% 12% 13% 13% 42%

25% 5% 5% 10% 10% 45%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft
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tri
fft
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ils
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fft
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Zu langsam
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Umständliches Aufladen der Batterien

16% 16% 11% 7% 9% 41%
21% 14% 14% 8% 10% 32%
12% 16% 9% 6% 8% 48%
22% 16% 10% 7% 9% 36%
23% 17% 14% 7% 3% 35%
16% 15% 12% 10% 9% 39%
13% 18% 8% 6% 13% 42%

7% 15% 11% 3% 9% 55%
35% 10% 15% 10% 5% 25%
16% 12% 11% 7% 11% 43%
17% 19% 12% 8% 9% 34%

17% 14% 11% 7% 8% 44%

13% 16% 7% 3% 8% 54%

13% 15% 12% 5% 9% 47%

20% 15% 12% 7% 8% 37%

20% 19% 7% 7% 4% 43%

8% 21% 4% 12% 17% 38%

17% 0% 8% 25% 8% 42%

18% 14% 10% 8% 9% 40%

17% 20% 12% 11% 8% 31%

22% 20% 7% 4% 9% 38%
50% 0% 25% 0% 0% 25%
19% 14% 7% 7% 11% 42%

18% 16% 12% 9% 8% 37%

16% 19% 3% 8% 16% 38%
0% 33% 0% 0% 0% 67%

33% 11% 22% 0% 0% 33%
43% 14% 0% 29% 0% 14%

0% 33% 0% 0% 0% 67%
9% 13% 10% 4% 10% 53%

13% 27% 13% 0% 7% 40%

28% 13% 13% 6% 9% 32%

25% 17% 17% 17% 0% 25%

10% 30% 30% 0% 10% 20%

25% 0% 25% 0% 0% 50%
0% 100% 0% 0% 0% 0%

11% 14% 6% 8% 9% 52%
19% 18% 11% 6% 7% 39%
16% 13% 16% 5% 15% 34%
18% 17% 12% 9% 6% 39%
25% 0% 0% 0% 0% 75%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft

 e
he

r
ni

ch
t z

u

tri
fft

 g
ar

ni
ch

t z
u

W
.N

./K
.

A
.

Umständliches Aufladen der Batterien
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Umständliches Aufladen der Batterien

16% 16% 10% 7% 8% 43%
18% 14% 16% 6% 12% 33%
14% 21% 12% 9% 7% 37%
14% 0% 0% 14% 14% 57%

19% 17% 12% 8% 7% 37%

18% 11% 8% 8% 12% 43%

12% 18% 13% 5% 9% 44%

30% 15% 10% 5% 0% 40%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft

 e
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Umständliches Aufladen der Batterien
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Ich bin generell nicht an Fahrradfahrten interessiert

20% 7% 6% 15% 41% 10%
21% 4% 7% 16% 42% 9%
19% 9% 6% 14% 41% 11%
15% 5% 9% 21% 42% 8%
16% 7% 7% 15% 51% 5%
16% 5% 6% 17% 46% 10%
25% 13% 6% 10% 32% 15%
29% 7% 4% 14% 34% 13%
10% 0% 10% 15% 60% 5%
16% 9% 9% 14% 44% 9%
18% 5% 7% 18% 45% 7%

24% 7% 5% 14% 40% 10%

24% 12% 3% 9% 28% 25%

24% 8% 6% 13% 35% 12%

17% 7% 6% 16% 47% 8%

19% 2% 9% 24% 33% 13%

15% 6% 4% 17% 44% 13%

25% 8% 17% 0% 42% 8%

19% 7% 7% 14% 43% 10%

15% 6% 3% 18% 48% 10%

7% 0% 4% 24% 60% 4%
0% 25% 0% 50% 25% 0%
8% 6% 4% 13% 61% 8%

19% 6% 6% 17% 42% 9%

19% 5% 5% 22% 41% 8%
11% 0% 11% 11% 56% 11%
33% 11% 11% 11% 11% 22%
14% 14% 14% 14% 43% 0%

0% 0% 0% 33% 33% 33%
27% 10% 4% 13% 31% 15%
13% 13% 20% 13% 33% 7%

23% 2% 11% 15% 43% 6%

17% 8% 25% 17% 33% 0%

10% 0% 0% 20% 70% 0%

25% 0% 0% 0% 50% 25%
0% 0% 0% 0% 100% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

tri
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Ich bin generell nicht an Fahrradfahren
interessiert
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=783): Ich bin generell nicht an Fahrradfahrten interessiert

25% 9% 5% 13% 36% 11%
17% 8% 7% 15% 40% 13%
20% 5% 4% 16% 48% 7%
17% 4% 9% 17% 44% 9%
50% 0% 0% 25% 25% 0%
21% 7% 6% 15% 39% 11%
13% 5% 10% 17% 48% 7%
21% 7% 5% 12% 47% 7%
29% 0% 0% 14% 43% 14%

18% 7% 7% 17% 43% 8%

22% 3% 6% 16% 43% 9%

19% 10% 5% 12% 41% 12%

30% 5% 10% 15% 15% 25%

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he

r
zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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Ich bin generell nicht an Fahrradfahren
interessiert
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein
Elektrofahrrad zu kaufen (N=783): Sonstiges

92% 8%
95% 5%
90% 10%
96% 4%
97% 3%
97% 3%
92% 8%
77% 23%
95% 5%
93% 7%
95% 5%

89% 11%

89% 11%

85% 15%

96% 4%

98% 2%

98% 2%

92% 8%

95% 5%

100% 0%

93% 7%
100% 0%
100% 0%

96% 4%

95% 5%
89% 11%
89% 11%

100% 0%
100% 0%

80% 20%
93% 7%

100% 0%

83% 17%

100% 0%

100% 0%
100% 0%

83% 17%
94% 6%
97% 3%
95% 5%
75% 25%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
Karenz
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes
keine Angabe

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

nicht genannt genannt
Sonstiges
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Frage 8: Aus welchem Grund könnten Sie sich nicht vorstellen, ein
Elektrofahrrad zu kaufen (N=783): Sonstiges

90% 10%
98% 2%
98% 2%
71% 29%

94% 6%

89% 11%

92% 8%

95% 5%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

nicht genannt genannt
Sonstiges
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Umweltfreundlich

49% 22% 10% 6% 8% 5%
44% 25% 10% 7% 12% 3%
53% 19% 11% 5% 5% 7%
46% 31% 4% 4% 12% 4%
45% 27% 15% 3% 6% 3%
57% 17% 13% 4% 4% 4%
41% 22% 9% 9% 11% 8%
43% 21% 0% 14% 21% 0%
75% 25% 0% 0% 0% 0%
57% 24% 4% 6% 6% 2%
49% 17% 16% 6% 6% 6%

45% 24% 10% 6% 11% 4%

36% 36% 0% 9% 9% 9%

45% 25% 6% 8% 11% 6%

47% 23% 15% 6% 6% 4%

50% 25% 0% 8% 8% 8%

58% 12% 8% 4% 15% 4%

80% 20% 0% 0% 0% 0%

48% 22% 14% 6% 7% 3%

65% 15% 8% 4% 0% 8%

20% 40% 0% 0% 40% 0%
50% 0% 0% 0% 50% 0%
50% 22% 6% 6% 11% 6%

52% 24% 10% 7% 6% 1%

54% 17% 13% 0% 4% 13%
50% 0% 13% 0% 25% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 100% 0% 0% 0%

100% 0% 0% 0% 0% 0%
39% 24% 3% 9% 18% 6%

64% 29% 7% 0% 0% 0%

30% 20% 10% 20% 10% 10%

20% 40% 20% 0% 0% 20%

100% 0% 0% 0% 0% 0%
56% 17% 6% 8% 6% 8%
42% 23% 11% 8% 10% 7%
50% 29% 6% 3% 12% 0%
54% 23% 17% 3% 3% 0%
33% 0% 33% 0% 33% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft
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zu

te
ils
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ils
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fft

 e
he

r
ni

ch
t z

u

tri
fft

 g
ar

ni
ch

t z
u

W
.N

./K
.

A
.

Gründe für die Anschaffung eines Elektrofahrrads:
Umweltfreundlich (CO2 Reduktion)
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Umweltfreundlich

48% 21% 10% 7% 9% 5%
52% 26% 10% 6% 6% 0%
56% 25% 13% 0% 6% 0%

0% 33% 33% 0% 0% 33%

54% 14% 17% 6% 5% 3%

52% 19% 7% 4% 13% 6%

45% 28% 7% 8% 8% 4%

30% 40% 10% 0% 10% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft
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Gründe für die Anschaffung eines Elektrofahrrads:
Umweltfreundlich (CO2 Reduktion)
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Kostengünstige Möglichkeit in der Stadt mobil zu sein

47% 31% 9% 5% 5% 3%
45% 29% 8% 6% 8% 4%
50% 32% 10% 4% 2% 3%
31% 42% 12% 0% 12% 4%
58% 30% 6% 0% 3% 3%
53% 36% 5% 4% 1% 0%
41% 25% 14% 8% 6% 6%
43% 14% 7% 21% 14% 0%
75% 0% 0% 0% 0% 25%
47% 33% 8% 12% 0% 0%
51% 28% 8% 1% 7% 5%

46% 27% 11% 6% 6% 4%

36% 64% 0% 0% 0% 0%

46% 25% 9% 8% 8% 5%

47% 38% 6% 4% 4% 1%

42% 33% 8% 0% 8% 8%

50% 15% 19% 8% 0% 8%

60% 20% 0% 0% 20% 0%

46% 33% 10% 5% 3% 3%

65% 27% 0% 0% 4% 4%

20% 40% 20% 0% 20% 0%
0% 100% 0% 0% 0% 0%

39% 39% 11% 6% 6% 0%

48% 37% 6% 3% 4% 1%

63% 13% 13% 4% 0% 8%
25% 25% 25% 0% 13% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
33% 33% 0% 33% 0% 0%

100% 0% 0% 0% 0% 0%
39% 15% 12% 15% 12% 6%

50% 43% 0% 0% 7% 0%

60% 20% 10% 0% 0% 10%

20% 60% 20% 0% 0% 0%

100% 0% 0% 0% 0% 0%
56% 25% 13% 2% 0% 4%
42% 29% 9% 10% 7% 3%
44% 32% 9% 0% 9% 6%
51% 43% 3% 0% 3% 0%
33% 0% 0% 33% 33% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
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zu

tri
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te
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Kostengünstige Möglichkeit in der Stadt mobil zu
sein
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Kostengünstige Möglichkeit in der Stadt mobil zu sein

46% 28% 11% 6% 6% 3%
52% 39% 3% 3% 0% 3%
44% 50% 0% 0% 6% 0%
67% 0% 0% 0% 0% 33%

44% 32% 10% 8% 3% 3%

57% 17% 7% 6% 7% 6%

45% 38% 7% 2% 6% 2%

30% 30% 30% 10% 0% 0%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft
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Kostengünstige Möglichkeit in der Stadt mobil zu
sein
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Bequemer - weniger anstrengendes Treten

47% 30% 13% 5% 4% 2%
48% 32% 12% 5% 2% 2%
47% 28% 14% 4% 6% 2%
31% 23% 27% 12% 4% 4%
39% 33% 15% 12% 0% 0%
45% 33% 12% 3% 5% 1%
59% 28% 8% 2% 2% 2%
57% 29% 0% 0% 14% 0%
25% 25% 25% 0% 0% 25%
49% 39% 6% 4% 0% 2%
45% 25% 18% 6% 4% 2%

48% 32% 10% 3% 6% 1%

55% 18% 18% 9% 0% 0%

52% 23% 9% 11% 5% 0%

43% 36% 14% 3% 3% 2%

33% 33% 25% 0% 0% 8%

58% 27% 4% 0% 8% 4%

60% 0% 40% 0% 0% 0%

46% 36% 11% 2% 3% 3%

42% 27% 23% 0% 4% 4%

40% 20% 20% 20% 0% 0%
50% 0% 50% 0% 0% 0%
44% 33% 11% 0% 11% 0%

44% 33% 15% 3% 2% 2%

46% 38% 8% 0% 4% 4%
63% 13% 13% 0% 0% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
33% 33% 33% 0% 0% 0%

0% 0% 100% 0% 0% 0%
61% 27% 3% 0% 9% 0%

43% 14% 14% 29% 0% 0%

40% 20% 20% 20% 0% 0%

60% 40% 0% 0% 0% 0%

50% 0% 0% 50% 0% 0%
48% 27% 13% 4% 6% 2%
46% 29% 13% 8% 4% 0%
50% 29% 12% 0% 0% 9%
49% 37% 11% 3% 0% 0%
33% 33% 0% 0% 33% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Bequemer - weniger anstrengendes Treten

48% 28% 12% 5% 5% 1%
45% 39% 10% 3% 0% 3%
44% 25% 25% 0% 0% 6%
33% 67% 0% 0% 0% 0%

44% 30% 19% 5% 0% 2%

52% 28% 9% 2% 7% 2%

49% 30% 9% 6% 3% 2%

20% 40% 20% 10% 10% 0%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft
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ils

tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Unterstützung beim Bergauf fahren

52% 25% 12% 5% 3% 3%
49% 27% 12% 7% 1% 4%
55% 23% 11% 2% 6% 3%
31% 23% 31% 8% 0% 8%
45% 33% 9% 6% 0% 6%
55% 20% 15% 4% 5% 1%
63% 27% 3% 5% 2% 2%
50% 36% 0% 0% 14% 0%
25% 25% 25% 0% 0% 25%
59% 27% 6% 4% 2% 2%
52% 23% 16% 4% 1% 5%

48% 28% 10% 6% 6% 3%

45% 27% 18% 9% 0% 0%

55% 25% 8% 8% 5% 0%

51% 25% 17% 3% 2% 3%

33% 33% 8% 8% 0% 17%

54% 27% 0% 4% 8% 8%

60% 20% 20% 0% 0% 0%

54% 24% 13% 3% 3% 4%

35% 35% 15% 4% 4% 8%

40% 20% 20% 20% 0% 0%
50% 50% 0% 0% 0% 0%
44% 39% 11% 0% 6% 0%

54% 22% 15% 4% 2% 3%

42% 38% 8% 0% 4% 8%
63% 13% 0% 13% 0% 13%

0% 0% 0% 0% 0% 100%
33% 33% 33% 0% 0% 0%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
61% 27% 3% 0% 9% 0%

50% 21% 14% 14% 0% 0%

40% 30% 10% 20% 0% 0%

80% 0% 20% 0% 0% 0%

50% 0% 0% 50% 0% 0%
42% 37% 10% 4% 6% 2%
58% 18% 11% 7% 3% 3%
53% 26% 9% 3% 0% 9%
51% 29% 17% 3% 0% 0%
33% 0% 33% 0% 33% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Unterstützung beim Bergauf fahren

54% 23% 11% 5% 4% 2%
45% 39% 6% 6% 0% 3%
50% 19% 25% 0% 0% 6%
33% 33% 0% 0% 0% 33%

48% 27% 17% 3% 3% 2%

54% 28% 9% 2% 4% 4%

55% 25% 8% 7% 2% 3%

40% 10% 20% 10% 10% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft

 e
he
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te
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/te
ils

tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=216): Höhere Geschwindigkeit als herkömmliches Fahrrad

23% 20% 21% 18% 14% 4%
21% 23% 23% 15% 14% 4%
25% 17% 19% 20% 15% 4%
23% 27% 19% 15% 12% 4%
18% 27% 30% 18% 3% 3%
25% 19% 23% 19% 12% 3%
23% 17% 17% 19% 19% 5%
14% 14% 14% 14% 43% 0%
50% 0% 25% 0% 0% 25%
24% 22% 14% 29% 10% 0%
28% 20% 18% 16% 13% 5%

15% 15% 30% 14% 20% 6%

36% 36% 27% 0% 0% 0%

22% 18% 18% 17% 22% 3%

23% 18% 27% 20% 9% 3%

25% 8% 33% 8% 17% 8%

23% 35% 0% 15% 19% 8%

40% 40% 20% 0% 0% 0%

23% 24% 21% 18% 11% 3%

27% 8% 27% 19% 12% 8%

40% 0% 40% 0% 20% 0%
0% 50% 0% 50% 0% 0%

33% 17% 28% 22% 0% 0%

24% 20% 25% 19% 11% 2%

17% 25% 17% 21% 8% 13%
25% 13% 13% 0% 38% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
33% 33% 0% 0% 33% 0%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
24% 6% 24% 12% 27% 6%

29% 29% 7% 29% 7% 0%

10% 40% 10% 30% 10% 0%

20% 20% 20% 0% 40% 0%

0% 0% 50% 0% 50% 0%
27% 31% 15% 19% 6% 2%
23% 15% 22% 20% 15% 5%
12% 12% 21% 21% 29% 6%
31% 26% 29% 9% 6% 0%

0% 0% 33% 0% 67% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
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r
zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils
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fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=216): Höhere Geschwindigkeit als herkömmliches Fahrrad

23% 20% 20% 17% 16% 4%
19% 13% 23% 26% 16% 3%
38% 25% 31% 6% 0% 0%

0% 67% 0% 0% 0% 33%

25% 24% 16% 17% 13% 5%

31% 13% 24% 13% 15% 4%

19% 21% 24% 19% 15% 2%

0% 20% 20% 30% 20% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he

r
zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=216): Vermeidung von hohen Kraftstoffpreisen

38% 27% 16% 7% 8% 3%
36% 27% 15% 9% 9% 4%
41% 26% 17% 6% 8% 3%
27% 31% 23% 0% 12% 8%
45% 24% 24% 0% 3% 3%
45% 25% 12% 11% 5% 1%
30% 27% 17% 11% 13% 3%
43% 36% 0% 7% 14% 0%
50% 25% 0% 0% 0% 25%
43% 24% 16% 10% 6% 0%
39% 27% 13% 6% 11% 5%

34% 31% 17% 7% 7% 4%

55% 9% 27% 9% 0% 0%

35% 29% 14% 9% 12% 0%

40% 28% 18% 7% 5% 3%

33% 25% 25% 0% 8% 8%

38% 19% 12% 8% 12% 12%

60% 20% 0% 0% 20% 0%

41% 28% 15% 4% 7% 5%

38% 19% 19% 15% 4% 4%

40% 20% 20% 0% 20% 0%
0% 0% 50% 50% 0% 0%

33% 33% 17% 6% 11% 0%

45% 24% 19% 6% 4% 2%

33% 33% 13% 4% 0% 17%
25% 0% 13% 13% 38% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
0% 33% 0% 33% 33% 0%
0% 100% 0% 0% 0% 0%

36% 27% 6% 9% 21% 0%

36% 43% 14% 0% 7% 0%

40% 0% 40% 20% 0% 0%

20% 60% 20% 0% 0% 0%

50% 0% 0% 50% 0% 0%
42% 33% 15% 6% 2% 2%
38% 21% 17% 9% 11% 4%
32% 18% 21% 12% 12% 6%
43% 43% 9% 3% 3% 0%

0% 33% 0% 0% 67% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
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zu

tri
fft
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te
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/te
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motorisierten Fahrzeugen)

SWS-Befragung Elektromobilität, Oktober 2009; N=1007

Page 114



Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=216): Vermeidung von hohen Kraftstoffpreisen

38% 25% 16% 8% 10% 3%
45% 23% 16% 10% 3% 3%
25% 63% 13% 0% 0% 0%
67% 0% 0% 0% 0% 33%

33% 25% 25% 10% 5% 2%

48% 26% 9% 4% 9% 4%

39% 27% 13% 8% 10% 2%

10% 40% 10% 10% 10% 20%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
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tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Gute Alternative zu motorisierten Fahrzeugen

34% 32% 19% 6% 5% 4%
30% 33% 20% 8% 6% 3%
39% 32% 17% 4% 4% 5%
38% 27% 19% 12% 0% 4%
33% 48% 9% 0% 0% 9%
33% 31% 24% 7% 3% 3%
33% 30% 17% 6% 13% 2%
43% 29% 14% 7% 7% 0%
25% 25% 25% 0% 0% 25%
33% 37% 18% 4% 2% 6%
36% 33% 14% 8% 2% 6%

34% 27% 24% 6% 10% 0%

36% 45% 18% 0% 0% 0%

40% 29% 12% 6% 11% 2%

31% 36% 21% 5% 3% 4%

17% 42% 25% 8% 0% 8%

31% 27% 19% 12% 4% 8%

80% 0% 20% 0% 0% 0%

32% 35% 19% 5% 3% 5%

31% 35% 31% 0% 0% 4%

40% 20% 20% 20% 0% 0%
0% 0% 0% 100% 0% 0%

33% 44% 17% 6% 0% 0%

36% 33% 20% 6% 2% 3%

29% 33% 21% 0% 4% 13%
0% 25% 38% 13% 13% 13%
0% 0% 100% 0% 0% 0%
0% 33% 33% 33% 0% 0%
0% 100% 0% 0% 0% 0%

42% 21% 9% 9% 18% 0%

50% 29% 7% 7% 0% 7%

30% 40% 20% 0% 10% 0%

20% 60% 20% 0% 0% 0%

50% 0% 50% 0% 0% 0%
40% 35% 17% 0% 4% 4%
33% 27% 18% 9% 9% 4%
32% 29% 21% 12% 0% 6%
34% 46% 20% 0% 0% 0%

0% 33% 0% 33% 33% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he

r
zu

te
ils
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Gute Alternative zu motorisierten Fahrzeugen

36% 30% 18% 7% 7% 3%
32% 42% 19% 3% 0% 3%
25% 44% 25% 0% 0% 6%
33% 33% 0% 0% 0% 33%

38% 30% 17% 3% 5% 6%

41% 28% 17% 6% 7% 2%

30% 37% 19% 8% 3% 2%

10% 30% 30% 10% 10% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=216): Keine Versicherung notwendig

40% 27% 13% 5% 10% 6%
39% 29% 14% 3% 10% 5%
41% 24% 12% 7% 11% 6%
31% 35% 19% 0% 12% 4%
39% 27% 9% 6% 12% 6%
45% 27% 15% 4% 5% 4%
41% 27% 11% 5% 14% 3%
14% 21% 14% 14% 14% 21%
75% 0% 0% 0% 0% 25%
45% 20% 12% 6% 10% 6%
45% 27% 6% 2% 12% 8%

32% 30% 20% 7% 8% 3%

36% 36% 27% 0% 0% 0%

32% 34% 11% 5% 14% 5%

42% 25% 16% 5% 7% 6%

42% 17% 8% 0% 17% 17%

50% 19% 12% 4% 12% 4%

40% 40% 0% 20% 0% 0%

46% 24% 12% 5% 8% 6%

42% 27% 15% 0% 8% 8%

0% 0% 40% 20% 40% 0%
0% 50% 50% 0% 0% 0%

39% 17% 22% 6% 11% 6%

43% 22% 15% 6% 9% 4%

46% 42% 4% 0% 0% 8%
50% 0% 13% 0% 25% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
33% 33% 0% 0% 0% 33%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
27% 27% 15% 6% 15% 9%

36% 36% 14% 0% 14% 0%

50% 40% 0% 0% 10% 0%

20% 40% 0% 20% 20% 0%

50% 50% 0% 0% 0% 0%
48% 19% 13% 6% 6% 8%
34% 29% 11% 8% 13% 5%
35% 26% 21% 0% 12% 6%
49% 34% 11% 0% 6% 0%
33% 0% 0% 0% 33% 33%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen
(N=216): Keine Versicherung notwendig

40% 25% 11% 6% 12% 5%
35% 32% 23% 0% 3% 6%
44% 31% 13% 0% 6% 6%
33% 33% 0% 0% 0% 33%

44% 25% 19% 2% 3% 6%

44% 17% 11% 9% 15% 4%

35% 30% 11% 4% 13% 6%

30% 60% 0% 0% 0% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft
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tri
fft
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te
ils
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ils

tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Keine Helmpflicht

21% 14% 19% 16% 25% 5%
23% 18% 19% 14% 21% 4%
19% 11% 18% 18% 28% 5%
27% 8% 23% 19% 19% 4%
21% 6% 27% 24% 15% 6%
20% 15% 16% 13% 33% 3%
20% 20% 20% 16% 20% 3%
29% 14% 7% 14% 21% 14%

0% 25% 0% 0% 50% 25%
18% 8% 18% 18% 31% 6%
27% 12% 20% 16% 19% 6%

18% 17% 18% 15% 28% 3%

18% 45% 18% 18% 0% 0%

23% 15% 20% 14% 23% 5%

19% 13% 20% 19% 25% 4%

17% 33% 0% 17% 17% 17%

23% 8% 23% 8% 35% 4%

60% 20% 0% 20% 0% 0%

19% 16% 19% 17% 24% 4%

31% 8% 15% 12% 27% 8%

0% 0% 20% 40% 40% 0%
0% 0% 0% 50% 50% 0%

22% 6% 22% 17% 33% 0%

21% 14% 16% 19% 26% 4%

13% 25% 25% 17% 13% 8%
25% 0% 13% 13% 38% 13%

0% 0% 100% 0% 0% 0%
67% 0% 0% 0% 33% 0%

0% 0% 0% 100% 0% 0%
24% 15% 18% 12% 21% 9%

36% 14% 21% 0% 29% 0%

10% 30% 20% 20% 20% 0%

0% 0% 40% 40% 20% 0%

50% 0% 0% 0% 50% 0%
25% 10% 23% 17% 19% 6%
24% 10% 18% 20% 23% 5%
15% 21% 15% 15% 29% 6%
17% 26% 20% 9% 29% 0%

0% 33% 0% 0% 67% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils
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fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Keine Helmpflicht

23% 12% 19% 19% 23% 4%
16% 16% 16% 13% 35% 3%

6% 31% 31% 0% 25% 6%
33% 33% 0% 0% 0% 33%

24% 13% 22% 17% 19% 5%

22% 19% 17% 19% 22% 2%

18% 13% 17% 13% 31% 7%

30% 10% 30% 20% 10% 0%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft
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fft
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fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Kein Führerschein notwendig

22% 18% 13% 13% 29% 5%
23% 21% 13% 14% 26% 3%
21% 14% 13% 13% 33% 7%
23% 19% 15% 15% 23% 4%
27% 15% 9% 15% 24% 9%
23% 19% 12% 15% 29% 3%
16% 19% 17% 13% 33% 3%
36% 14% 7% 7% 29% 7%
25% 0% 0% 0% 50% 25%
18% 14% 10% 16% 39% 2%
28% 14% 11% 14% 25% 7%

20% 18% 18% 10% 30% 4%

9% 55% 9% 18% 9% 0%

26% 17% 14% 6% 32% 5%

19% 19% 11% 20% 27% 4%

17% 17% 25% 8% 17% 17%

23% 12% 15% 4% 42% 4%

60% 20% 0% 20% 0% 0%

20% 21% 11% 19% 25% 4%

23% 4% 19% 12% 35% 8%

20% 20% 20% 0% 40% 0%
0% 0% 0% 0% 100% 0%

28% 11% 22% 17% 22% 0%

23% 19% 11% 13% 30% 4%

8% 21% 8% 29% 25% 8%
0% 13% 25% 13% 38% 13%
0% 100% 0% 0% 0% 0%

67% 0% 0% 33% 0% 0%
0% 0% 0% 100% 0% 0%

27% 12% 12% 3% 39% 6%

29% 36% 14% 7% 14% 0%

30% 10% 10% 10% 40% 0%

20% 0% 40% 0% 20% 20%

0% 50% 0% 0% 50% 0%
29% 10% 8% 19% 27% 8%
21% 16% 15% 12% 32% 4%
18% 21% 15% 15% 26% 6%
23% 31% 11% 6% 29% 0%

0% 0% 33% 33% 33% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
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zu

tri
fft

 e
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zu

te
ils
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fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Kein Führerschein notwendig

23% 15% 13% 14% 30% 4%
19% 23% 10% 16% 29% 3%
13% 31% 19% 6% 25% 6%
33% 33% 0% 0% 0% 33%

37% 13% 11% 11% 24% 5%

20% 13% 13% 19% 31% 4%

16% 21% 16% 11% 33% 3%

0% 40% 0% 20% 20% 20%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
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zu
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fft
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ils
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ils
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Keine Staus durch Benutzung von Radwegen

44% 25% 12% 7% 8% 5%
43% 25% 15% 8% 5% 4%
44% 24% 8% 7% 12% 6%
38% 27% 19% 8% 4% 4%
48% 18% 15% 3% 9% 6%
45% 24% 12% 9% 7% 3%
42% 28% 8% 6% 13% 3%
36% 29% 0% 14% 7% 14%
50% 0% 25% 0% 0% 25%
43% 27% 8% 10% 12% 0%
51% 24% 11% 4% 5% 6%

34% 24% 17% 8% 10% 7%

55% 27% 0% 18% 0% 0%

35% 31% 9% 9% 9% 6%

44% 25% 15% 6% 6% 3%

42% 8% 17% 0% 17% 17%

54% 15% 4% 12% 12% 4%

80% 20% 0% 0% 0% 0%

46% 23% 13% 7% 8% 3%

46% 23% 12% 8% 4% 8%

80% 0% 0% 0% 20% 0%
50% 0% 50% 0% 0% 0%
50% 33% 0% 11% 6% 0%

52% 19% 15% 4% 7% 3%

29% 29% 13% 17% 4% 8%
38% 13% 0% 0% 38% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
67% 0% 33% 0% 0% 0%

0% 0% 100% 0% 0% 0%
33% 27% 6% 6% 15% 12%

43% 36% 7% 7% 7% 0%

30% 40% 10% 20% 0% 0%

40% 20% 20% 20% 0% 0%

50% 50% 0% 0% 0% 0%
44% 19% 12% 15% 2% 8%
39% 28% 12% 4% 12% 4%
44% 24% 9% 9% 9% 6%
57% 23% 11% 3% 6% 0%

0% 33% 33% 0% 33% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
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zu

tri
fft

 e
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Keine Staus durch Benutzung von Radwegen

SWS-Befragung Elektromobilität, Oktober 2009; N=1007

Page 124



Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Keine Staus durch Benutzung von Radwegen

41% 25% 12% 8% 10% 4%
45% 26% 10% 6% 6% 6%
63% 25% 13% 0% 0% 0%
67% 0% 0% 0% 0% 33%

44% 27% 13% 6% 5% 5%

50% 15% 11% 11% 7% 6%

42% 28% 12% 3% 11% 3%

20% 30% 0% 30% 10% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
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fft
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ils
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ils

tri
fft
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Keine Parkplatzsuche notwendig

55% 20% 12% 5% 6% 2%
56% 19% 13% 5% 4% 2%
53% 21% 11% 4% 8% 3%
42% 27% 23% 4% 0% 4%
61% 18% 9% 0% 9% 3%
57% 20% 13% 5% 3% 1%
50% 23% 9% 5% 11% 2%
64% 7% 7% 14% 7% 0%
75% 0% 0% 0% 0% 25%
53% 24% 8% 6% 8% 0%
58% 19% 14% 1% 2% 5%

54% 18% 11% 7% 8% 1%

45% 27% 18% 9% 0% 0%

48% 18% 15% 5% 12% 2%

57% 22% 11% 5% 3% 2%

50% 25% 17% 0% 0% 8%

58% 15% 8% 8% 8% 4%

80% 20% 0% 0% 0% 0%

56% 22% 10% 6% 3% 3%

62% 19% 12% 0% 4% 4%

80% 0% 20% 0% 0% 0%
50% 50% 0% 0% 0% 0%
61% 28% 6% 0% 6% 0%

60% 22% 10% 4% 3% 1%

46% 21% 13% 13% 0% 8%
63% 0% 13% 0% 13% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
67% 0% 33% 0% 0% 0%

0% 0% 100% 0% 0% 0%
55% 9% 12% 6% 15% 3%

36% 43% 14% 0% 7% 0%

50% 20% 10% 10% 10% 0%

40% 20% 20% 0% 20% 0%

50% 0% 50% 0% 0% 0%
58% 15% 13% 6% 6% 2%
53% 21% 11% 4% 8% 3%
53% 24% 12% 3% 6% 3%
60% 23% 11% 6% 0% 0%

0% 33% 33% 0% 33% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
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Frage 9: Aus welchen Gründen könnten Sie sich vorstellen ein Elektrofahrrad zu kaufen (N=216):
Keine Parkplatzsuche notwendig

54% 19% 13% 5% 7% 2%
55% 26% 10% 3% 3% 3%
63% 25% 13% 0% 0% 0%
67% 0% 0% 0% 0% 33%

60% 16% 14% 3% 3% 3%

63% 13% 11% 6% 6% 2%

49% 28% 11% 2% 8% 1%

20% 20% 10% 30% 10% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Fahrten zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte

22% 15% 19% 11% 28% 4%
20% 16% 19% 12% 29% 3%
24% 15% 18% 10% 27% 6%
50% 12% 23% 4% 4% 8%
24% 27% 24% 12% 12% 0%
20% 17% 20% 16% 24% 3%
16% 13% 14% 11% 45% 2%

0% 0% 7% 0% 64% 29%
50% 0% 50% 0% 0% 0%
24% 18% 27% 6% 24% 0%
24% 18% 19% 16% 17% 6%

15% 11% 15% 11% 42% 4%

36% 9% 9% 0% 45% 0%

18% 12% 6% 5% 49% 9%

22% 19% 23% 18% 17% 2%

8% 42% 42% 0% 0% 8%

31% 0% 23% 8% 38% 0%

60% 0% 20% 0% 20% 0%

24% 16% 23% 14% 21% 2%

23% 19% 31% 12% 12% 4%

40% 20% 40% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 50% 50% 0%

28% 17% 17% 22% 17% 0%

25% 19% 31% 12% 12% 1%

25% 8% 13% 21% 29% 4%
13% 13% 0% 0% 63% 13%

0% 0% 100% 0% 0% 0%
0% 33% 0% 0% 67% 0%
0% 100% 0% 0% 0% 0%
3% 0% 3% 3% 76% 15%

57% 14% 7% 7% 7% 7%

20% 20% 10% 10% 40% 0%

0% 40% 20% 0% 40% 0%

50% 50% 0% 0% 0% 0%
27% 19% 13% 6% 33% 2%
26% 15% 18% 7% 27% 7%
18% 6% 21% 21% 35% 0%
11% 17% 29% 23% 17% 3%

0% 33% 0% 0% 33% 33%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
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r
zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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Nutzungsarten eines Elektrofahrrads: Fahrten zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Fahrten zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte

24% 16% 17% 8% 30% 5%
13% 6% 16% 32% 32% 0%
19% 25% 38% 6% 13% 0%
33% 0% 67% 0% 0% 0%

17% 19% 25% 3% 33% 2%

17% 17% 15% 11% 31% 9%

30% 11% 17% 17% 22% 2%

10% 20% 20% 10% 30% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft
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he
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te
ils

/te
ils

tri
fft
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Nutzungsarten eines Elektrofahrrads: Fahrten zum
Arbeitsplatz/Ausbildungsstätte
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Berufliche Wege

15% 11% 18% 15% 34% 6%
12% 9% 20% 17% 35% 6%
18% 14% 16% 13% 33% 7%
35% 12% 12% 8% 12% 23%
21% 12% 33% 15% 18% 0%
12% 13% 17% 21% 32% 4%

9% 11% 16% 11% 52% 2%
0% 0% 7% 7% 57% 29%

50% 0% 25% 25% 0% 0%
14% 12% 27% 12% 33% 2%
17% 12% 19% 20% 22% 10%

13% 10% 13% 11% 49% 4%

27% 9% 9% 0% 45% 9%

11% 9% 12% 6% 46% 15%

14% 12% 19% 23% 29% 3%

8% 42% 17% 8% 17% 8%

27% 0% 27% 8% 38% 0%

60% 0% 20% 0% 20% 0%

15% 10% 23% 19% 30% 3%

23% 23% 15% 8% 27% 4%

40% 0% 0% 40% 20% 0%
0% 0% 0% 50% 50% 0%

28% 11% 17% 17% 28% 0%

16% 13% 24% 19% 26% 2%

21% 8% 8% 25% 33% 4%
0% 13% 13% 13% 50% 13%
0% 0% 100% 0% 0% 0%
0% 0% 33% 0% 67% 0%
0% 100% 0% 0% 0% 0%
0% 3% 6% 3% 73% 15%

36% 7% 7% 14% 0% 36%

10% 10% 20% 10% 50% 0%

0% 40% 40% 0% 20% 0%

50% 0% 50% 0% 0% 0%
21% 17% 15% 8% 35% 4%
17% 7% 23% 10% 36% 8%

9% 12% 9% 26% 38% 6%
9% 11% 20% 29% 26% 6%
0% 33% 0% 0% 33% 33%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
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zu

tri
fft

 e
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zu

te
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/te
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fft
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Berufliche Wege
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Berufliche Wege

17% 11% 19% 11% 34% 7%
6% 10% 10% 26% 42% 6%
6% 19% 19% 31% 25% 0%

33% 0% 67% 0% 0% 0%

13% 11% 21% 13% 38% 5%

15% 13% 9% 9% 44% 9%

18% 11% 20% 19% 26% 6%

10% 0% 30% 20% 30% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
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tri
fft
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fft
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Freizeitaktivitäten

38% 31% 17% 9% 3% 2%
35% 31% 21% 8% 3% 2%
41% 30% 13% 10% 4% 3%
35% 35% 12% 12% 0% 8%
18% 36% 21% 15% 3% 6%
40% 31% 20% 7% 1% 1%
50% 22% 17% 8% 3% 0%
29% 43% 7% 7% 14% 0%
25% 50% 0% 0% 25% 0%
37% 33% 18% 8% 2% 2%
40% 36% 12% 5% 2% 5%

37% 24% 20% 14% 6% 0%

27% 27% 36% 9% 0% 0%

46% 26% 14% 6% 6% 2%

31% 33% 22% 9% 2% 2%

25% 50% 8% 8% 0% 8%

54% 19% 8% 12% 4% 4%

20% 40% 20% 20% 0% 0%

35% 34% 18% 9% 2% 3%

27% 27% 27% 12% 4% 4%

60% 20% 0% 20% 0% 0%
50% 50% 0% 0% 0% 0%
39% 33% 17% 6% 6% 0%

32% 29% 23% 13% 1% 2%

42% 33% 13% 4% 4% 4%
25% 63% 0% 0% 0% 13%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
67% 33% 0% 0% 0% 0%

0% 100% 0% 0% 0% 0%
55% 24% 9% 3% 9% 0%

43% 36% 7% 7% 0% 7%

20% 20% 30% 20% 10% 0%

60% 20% 20% 0% 0% 0%

50% 0% 50% 0% 0% 0%
44% 21% 17% 10% 4% 4%
42% 30% 16% 7% 3% 1%
26% 35% 29% 6% 0% 3%
26% 40% 9% 17% 6% 3%
67% 33% 0% 0% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh
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zu

tri
fft

 e
he
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te
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fft
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Freizeitaktivitäten (Ausgehen, Ausflüge, sportliche
Aktivitäten)
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Freizeitaktivitäten

42% 29% 16% 8% 2% 2%
32% 32% 26% 6% 3% 0%
13% 44% 13% 19% 6% 6%

0% 33% 0% 0% 33% 33%

33% 29% 19% 14% 5% 0%

48% 28% 13% 6% 2% 4%

36% 31% 19% 8% 3% 2%

30% 50% 10% 0% 0% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
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tri
fft
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fft
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Freizeitaktivitäten (Ausgehen, Ausflüge, sportliche
Aktivitäten)
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Freund-/Verwandtenbesuche

28% 26% 17% 14% 13% 3%
24% 27% 19% 16% 12% 1%
33% 24% 14% 12% 13% 5%
46% 23% 8% 8% 8% 8%
24% 42% 12% 12% 6% 3%
24% 25% 25% 13% 9% 3%
31% 17% 16% 16% 20% 0%
14% 36% 7% 14% 21% 7%
25% 25% 0% 50% 0% 0%
22% 31% 12% 20% 12% 2%
37% 23% 14% 10% 11% 5%

21% 25% 21% 14% 17% 1%

36% 27% 27% 9% 0% 0%

35% 23% 12% 9% 17% 3%

27% 31% 19% 13% 8% 2%

17% 50% 25% 0% 0% 8%

23% 4% 12% 31% 27% 4%

20% 20% 20% 40% 0% 0%

25% 27% 16% 16% 13% 3%

19% 27% 31% 15% 4% 4%

60% 40% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 50% 50% 0% 0%

33% 28% 17% 6% 17% 0%

24% 30% 20% 18% 8% 1%

25% 17% 21% 17% 13% 8%
0% 25% 13% 25% 25% 13%
0% 100% 0% 0% 0% 0%

100% 0% 0% 0% 0% 0%
0% 100% 0% 0% 0% 0%

36% 21% 6% 9% 24% 3%

64% 14% 0% 0% 14% 7%

0% 30% 50% 20% 0% 0%

20% 20% 20% 20% 20% 0%

50% 50% 0% 0% 0% 0%
35% 27% 17% 12% 8% 2%
28% 25% 14% 13% 16% 3%
29% 9% 24% 15% 21% 3%
17% 40% 17% 20% 3% 3%
33% 67% 0% 0% 0% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft
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zu
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Freund-/Verwandtenbesuche
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Freund-/Verwandtenbesuche

31% 27% 13% 13% 14% 2%
32% 13% 32% 13% 10% 0%

0% 38% 31% 19% 6% 6%
0% 33% 0% 33% 0% 33%

29% 21% 27% 14% 8% 2%

28% 26% 19% 13% 11% 4%

30% 27% 10% 13% 17% 2%

10% 50% 0% 20% 10% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
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fft
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fft
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Einkaufen für den täglichen
Bedarf

26% 22% 15% 17% 15% 5%
23% 24% 19% 16% 14% 4%
29% 19% 11% 17% 17% 7%
38% 19% 12% 12% 12% 8%
15% 33% 24% 9% 9% 9%
27% 24% 11% 19% 15% 5%
20% 17% 19% 22% 20% 2%
50% 7% 14% 7% 21% 0%
25% 25% 0% 25% 0% 25%
33% 20% 12% 20% 12% 2%
28% 20% 18% 10% 14% 10%

18% 27% 14% 21% 17% 3%

27% 9% 18% 27% 18% 0%

40% 11% 12% 18% 15% 3%

16% 29% 20% 15% 16% 5%

33% 25% 0% 17% 8% 17%

27% 19% 12% 15% 19% 8%

40% 20% 0% 40% 0% 0%

19% 25% 18% 19% 14% 6%

23% 38% 12% 4% 15% 8%

40% 20% 0% 0% 40% 0%
0% 0% 50% 50% 0% 0%

28% 33% 6% 11% 22% 0%

16% 29% 15% 20% 15% 4%

38% 17% 25% 8% 4% 8%
0% 13% 25% 13% 25% 25%
0% 100% 0% 0% 0% 0%
0% 0% 33% 0% 33% 33%
0% 100% 0% 0% 0% 0%

39% 6% 12% 21% 21% 0%

43% 7% 14% 7% 21% 7%

40% 20% 10% 30% 0% 0%

40% 20% 0% 20% 0% 20%

50% 0% 50% 0% 0% 0%
33% 12% 23% 17% 12% 4%
23% 23% 15% 16% 18% 4%
26% 24% 12% 18% 15% 6%
23% 31% 9% 17% 14% 6%
33% 33% 0% 0% 0% 33%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft
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zu
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Einkaufen für den täglichen Bedarf
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Einkaufen für den täglichen
Bedarf

28% 19% 17% 16% 16% 4%
19% 29% 10% 19% 19% 3%
25% 38% 6% 19% 6% 6%

0% 33% 0% 0% 0% 67%

21% 19% 14% 19% 21% 6%

37% 20% 13% 17% 7% 6%

24% 21% 18% 15% 18% 4%

20% 50% 10% 20% 0% 0%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Transportieren von Dingen

7% 12% 14% 28% 34% 6%
5% 12% 15% 30% 35% 3%
9% 11% 13% 26% 33% 9%

12% 8% 12% 42% 15% 12%
6% 12% 18% 30% 24% 9%
9% 16% 11% 28% 32% 4%
2% 6% 17% 28% 45% 2%

14% 7% 14% 7% 50% 7%
0% 50% 0% 0% 25% 25%

10% 12% 18% 29% 27% 4%
7% 11% 13% 27% 31% 11%

4% 13% 13% 28% 41% 1%

9% 9% 9% 45% 27% 0%

8% 9% 12% 29% 37% 5%

6% 13% 16% 26% 33% 6%

0% 17% 17% 33% 17% 17%

12% 8% 12% 27% 38% 4%

0% 20% 0% 60% 20% 0%

5% 13% 14% 29% 34% 5%

15% 12% 19% 23% 23% 8%

0% 20% 0% 40% 20% 20%
0% 0% 0% 0% 100% 0%

17% 6% 6% 39% 33% 0%

4% 16% 13% 28% 32% 6%

13% 8% 21% 29% 21% 8%
0% 0% 13% 13% 63% 13%
0% 0% 100% 0% 0% 0%
0% 0% 33% 0% 67% 0%
0% 0% 0% 100% 0% 0%
6% 12% 12% 15% 52% 3%

21% 0% 14% 36% 21% 7%

0% 10% 10% 50% 20% 10%

0% 20% 20% 40% 20% 0%

0% 0% 0% 50% 50% 0%
12% 8% 19% 37% 21% 4%

7% 10% 14% 23% 39% 8%
6% 9% 12% 32% 35% 6%
3% 26% 6% 29% 34% 3%
0% 0% 33% 0% 67% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft
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te
ils

/te
ils

tri
fft
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Transportieren von Dingen

SWS-Befragung Elektromobilität, Oktober 2009; N=1007

Page 138



Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Transportieren von Dingen

8% 8% 15% 30% 34% 5%
3% 19% 10% 26% 39% 3%
6% 25% 13% 25% 25% 6%
0% 67% 0% 0% 0% 33%

6% 11% 13% 29% 35% 6%

6% 15% 17% 26% 33% 4%

7% 11% 12% 28% 36% 6%

20% 0% 20% 40% 10% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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Transportieren von Dingen
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): In den Urlaub mitnehmen

10% 11% 15% 21% 38% 6%
9% 10% 17% 22% 40% 3%

11% 12% 13% 20% 36% 9%
8% 15% 19% 27% 19% 12%
3% 3% 27% 21% 36% 9%

11% 8% 9% 20% 48% 4%
14% 13% 14% 20% 38% 2%

7% 21% 14% 21% 29% 7%
0% 25% 0% 25% 25% 25%
6% 14% 8% 20% 47% 4%

11% 6% 16% 20% 36% 11%

11% 14% 21% 23% 30% 1%

9% 9% 0% 27% 55% 0%

11% 14% 15% 20% 35% 5%

7% 6% 17% 24% 40% 6%

0% 17% 0% 25% 42% 17%

23% 19% 12% 8% 35% 4%

0% 0% 20% 40% 40% 0%

8% 8% 15% 22% 42% 5%

15% 15% 8% 23% 27% 12%

0% 20% 20% 20% 40% 0%
0% 0% 50% 0% 50% 0%

22% 17% 11% 17% 33% 0%

6% 7% 13% 24% 44% 5%

17% 8% 17% 29% 17% 13%
0% 25% 13% 0% 50% 13%
0% 0% 100% 0% 0% 0%
0% 0% 33% 0% 67% 0%
0% 0% 0% 100% 0% 0%

12% 15% 12% 18% 39% 3%

7% 21% 21% 21% 14% 14%

0% 0% 30% 10% 60% 0%

40% 20% 0% 40% 0% 0%

0% 0% 0% 0% 100% 0%
8% 12% 12% 25% 40% 4%

10% 13% 15% 18% 37% 7%
12% 12% 21% 9% 38% 9%
11% 3% 14% 34% 34% 3%

0% 0% 0% 33% 67% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he

r
zu

te
ils

/te
ils

tri
fft
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In den Urlaub mitnehmen
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): In den Urlaub mitnehmen

10% 13% 14% 23% 36% 5%
16% 3% 19% 13% 42% 6%

0% 6% 6% 25% 56% 6%
0% 0% 33% 0% 33% 33%

3% 5% 17% 19% 51% 5%

9% 19% 15% 26% 26% 6%

15% 10% 13% 19% 37% 6%

10% 10% 10% 30% 30% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
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r
zu

tri
fft

 e
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te
ils

/te
ils
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fft
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Um zur nächsten Haltestelle der
öffentlichen Verkehrsmittel zu gelangen

11% 6% 9% 15% 56% 3%
11% 8% 5% 17% 58% 2%
11% 5% 13% 13% 54% 5%

4% 4% 12% 35% 38% 8%
9% 3% 18% 12% 55% 3%

11% 9% 7% 12% 60% 1%
16% 6% 6% 14% 55% 3%

0% 7% 7% 7% 79% 0%
25% 0% 0% 0% 50% 25%
20% 8% 4% 12% 51% 4%
13% 6% 11% 12% 53% 5%

3% 6% 10% 20% 61% 1%

0% 9% 9% 18% 64% 0%

5% 6% 6% 17% 65% 2%

11% 6% 9% 13% 57% 3%

8% 8% 8% 25% 33% 17%

19% 8% 12% 12% 46% 4%

40% 0% 20% 20% 20% 0%

16% 6% 9% 13% 53% 3%

4% 12% 12% 19% 46% 8%

0% 0% 20% 20% 60% 0%
0% 0% 0% 0% 100% 0%
6% 0% 6% 22% 67% 0%

14% 5% 11% 12% 53% 4%

13% 21% 4% 21% 38% 4%
25% 0% 13% 0% 50% 13%

0% 0% 100% 0% 0% 0%
0% 0% 0% 0% 100% 0%
0% 0% 0% 100% 0% 0%
3% 6% 9% 15% 67% 0%

14% 0% 7% 21% 50% 7%

0% 10% 0% 10% 80% 0%

0% 20% 0% 20% 60% 0%

0% 0% 0% 0% 100% 0%
8% 4% 10% 21% 54% 4%

11% 9% 7% 10% 63% 1%
9% 9% 3% 18% 53% 9%

17% 3% 20% 14% 43% 3%
0% 0% 0% 33% 67% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he
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zu

te
ils

/te
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tri
fft
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Um zur nächsten Haltestelle der öffentlichen
Verkehrsmittel zu gelangen
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Frage 10: Wozu würden Sie ein Elektrofahrrad nutzen (N=216): Um zur nächsten Haltestelle der
öffentlichen Verkehrsmittel zu gelangen

8% 6% 8% 15% 60% 3%
16% 10% 0% 19% 52% 3%
19% 6% 31% 6% 31% 6%
33% 0% 33% 0% 33% 0%

2% 5% 10% 14% 67% 3%

17% 11% 9% 17% 43% 4%

13% 3% 6% 13% 61% 3%

10% 20% 30% 20% 20% 0%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

tri
fft

 s
eh

r
zu

tri
fft

 e
he
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te
ils
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ils

tri
fft
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Um zur nächsten Haltestelle der öffentlichen
Verkehrsmittel zu gelangen
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Günstiger Preis

63% 30% 5% 2%
59% 34% 6% 1%
67% 25% 4% 4%
58% 35% 0% 8%
70% 24% 3% 3%
57% 37% 4% 1%
70% 19% 9% 2%
57% 36% 7% 0%
50% 50% 0% 0%
43% 51% 4% 2%
69% 25% 5% 1%
66% 24% 7% 3%
91% 0% 0% 9%
71% 22% 6% 2%
63% 31% 5% 1%

58% 25% 8% 8%

50% 38% 4% 8%

40% 60% 0% 0%
57% 36% 5% 3%
62% 31% 4% 4%

100% 0% 0% 0%
100% 0% 0% 0%

50% 50% 0% 0%
62% 32% 5% 1%
58% 29% 4% 8%
50% 25% 13% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 33% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
70% 18% 9% 3%
71% 29% 0% 0%
80% 20% 0% 0%
80% 20% 0% 0%

0% 50% 50% 0%
67% 23% 2% 8%
61% 29% 9% 1%
68% 29% 3% 0%
60% 37% 3% 0%
33% 67% 0% 0%
61% 29% 7% 3%
68% 32% 0% 0%
63% 38% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
68% 25% 3% 3%
59% 33% 7% 0%
62% 30% 6% 2%
60% 30% 0% 10%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Wichtig bei der Anschaffung eines
Elektrofahrrads: Günstiger Preis
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Umgängliches Gewicht

63% 30% 5% 2%
51% 41% 6% 2%
75% 18% 4% 3%
54% 35% 8% 4%
58% 30% 9% 3%
60% 33% 5% 1%
70% 25% 3% 2%
71% 29% 0% 0%
50% 25% 0% 25%
69% 27% 4% 0%
64% 27% 6% 4%
61% 34% 4% 1%
45% 45% 0% 9%
69% 26% 3% 2%
63% 31% 5% 1%
42% 33% 17% 8%

50% 35% 8% 8%

80% 20% 0% 0%
58% 35% 5% 3%
69% 19% 8% 4%
40% 40% 20% 0%

100% 0% 0% 0%
67% 22% 11% 0%
61% 32% 6% 1%
42% 46% 4% 8%
75% 13% 0% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 33% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
70% 24% 3% 3%
64% 36% 0% 0%
70% 30% 0% 0%
80% 0% 20% 0%
50% 50% 0% 0%
60% 29% 6% 6%
72% 23% 4% 1%
56% 35% 6% 3%
51% 43% 6% 0%
33% 67% 0% 0%
66% 28% 4% 2%
58% 32% 6% 3%
50% 44% 6% 0%

0% 33% 33% 33%
70% 22% 5% 3%
61% 30% 7% 2%
61% 34% 4% 1%
40% 50% 0% 10%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Umgängliches Gewicht
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Hohe Geschwindigkeit

11% 31% 53% 5%
11% 38% 48% 4%
12% 22% 59% 7%
23% 38% 27% 12%

9% 45% 39% 6%
11% 33% 52% 4%

9% 22% 66% 3%
0% 7% 93% 0%

25% 25% 25% 25%
12% 37% 49% 2%
16% 29% 47% 8%

3% 31% 63% 3%
27% 18% 45% 9%
15% 14% 69% 2%
10% 34% 51% 5%

0% 33% 50% 17%

8% 50% 31% 12%

20% 60% 20% 0%
12% 39% 44% 5%

0% 35% 54% 12%
0% 20% 60% 20%
0% 50% 50% 0%
0% 39% 61% 0%

11% 41% 43% 4%
8% 21% 50% 21%

13% 25% 50% 13%
0% 100% 0% 0%
0% 67% 33% 0%
0% 100% 0% 0%
9% 9% 79% 3%

43% 7% 50% 0%
10% 30% 60% 0%

0% 0% 100% 0%
0% 50% 50% 0%

10% 35% 50% 6%
12% 32% 53% 3%

6% 26% 56% 12%
17% 26% 54% 3%

0% 33% 67% 0%
10% 31% 55% 4%
10% 35% 48% 6%
25% 25% 50% 0%
33% 0% 0% 67%
10% 33% 49% 8%
11% 30% 56% 4%
12% 29% 56% 2%
10% 30% 40% 20%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Hohe Geschwindigkeit
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Aussehen, Design

16% 37% 44% 3%
17% 41% 41% 2%
16% 32% 48% 5%
38% 35% 23% 4%
12% 48% 36% 3%
11% 36% 49% 4%
19% 36% 45% 0%

0% 21% 71% 7%
25% 25% 25% 25%
12% 43% 45% 0%
19% 31% 43% 6%
13% 42% 44% 1%
36% 18% 36% 9%
18% 28% 52% 2%
15% 38% 44% 3%

8% 25% 58% 8%

19% 58% 15% 8%

20% 40% 40% 0%
16% 42% 38% 4%
12% 42% 42% 4%
20% 0% 80% 0%

0% 50% 50% 0%
22% 33% 44% 0%
15% 41% 41% 2%
17% 29% 42% 13%

0% 75% 13% 13%
0% 100% 0% 0%
0% 33% 67% 0%
0% 100% 0% 0%

12% 24% 61% 3%
36% 43% 21% 0%
20% 30% 50% 0%
20% 0% 80% 0%

0% 0% 100% 0%
21% 23% 52% 4%
17% 40% 38% 4%

9% 47% 41% 3%
14% 37% 49% 0%

0% 33% 67% 0%
19% 34% 45% 3%

6% 55% 35% 3%
13% 31% 56% 0%

0% 33% 33% 33%
21% 37% 40% 3%
13% 31% 54% 2%
15% 40% 43% 2%
20% 30% 30% 20%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Aussehen, Design
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Komfort

50% 36% 11% 3%
45% 39% 13% 3%
55% 32% 9% 4%
73% 15% 8% 4%
39% 58% 0% 3%
51% 29% 16% 4%
48% 41% 9% 2%
43% 29% 21% 7%
25% 50% 25% 0%
59% 37% 4% 0%
51% 34% 11% 5%
46% 37% 15% 1%
36% 45% 9% 9%
52% 34% 12% 2%
46% 39% 12% 3%
33% 50% 8% 8%

65% 23% 4% 8%

60% 20% 20% 0%
47% 40% 8% 4%
54% 31% 12% 4%
60% 0% 40% 0%
50% 0% 50% 0%
61% 28% 11% 0%
49% 38% 10% 2%
29% 46% 13% 13%
75% 13% 0% 13%

0% 100% 0% 0%
67% 0% 33% 0%

100% 0% 0% 0%
45% 39% 12% 3%
64% 36% 0% 0%
40% 40% 20% 0%
80% 0% 20% 0%
50% 0% 50% 0%
54% 33% 8% 6%
51% 33% 13% 3%
47% 47% 6% 0%
49% 37% 14% 0%

0% 33% 33% 33%
54% 32% 11% 4%
39% 55% 6% 0%
38% 44% 19% 0%
33% 0% 33% 33%
54% 35% 11% 0%
54% 31% 11% 4%
49% 37% 10% 3%
10% 50% 20% 20%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Komfort
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Einfache Bediendung/Steuerung

69% 25% 5% 1%
63% 29% 8% 0%
75% 21% 1% 3%
69% 19% 8% 4%
67% 33% 0% 0%
68% 23% 7% 3%
70% 27% 3% 0%
79% 21% 0% 0%
25% 50% 25% 0%
67% 29% 4% 0%
67% 24% 6% 2%
72% 23% 4% 1%
55% 45% 0% 0%
75% 20% 5% 0%
64% 30% 6% 1%
67% 25% 0% 8%

69% 23% 4% 4%

80% 20% 0% 0%
63% 30% 6% 2%
77% 19% 0% 4%

100% 0% 0% 0%
0% 100% 0% 0%

67% 33% 0% 0%
65% 29% 5% 1%
63% 29% 4% 4%
75% 13% 0% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 0% 33% 0%

100% 0% 0% 0%
76% 24% 0% 0%
57% 29% 14% 0%
90% 10% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
50% 0% 50% 0%
73% 21% 2% 4%
66% 26% 7% 1%
68% 29% 3% 0%
71% 26% 3% 0%
33% 33% 33% 0%
68% 25% 5% 2%
68% 29% 3% 0%
69% 31% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
81% 16% 3% 0%
78% 22% 0% 0%
56% 35% 7% 2%
50% 20% 20% 10%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Einfache Bedienung/Steuerung
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Sicherheit beim Fahren

72% 21% 3% 4%
63% 29% 5% 3%
83% 13% 0% 5%
69% 27% 0% 4%
70% 21% 6% 3%
75% 19% 3% 4%
73% 20% 3% 3%
71% 21% 0% 7%
50% 50% 0% 0%
69% 27% 4% 0%
69% 23% 4% 5%
77% 17% 1% 4%
73% 18% 0% 9%
80% 15% 2% 3%
70% 24% 3% 3%
50% 42% 0% 8%

69% 15% 8% 8%

80% 20% 0% 0%
66% 25% 4% 4%
77% 19% 0% 4%

100% 0% 0% 0%
50% 50% 0% 0%
83% 17% 0% 0%
72% 22% 4% 2%
54% 29% 4% 13%
63% 25% 0% 13%

0% 100% 0% 0%
33% 67% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
79% 15% 0% 6%
86% 14% 0% 0%
70% 20% 10% 0%

100% 0% 0% 0%
50% 50% 0% 0%
69% 19% 4% 8%
70% 24% 2% 4%
76% 21% 3% 0%
80% 17% 3% 0%
67% 33% 0% 0%
70% 23% 3% 4%
84% 16% 0% 0%
75% 19% 6% 0%
67% 0% 0% 33%
75% 22% 2% 2%
72% 20% 4% 4%
75% 18% 3% 3%
30% 50% 0% 20%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Sicherheit beim Fahren
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Sicherung vor Diebstahl

75% 17% 3% 4%
70% 20% 5% 4%
82% 14% 1% 4%
69% 15% 8% 8%
79% 15% 0% 6%
81% 15% 3% 1%
69% 23% 2% 6%
79% 14% 7% 0%
75% 0% 25% 0%
73% 20% 2% 4%
76% 16% 5% 4%
75% 18% 3% 4%
82% 9% 0% 9%
75% 15% 3% 6%
78% 19% 3% 1%
67% 25% 0% 8%

69% 12% 8% 12%

80% 20% 0% 0%
71% 22% 3% 3%
88% 4% 4% 4%

100% 0% 0% 0%
100% 0% 0% 0%

83% 17% 0% 0%
76% 19% 4% 1%
63% 25% 0% 13%
88% 0% 0% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 0% 33% 0%

100% 0% 0% 0%
79% 9% 3% 9%
64% 21% 7% 7%
90% 10% 0% 0%
60% 40% 0% 0%
50% 50% 0% 0%
75% 15% 0% 10%
71% 23% 2% 4%
79% 12% 9% 0%
86% 11% 3% 0%
67% 0% 33% 0%
73% 19% 4% 5%
81% 16% 3% 0%
94% 6% 0% 0%
67% 0% 0% 33%
83% 8% 5% 5%
70% 24% 2% 4%
75% 18% 3% 3%
60% 30% 0% 10%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Sicherung vor Diebstahl
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Genügend Abstellplätze

62% 28% 7% 3%
58% 32% 9% 2%
67% 23% 5% 5%
58% 31% 4% 8%
76% 21% 3% 0%
59% 32% 7% 3%
59% 28% 8% 5%
64% 21% 14% 0%
75% 0% 25% 0%
69% 24% 6% 0%
65% 24% 7% 4%
54% 34% 8% 4%
55% 36% 0% 9%
69% 18% 8% 5%
57% 33% 7% 2%
33% 42% 17% 8%

73% 23% 0% 4%

80% 20% 0% 0%
58% 32% 8% 3%
62% 31% 4% 4%
80% 20% 0% 0%
50% 50% 0% 0%
72% 22% 6% 0%
58% 35% 5% 2%
54% 33% 8% 4%
50% 25% 13% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 0% 33% 0%

0% 100% 0% 0%
58% 24% 12% 6%
71% 21% 0% 7%

100% 0% 0% 0%
80% 0% 20% 0%

100% 0% 0% 0%
65% 29% 0% 6%
59% 25% 12% 4%
71% 26% 3% 0%
60% 34% 6% 0%
33% 33% 33% 0%
62% 27% 7% 4%
68% 26% 6% 0%
50% 44% 6% 0%
67% 33% 0% 0%
73% 21% 5% 2%
56% 39% 6% 0%
60% 27% 8% 6%
50% 20% 20% 10%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Genügend Abstellplätze
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Dichte an Aufladestationen

69% 23% 5% 4%
68% 23% 7% 2%
69% 23% 2% 6%
85% 12% 0% 4%
76% 21% 0% 3%
67% 27% 5% 1%
61% 28% 6% 5%
64% 7% 14% 14%
75% 25% 0% 0%
67% 27% 4% 2%
71% 22% 5% 2%
65% 24% 6% 6%
82% 9% 0% 9%
74% 12% 6% 8%
69% 28% 3% 0%
50% 33% 8% 8%

58% 27% 8% 8%

80% 20% 0% 0%
64% 30% 5% 2%
69% 27% 0% 4%

100% 0% 0% 0%
100% 0% 0% 0%

61% 28% 11% 0%
70% 30% 0% 0%
54% 29% 8% 8%
63% 13% 13% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 0% 33% 0%

100% 0% 0% 0%
61% 15% 9% 15%

100% 0% 0% 0%
100% 0% 0% 0%

60% 40% 0% 0%
0% 50% 50% 0%

81% 10% 4% 6%
68% 20% 7% 5%
76% 24% 0% 0%
49% 49% 3% 0%

0% 67% 33% 0%
72% 19% 5% 4%
71% 29% 0% 0%
44% 50% 6% 0%

0% 67% 0% 33%
71% 16% 6% 6%
72% 20% 6% 2%
66% 29% 2% 2%
50% 30% 10% 10%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Dchte an Aufladestationen
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Aufladedauer der Batterie

74% 20% 4% 2%
71% 23% 5% 1%
77% 17% 3% 4%
65% 23% 8% 4%
76% 18% 3% 3%
73% 20% 4% 3%
77% 19% 3% 2%
64% 29% 7% 0%

100% 0% 0% 0%
84% 12% 4% 0%
75% 17% 5% 4%
69% 27% 3% 1%
55% 27% 9% 9%
77% 15% 6% 2%
74% 21% 4% 1%
50% 42% 0% 8%

73% 15% 4% 8%

80% 20% 0% 0%
70% 23% 4% 3%
77% 19% 0% 4%
80% 20% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
72% 17% 11% 0%
74% 24% 2% 0%
63% 25% 0% 13%
75% 0% 13% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 33% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
79% 15% 3% 3%
71% 14% 14% 0%
90% 10% 0% 0%
60% 40% 0% 0%
50% 0% 50% 0%
88% 2% 4% 6%
70% 22% 7% 2%
71% 26% 3% 0%
71% 29% 0% 0%

0% 100% 0% 0%
75% 17% 5% 2%
68% 29% 3% 0%
69% 31% 0% 0%
67% 0% 0% 33%
81% 14% 3% 2%
76% 20% 2% 2%
69% 25% 6% 1%
60% 10% 10% 20%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Aufladedauer der Batterie

SWS-Befragung Elektromobilität, Oktober 2009; N=1007

Page 154



Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Reichweite der Batterie

77% 18% 2% 3%
79% 19% 1% 2%
75% 17% 3% 5%
73% 23% 0% 4%
85% 12% 0% 3%
76% 16% 4% 4%
75% 22% 0% 3%
79% 14% 7% 0%
75% 25% 0% 0%
76% 20% 4% 0%
80% 14% 1% 5%
76% 20% 1% 3%
64% 27% 0% 9%
77% 18% 2% 3%
81% 16% 2% 2%
58% 25% 8% 8%

69% 23% 0% 8%

80% 20% 0% 0%
75% 19% 3% 3%
81% 15% 0% 4%

100% 0% 0% 0%
100% 0% 0% 0%

78% 11% 11% 0%
79% 19% 1% 1%
63% 25% 0% 13%
88% 0% 0% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 33% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
76% 15% 3% 6%
79% 21% 0% 0%
80% 20% 0% 0%
80% 20% 0% 0%
50% 50% 0% 0%
81% 8% 4% 8%
73% 23% 1% 3%
82% 18% 0% 0%
80% 17% 3% 0%
33% 67% 0% 0%
77% 19% 1% 4%
87% 10% 3% 0%
63% 31% 6% 0%
67% 0% 0% 33%
78% 19% 2% 2%
83% 9% 4% 4%
75% 21% 1% 2%
50% 30% 0% 20%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Reichweite der Batterie
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Lebensdauer der Batterie

80% 15% 2% 3%
82% 15% 1% 2%
78% 15% 3% 5%
85% 12% 0% 4%
82% 15% 0% 3%
79% 15% 3% 4%
78% 19% 0% 3%
79% 7% 14% 0%

100% 0% 0% 0%
78% 18% 4% 0%
81% 14% 0% 5%
82% 14% 1% 3%
73% 9% 9% 9%
78% 15% 3% 3%
84% 12% 2% 2%
50% 42% 0% 8%

81% 12% 0% 8%

80% 20% 0% 0%
81% 14% 2% 3%
85% 12% 0% 4%
80% 20% 0% 0%
50% 50% 0% 0%
78% 11% 11% 0%
81% 18% 0% 1%
79% 8% 0% 13%
88% 0% 0% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 33% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
73% 15% 6% 6%
79% 21% 0% 0%
90% 10% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
50% 50% 0% 0%
83% 6% 4% 8%
76% 18% 2% 3%
79% 21% 0% 0%
91% 9% 0% 0%
33% 67% 0% 0%
79% 16% 2% 4%
87% 10% 3% 0%
81% 19% 0% 0%
67% 0% 0% 33%
86% 10% 3% 2%
78% 17% 2% 4%
80% 17% 1% 2%
60% 20% 0% 20%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Lebensdauer der Batterie
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Frage 11: Wie wichtig sind Ihnen folgende Eigenschaften eines Elektrofahrrads bei der Anschaffung (N=216):
Günstige Erhaltungskosten

78% 19% 1% 2%
74% 24% 1% 1%
82% 14% 1% 4%
81% 15% 0% 4%
85% 12% 0% 3%
80% 15% 3% 3%
70% 28% 0% 2%
79% 21% 0% 0%
75% 25% 0% 0%
67% 33% 0% 0%
80% 16% 1% 4%
80% 15% 1% 3%
91% 9% 0% 0%
88% 11% 0% 2%
77% 20% 2% 1%
75% 17% 0% 8%

58% 35% 0% 8%

80% 20% 0% 0%
70% 25% 2% 3%
85% 12% 0% 4%

100% 0% 0% 0%
50% 50% 0% 0%
56% 39% 6% 0%
77% 22% 0% 1%
75% 17% 0% 8%
63% 25% 0% 13%

100% 0% 0% 0%
67% 0% 33% 0%

100% 0% 0% 0%
82% 15% 0% 3%
93% 7% 0% 0%

100% 0% 0% 0%
100% 0% 0% 0%

50% 50% 0% 0%
79% 15% 2% 4%
76% 21% 0% 3%
82% 18% 0% 0%
77% 23% 0% 0%
67% 0% 33% 0%
76% 21% 1% 2%
87% 10% 3% 0%
81% 19% 0% 0%
67% 0% 0% 33%
86% 11% 2% 2%
85% 13% 0% 2%
67% 29% 1% 2%
80% 10% 0% 10%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn / WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig (UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30 Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung (SchülerIn/StudentIn/Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. - 9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21. - 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14. - 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

sehr
wichtig

eher
wichtig

un-
wichtig

W.N.
/K.A.

Günstige Erhaltungskosten
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Frage 12:  Wie viel wären Sie bereit für die Anschaffung eines Elektrofahrrads bzw. für einen
kostengünstigeren Umbausatz für ein bestehendes Fahrrad auszugeben (N=216)?

28% 30% 23% 12% 3% 3% 1%
25% 29% 26% 14% 3% 4% 0%
31% 31% 20% 9% 4% 2% 3%
31% 38% 15% 4% 4% 4% 4%
36% 21% 33% 6% 3% 0% 0%
23% 33% 25% 12% 4% 1% 1%
25% 30% 20% 16% 3% 5% 2%
29% 29% 21% 14% 0% 7% 0%
75% 0% 0% 25% 0% 0% 0%
18% 27% 31% 18% 4% 2% 0%
34% 35% 16% 8% 4% 2% 1%

25% 24% 30% 13% 1% 4% 3%

36% 45% 9% 0% 9% 0% 0%

28% 29% 20% 17% 3% 2% 2%

30% 35% 22% 7% 2% 4% 0%

8% 25% 33% 8% 8% 8% 8%

23% 15% 31% 19% 8% 0% 4%

60% 20% 20% 0% 0% 0% 0%

29% 33% 21% 10% 3% 3% 1%

27% 23% 35% 8% 4% 0% 4%

20% 20% 40% 0% 0% 20% 0%
0% 0% 50% 0% 50% 0% 0%

22% 33% 17% 22% 0% 6% 0%

28% 31% 28% 7% 4% 2% 0%

38% 25% 25% 8% 0% 0% 4%
0% 38% 13% 13% 13% 13% 13%

100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
33% 33% 0% 0% 0% 33% 0%

100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
24% 27% 15% 24% 3% 3% 3%

14% 36% 29% 14% 7% 0% 0%

50% 20% 20% 10% 0% 0% 0%

20% 40% 40% 0% 0% 0% 0%

50% 50% 0% 0% 0% 0% 0%
33% 33% 17% 13% 0% 0% 4%
30% 24% 23% 13% 5% 3% 1%
24% 41% 21% 6% 3% 6% 0%
20% 31% 34% 11% 3% 0% 0%

0% 33% 33% 0% 0% 33% 0%

Gesamt
männlich
weiblich

Geschlecht

bis 25 Jahre
26 - 35 Jahre
36 - 50 Jahre
51 - 65 Jahre
ab 66 Jahre
keine Angabe

Alter

Hochschule
Matura
Berufs- oder
Handelsschule
Pflichtschule ohne weitere
Ausbildung (VS, HS)

Schulbildung

Nicht berufstätig
Unselbstständig
beschäftigt
Freie/r DienstnehmerIn /
WerkvertragsnehmerIn
Selbstständig
(UnternehmerIn, "neue/r
Selbständige/r")
keine Angabe

Erwerbstätigkeit

Vollzeit (30 Std./Woche
oder mehr)
Teilzeit (weniger als 30
Std./Woche)
Geringfügig beschäftigt
keine Angabe

Ausmaß der
Erwerbstätigkeit

Im Wohnbezirk
In einem anderen Wiener
Bezirk
Außerhalb von Wien
Zu Hause bzw. unterwegs
trifft nicht zu
keine Angabe

Wo arbeiten Sie?

Wehrdienst/Zivildienst
Pension
In Ausbildung
(SchülerIn/StudentIn/
Lehrling)
Arbeitslos
Im Haushalt tätig (ohne
eigenes Einkommen)
Anderes

Tätigkeit

1
2
3
4 oder mehr
keine Angabe

Anzahl der
Personen im
Haushalt

m
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Frage 12:  Wie viel wären Sie bereit für die Anschaffung eines Elektrofahrrads bzw. für einen
kostengünstigeren Umbausatz für ein bestehendes Fahrrad auszugeben (N=216)?

27% 32% 20% 11% 4% 4% 2%
32% 26% 29% 10% 3% 0% 0%
25% 25% 38% 13% 0% 0% 0%
33% 0% 33% 33% 0% 0% 0%

35% 30% 19% 10% 3% 2% 2%

30% 30% 19% 15% 2% 6% 0%

19% 30% 30% 12% 4% 2% 1%

50% 30% 10% 0% 0% 0% 10%

keine
1
2
3 - 4

Anzahl der Kinder
bis inkl. 15 Jahre

dicht bebaute Bezirke (1. -
9., 20.)
Randbezirke (11., 13., 21.
- 23.)
Mischbezirke (10., 12., 14.
- 19.)
keine Angabe

Wohnbezirk

m
ax

. 5
00

E
ur

o

50
0-

80
0

80
0-

1.
00

0

1.
00

0-
1.

30
0

1.
30

0-
1.

50
0

>1
.5

00

ke
in

e
A

ng
ab

e

Maximal vorstellbare Kosten eines Elektrofahrrads

SWS-Befragung Elektromobilität, Oktober 2009; N=1007

Page 159


